

చైతన్యరథం

సమాజమే దేవాలయం, ప్రజలే దేవుళ్లు

Voice of the leader

45 ఏళ్లు నా రాజకీయ జీవితం మీద మన్న వేయడానికి ఎన్నో కుట్రలు జరుగుతున్నాయి. కానీ ఎవరివల్లా కావడం లేదు. ఎందుకంటే విద్యుతా బలికా... తెలుగు ప్రజల జాగు గురించి ఆలోచించడం తప్ప, నాకు మరొక ధ్యాన ఉండదు. ప్రజల గురించి రోజూనుకూడా కాబట్టి ఈ రోజు ఈ రెడెంట్లు... ఆశ్రమ అధ్యక్షులు. ఇది ఏదీ నన్ను నా ప్రజల నుండి వేరుచేయలేవు. - నారా చంద్రబాబునాయుడు

రేపు చంద్రబాబుతో లోకేష్ ములాఖాత్

అమరావతి: బీడీపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేష్ గురువారం ఢిల్లీ నుండి రానున్నారు. గురువారం రాత్రి ఢిల్లీ నుంచి ఆయన నేరుగా గువ్వలూరు మహానాథ్రయం చేరుకుంటారు. అక్కడీ మండి లోక్సభ మాధ్యమ రాజమహేంద్రవరం వెళ్తారు. పుర్రవారం ఉదయం ములాఖాత్ లో కేంద్ర కారాగారంలో ఉన్న బీడీపీ అధినేత చంద్రబాబును కలుస్తారు. చంద్రబాబు అర్చి భారంకర పరిణామాల సమయంలో న్యాయ విస్ఫూలతో చర్చించేందుకు లోకేష్ ఢిల్లీ వెళ్లిన విషయం తెలిసిందే.

FIRST TELUGU MULTIMEDIA E-PAPER

మహిళలు తమకు నచ్చినట్లు బతకవచ్చని సుప్రీంకోర్ట్ చెప్పింది



మీడియాతో మాట్లాడుతూ కన్నీరు పెడుతున్న మంత్రి ఆర్కే రోజా.. అనే రైల్వేలో సాక్షిలో వచ్చిన ఫోటో

మంత్రి రోజా వివాదాస్పద, సంచలన వ్యాఖ్యలు
బ్లూ ఫిలింస్ ను ప్రస్తావిస్తూ మీరెవరు నా క్యారెక్టర్ గురించి మాట్లాడటానికి అన్న రోజా
మంత్రి వివాదాస్పద వ్యాఖ్యలపై వెల్లడవుతున్న ఆగ్రహం

మంత్రి రోజాపై అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేశారంటూ తెదేపా సీనియర్ నేత, మాజీ మంత్రి బండారు నళ్లనారాయణ మూర్తిని హద్దాదీగా జగన్ రెడ్డి ప్రభుత్వం నిబంధనలకు విరుద్ధంగా అరెస్ట్ చేసి కోర్టులో మొట్టికాయలు తిన్న సంగతి ప్రజలకు తెలుసు. సదరు బండారు వ్యాఖ్యలపై స్పందిస్తూ మంగళవారం తిరుపతి మీడియా సమావేశంలో మంత్రి రోజా వివాదాస్పదమైన, సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు.

మంగళవారం నాటి 'సాక్షి' పత్రికలో ప్రచురితమైన కథనం ప్రకారం రోజా ఏమన్నారంటే... బ్లూ ఫిలింస్ నటీం చింది అంటూ నన్ను టాల్ చేస్తున్నారు. అసెంబ్లీలో సీడీలను కూడా చేతుల్లో ఊపకూ చూపించారు.. కానీ, ఎప్పుడూ నిరూపించలేదు. మహిళలు నచ్చినట్లు బతకమని సుప్రీంకోర్ట్ చెప్పింది. మీరెవరు

నా క్యారెక్టర్ ను ఇట్టే చేయడానికి? మంత్రి రోజా చేసినపై వ్యాఖ్యలపై మహిళా, రాజకీయ పద్ధాలు అభ్యర్థాన్ని ఆగ్రహాన్ని వ్యక్తం చేస్తున్నాయి. ఆమె వ్యాఖ్యల్లోని పరస్పర వైరుధ్యాన్ని వారు ఎత్తిచూపుతున్నారు. సుప్రీంకోర్టు చెప్పిన మేరకు.. బ్లూ ఫిలింస్ లో నటీంచడం తప్ప కాదన్నట్లు రోజా నొక్కి వచ్చాకొందారు.. మరి మాజీ మంత్రి బండారు ఆమె బ్లూ ఫిలింస్ లో నటీంచినట్లు ఒక చేత విమర్శించి ఉంటే, అది తప్పేట్లా అవుతుందని ఆ పద్ధాలు ప్రశ్నిస్తున్నాయి. బ్లూ ఫిలింస్ లో నటీంచడం తప్పకాదనెదీ రోజా అభిప్రాయపైతే, తాను బ్లూ ఫిలింస్ లో నటీంచినట్లు నిరూపించాలని ఆమె డిమాండ్ చేయడం మరీ విచిత్రంగా ఉందని వారంటున్నారు.

ఒక వ్యక్తి కోపంలో మాట్లాడినప్పుడు

వివక్షణ కోర్కెయి అంతశ్చేతన (సవ్ కాన్ఫ్)లో నిక్షిప్త ఉన్న తమ నైజాన్ని వెల్లడించుకుంటాడని మనో వైజ్ఞానికల అభిప్రాయం. అందువలననే మంత్రి రోజా అట్టి వివాదాస్పద మరియు సంచలన వ్యాఖ్యలను బహారంగంగా చేశారని పరిశీలకులు అంటున్నారు. బతకడానికి బ్లూ ఫిలింస్ లో నటీంచడం తప్పకాదన్న సందేశాన్ని ఇవ్వడానికి మంత్రి ఆయన రోజా.. సుప్రీంకోర్టు పేరును ఉదహరించడం తీవ్ర అభ్యంతర కరమని, ఆమె వ్యాఖ్యలు సమాజంపై దుష్ప్రభావాన్ని కలుగజేస్తాయని వారు అభిప్రాయపడ్డారు. కార్యక్రమం.. బ్లూ ఫిలింస్ లో నటీంచడం తప్పకాదని భావించినప్పుడు తెదేపా సీనియర్ నేతపై కేసు పెట్టడం సబబు ఎలా అవుతుందని కూడా పలువురు ప్రశ్నిస్తున్నారు.

- మగళ 4లో..

యువ్ గేజం త్వీరలొనే ప్రారంభం

- నేడు ఢిల్లీ నుంచి లోకేష్ రాక: అచ్చెన్నాయుడు
- చంద్రబాబును ఎన్నికల వరకూ జైల్లోనే ఉంచాలనేది జగన్ కుట్ర.. అందుకే ఢిల్లీ వెళుతున్నారు
- వామపక్షాలతో పాత్తు విషయం అధినేత నిర్ణయిస్తారు
- జనసేనతో సమన్వయానికి త్వరలో ఐదుగురు సభ్యుల కమిటీ



ఆరోగ్య సురక్ష కాదు..

ఆరోగ్య భక్ష!

4

న్యాయదేవత నాకు అండగా నిలిచింది: బండారు

అసెంబ్లీలో భువనేశ్వరమ్మను ౧౦నరాని మాటలన్నప్పుడు మహిళ అనే విషయం గుర్తుకు రాలేదా అని ప్రశ్న



వైసీపీ మహిళలు వేరయా..!

- పైబర్ నెట్ ప్రాజెక్ట్ నాశనానికి పన్నును కుట్రలో..
- ## ప్రధాన దోషి జగన్: పట్టాభి
- కుట్రలో భాగంగానే ప్రాజెక్ట్ ఈడిగా అనర్హుడైన గౌరీశంకర్ నియామకం
 - ఈ పైల్ ప్రై ముఖ్యమంత్రి హోదాలో స్వయంగా సంతకం పెట్టిన జగన్ రెడ్డి
 - అర్హతలపై అభ్యంతరాలు రావడంతో అనుకున్న పని పూర్తయ్యక పడదని మంచి తొలగించారు
 - కుట్రపూరితంగా వ్యవహరించిన ముఖ్యమంత్రిని విచారించే డైర్యం పీవీడీ ఉందా?



యువగళం కార్యకర్తలకు ఊరట

దీమవరం: తెలుగుదేశంపార్టీ యువగళం నేతలకు న్యాయ స్థానంలో ఊరట లభించింది. పశ్చిమగోదావరి జిల్లా ధీమవరంలో టీడీపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేశ్ ధీమవర గళం పాదయాత్రలో... వైకాపా కమ్యూనిస్టు చర్యలతో తలదాచుకున్న ఘర్షణలో మాజీ ఎమ్మెల్యే చింతమనేని ప్రధానకర్త పాటు యువగళం కార్యకర్తలపై పోలీసులు హత్యాయత్నం కేసులు నమోదు చేశారు. ఈ కేసులో చింతమనేనితో పాటు 12 మందికి ధీమవరం మూడో అదనపు న్యాయమూర్తి బుద్ధవారం ముందస్తు జైలులో మంజూరు చేశారు. అరెస్టు అయి జైలులో ఉన్న మరో 89 మంది యువగళం కార్యకర్తలకు న్యాయమూర్తి సాధారణ జైలులో మంజూరు చేశారు.

చంద్రబాబు అరెస్టు లో వైసీపీతో పాటు బీజేపీ హస్తం కూడా ఉంది: హర్షకుమార్

భువనేశ్వరికి పరామర్శ, సంఘభావం రాజమహేంద్రవరం: టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు సతీమణి భువనేశ్వరిని మాజీ ఎంపీ హర్షకుమార్ బుద్ధవారం పరామర్శించి, ఆమెకు సంఘభావాన్ని ప్రకటించారు. అంతంలో ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ చంద్రబాబు అరెస్టు ను ఖండిస్తున్నానని చెప్పారు. చంద్రబాబు ఎలాంటి కచ్చు చేయలేదని... రాజకీయ కక్షతోనే ఆయనను అరెస్టు చేశారని విమర్శించారు. చంద్రబాబు అక్రమ అరెస్టు లో వైసీపీతో పాటు బీజేపీ హస్తం కూడా ఉందని ఆరోపించారు. ఎన్ని అక్రమ కేసులు పెట్టినా చంద్రబాబును ఏమీ చేయలేదని అన్నారు. వైసీపీ ప్రభుత్వంపై ప్రజల్లో వ్యతిరేకత పెరుగుతోందని చెప్పారు. భువనేశ్వరి బాగా రైల్వేగా ఉన్నారున్నారు. తన భర్త తప్పు చేయలేదనే ధీమాతోనే ఆమె అంత రైల్వేగా ఉండగలగతున్నారన్నారు.

యువగళం త్వరలోనే ప్రారంభం

అమరావతి: టీడీపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేశ్ త్వరలోనే యువగళం పాదయాత్ర తిరిగి ప్రారంభిస్తారని పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కింజరాపు అప్పయ్యయ్య తెలిపారు. మంగళగిరిలోని పార్టీ జాతీయ కార్యాలయంలో బుద్ధవారం ఆయన మీడియాలో మాట్లాడుతూ నారా లోకేశ్ గురువారం ధీల్లీ నుంచి రాజమండ్రి బీదా విజయవారం రానున్నారని తెలిపారు. రెండు రోజుల్లో జనసేనతో పాటు కలిసి పని చేసే కమిటీ సభ్యుల పేర్లు ప్రకటించే యోచనలో ఉన్నట్లు తెలిపారు. అలాగే వచ్చే సోమవారం వరకూ చంద్రబాబుకు మద్దతుగా రిలీ నిరాహార దీక్షలు కొనసాగిస్తామని స్పష్టం చేశారు. అంతేకాకుండా చంద్రబాబు అక్రమ అరెస్టును తట్టుకోలేక చనిపోయిన వారి కుటుంబాలను ధువనేశ్వరి పరామర్శిస్తారని అప్పయ్యయ్యయ్య చెప్పింది. పైబర్ గ్రేడ్ కేసులో నారా లోకేశ్కు సంబంధించిన విషయాలపై ప్రభుత్వం ప్రభుత్వం మంగళవారం క్లీన్ చిట్ ఇచ్చిందన్నారు. పైబర్ గ్రేడ్లో కుంభకోణం అంటూ వైకాపా నేతలు ఎన్నో ఆలోచనలు చేస్తున్నారని, అయితే న్యాయస్థానంలో ప్రభుత్వ వాదనలతో కేసు డౌన్లోలో ఉంటుంది అన్నారు. ఈ కేసులో అంతవరకూ లోకేశ్ను నిందించే దిగా చేరులేదని ప్రభుత్వం కోర్టులో స్పష్టం చేసిందన్నారు. ప్రభుత్వం కక్ష సాధింపు కోసం అక్రమ కేసులు పెడుతోందన్నది స్పష్టమైందన్నారు. ఎన్నికల వరకూ చంద్రబాబును జైల్లో ఉంచాలని జగన్ నోహానిరెట్టి కాపాటయ్యవలసివచ్చినట్లు, అందుకే



పాదయాత్ర గురువారం ముఖ్యమంత్రి ధీల్లీ వెళ్తున్నారని అన్నారు. చంద్రబాబు అరెస్టు భాషపాటు తెలిసి జరిగిందా?.. తెలియక జరిగిందా? అనేది దేవుడికే తెలియాలని, బాబు అరెస్టు అక్రమమని తెలిసి కూడా భాషపా నేతలు కమీషన్ స్పందించక పోవటంపై సర్వత్రా చర్యలు జరుగుతోందని అప్పయ్యయ్య అన్నారు. ఈ నెల 9వ తేదీలోపు చంద్రబాబు బయటకు వస్తారని భావిస్తున్నామన్నారు. బాబుతో నేను ఇంటిదీ ప్రధానం, రిలీ నిరాహారదీక్షలు ఈ నెల 9వ తేదీ వరకూ కొనసాగుతాయని ఆయన స్పష్టం చేశారు. చంద్రబాబు బయటకు వచ్చే ప్రక్రియ ఇంకా అభ్యుపాయంపై, 10వ తేదీ నుంచి వివిధ రూపాల్లో నిరసనలకు కొత్త కార్యక్రమం చేపడతామని చెప్పారు. చంద్రబాబు అరెస్టుతో మరోవేదనకు గురై దాదాపు 120 మంది చని

పోయారన్నారు. చనిపోయిన వారి కుటుంబాలను పరామర్శించాలని భువనేశ్వరి ఇప్పటికే నిర్ణయించారని, అమెతోపాటు పార్టీ నేతలు వివిధ రూపాల్లో ప్రజల్లోకి వెళ్లి కార్యక్రమాలను చేపడతారని, కోర్టుల్లో పరిణామాలు బట్టి 10వ తేదీని నిర్ణయిస్తామని తెలిపారు. నారా లోకేశ్ కూడా ఈ వారంలో చంద్రబాబుతో ములాఖత అవుతారన్నారు. జనసేనతో సమన్వయం కోసం 5గురు సభ్యుల కమిటీని త్వరలో ప్రకటిస్తామన్నారు. ప్రస్తుతానికి జనసేనతో మాత్రమే పాత్రుల్లో ఉన్నామని, వామపక్ష పార్టీలలో పాత్ర అంతం అధినేత చంద్రబాబు నిర్ణయిస్తారన్నారు. చంద్రబాబు అరెస్టుతో పార్టీ కార్యక్రమాల ఏమి ప్రయోజనం చేసేదని, ఓట్ల అక్రమంపై పూర్తి అప్రమత్తంగా ఉన్నామని అప్పయ్యయ్య అన్నారు.

తెలంగాణలో టీడీపీ సత్తా చూపిస్తాం

- ఎన్టీఆర్ స్పందించకపోతే బి డోలీ కేరీ: బాలకృష్ణ
- ఎన్టీఆర్ల వస్తున్నందున తెలంగాణ నేతలు ఎన్టీఆర్ జనం చేస్తున్నారని అన్నారు. వైదరాజువారికి అరెస్టులో ప్రజల్లో టీడీపీ కార్యకర్తలతో బాలకృష్ణ గురువారం సమావేశమయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు అరెస్టుపై సీనియర్ వాళ్లు స్పందించకపోవడాన్ని వ్యతిరేకించామని స్పష్టం చేశారు. ఎన్టీఆర్ స్పందించకపోతే బి డోలీ కేరీ అన్నారు. త్వరలో తెలంగాణలో ఎన్టీఆర్లు ఉన్నాయి. ఈ ఎన్టీఆర్లకు సమయంలో పీకీలో జరిగిన పరిణామాలు, చంద్రబాబు హయాంలో చేసిన తెలంగాణ అభివృద్ధి తెలిపమంది. చంద్రబాబు నిజాయితీ గురించి అందరికీ తెలిపింది.

రాజకీయ కక్షతోనే ఆయనపై అదనపు కేసులు పెట్టారు. రిమాండ్లోకి తీసుకువచ్చి పెట్టిన విమర్శలున్నాయి. ప్రజలకు బాబు అరెస్టుని ఖండిస్తున్నారు. అయితే, తెలంగాణలో కొందరు నేతలు మాత్రం గత మూడు రోజుల నుంచి కూర్చుంటున్నారు. కేసుల ఓట్ల కోసమే ఇక్కడ ఎన్టీఆర్ జనం చేస్తున్నారు. ఇంతవరకు తెలంగాణలో తెదేపా అధినేత ఉంది. ఇప్పుడు మళ్లీ వైకేసీ వస్తుంది. రాజకీయ లబ్ధి కోసం కాకుండా తెలుగు వారి గౌరవం కోసం పని చేస్తామని బాలకృష్ణ అన్నారు. తెలంగాణలో వైం వచ్చింది.. కేసులకు అరెస్టులకు భయపడక. న్యాయవ్యవస్థపై మాకు నమ్మకం ఉంది. ప్రజా క్షేత్రంలోనే తెలుగుకుంటాం. ఐటీ ఉద్యోగులు వైదరాజువారికి ఉద్దిక్తత సృష్టించారని అనడం సరి కాదు. తెలంగాణ ఎన్టీఆర్ల పూర్తి స్థాయిలో పోరాడాలని నిర్ణయించుకున్నాం. ఇప్పుడు వైం వచ్చింది. తప్పకుండా టీడీపీ జెండా తెలంగాణలో రెండవసారి

స్మిల్ కేసులో లోకేశ్ ముందస్తు జైలులో 12వ వరకు పాడిగింపు

అమరావతి: స్మిల్ కేసులో టీడీపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేశ్ ముందస్తు జైలులోను ఈ నెల 12 వరకు పైకోర్టు పాడిగింపింది. లోకేశ్ ముందస్తు జైలులో అంతం బుద్ధవారం పైకోర్టులో విచారణకు రాగా... ముందస్తు జైలులో ఈ రోజుతో ముగిస్తుంది ఆయన తరపు న్యాయవాదులు చెప్పారు. అయితే తనకు ప్రభుత్వం నుంచి ఎటువంటి ఆదేశాలు లేవని సీడీబీ తరపున ఆర్డర్లలో జనరల్ క్రీమూ సుబ్రహ్మణ్యం కోర్టుకు తెలిపారు. ఈ కేసు విచారణను వచ్చే బుద్ధవారానికి వాయిదా వేయాలని కోర్టును ఆద్యతేలే జనరల్ కోర్టు. టీకే అప్పటి వరకూ లోకేశ్కు ముందస్తు జైలులో పాడిగింపు పైకోర్టు ఆదేశాలు జారీ చేసింది.

- జగన్ గది రూపాయి పాపలా ప్రభుత్వం
- వచ్చే ఎన్టీఆర్ల తర్వాత జగన్ గది-టీడీపీ ప్రభుత్వం భావం
- కేసులు ఉన్నందున కేంద్రం వద్దకు వెళ్లి కాళ్లు ఎట్టుకుంటున్నారని ఆరోపణ
- మోపిదేవి సుబ్రహ్మణ్యస్వామి ఆశీస్సులతో జగన్ ప్రభుత్వాన్ని కూల్చేదామని పిలుపు

జగన్ గది రూపాయి పాపలా ప్రభుత్వం వచ్చే ఎన్టీఆర్ల టీడీపీ-జనసేన ప్రభుత్వం రాతో ఉందని జనసేన అధినేత వసన్ కల్యాణ్ అన్నారు. వాతావని విజయయాత్రలో భాగంగా కృష్ణా జిల్లా పెదనలో బుద్ధవారం ఏర్పాటుచేసిన బహిరంగ సభలో ఆయన మాట్లాడుతూ జగన్ గది రూపాయి పాపలా ప్రభుత్వం కాదని, రాష్ట్రానికి వచ్చిన విపత్తు అని మండిపడ్డారు. ఓట్లు వేయించుకునేందుకే వైసీపీ ప్రభుత్వం పథకాలను అమలు చేస్తోందని, అమలుకు వచ్చేసరికి మాత్రం అంతా డౌన్ తనమే అన్నారు. పథకాల నిధుల మంజూరుతో పీకీదే ఆగ్రహించమని కేంద్రం చెప్పిందన్నారు. జాతీయ ఉపాధి పథకం కింద వచ్చిన రూ.337 కోట్లలో రూ.6.22 కోట్లు మాత్రమే ఖర్చు చేసి, మిగతా నిధులను జగన్ మంజూరుచేశారు. జగన్ ప్రభుత్వం ఉపాధి కూలీల పాపాలు కొట్టిందని మండిపడ్డారు. సగటున వైకా ఉపాధి చేపా నిధులను దారి మళ్లించారన్నారు. మనలో విద్యాలయ పాపాల వరకే పనిమీదం చేసుకోవాలని, రాష్ట్ర ప్రయోజనాల విషయానికి వచ్చేసరికి అందరం ఒకటి కావాలని పిలుపునిచ్చారు. రానున్న ఎన్నికల తర్వాత జనసేన,

జగన్ గది ఆంధ్రప్రదేశ్ భవిష్యత్తు కాదు.. రాష్ట్రానికి వచ్చిన విపత్తు: పవన్

టీడీపీ ప్రభుత్వం రానుందన్నారు. రాష్ట్రంలో చాలా ప్రత్యేక పరిస్థితులు ఉన్నాయని, సభ పెట్టాలంటే ప్రత్యేక అనుమతులు, రాష్ట్రంలో ఆరుగురు పెట్టాలంటే ఏడు తీసుకునే పరిస్థితి వెలకొందన్నారు. ఇక్కడ అక్రమ మట్టి తవ్వకాలు చేస్తుంటే జనసేనకు లు అడ్డుకుంటే వారిని అందేవద్ద విగ్రహానికి కట్టెని కొట్టారన్నారు. ఇక్కడ ప్రజాప్రతినిధుల ఇంటి ముందు నుంచి వెళ్లాలన్నా జనసేనకు లు నమోదుచేసి పెట్టి వెళ్లాలనే నిబంధనలు ఉన్నాయని తెలిపిందని, వాటిని తీసివేయమన్నారు. ఏవీ విధిజన జరిగిన సమయంలో మాజీ మంత్రి కొనకక నారాయణపై దాడి జరిగిందని, దీనిని తాను మరిచిపోలేనన్నారు. 2014లో రాష్ట్రం కోసం టీడీపీ, బీజేపీ కూటమికి తాను మద్దతు పలికానని, ఈసారి వైసీపీ వ్యతిరేక ఓటు లీలుకుండా మరోసారి టీడీపీతో కలిసి వస్తున్నామన్నారు. ఆ ప్రకారం తవ్వకాలను అడ్డుకుంటే అక్రమ కేసులు, హత్యా కేసులు పెడుతున్నారున్నారు. ఈ జగన్ ఆనే రుక్మ వర్షి, అప్పయ్యయ్య కేసులు పెట్టించానని, మద్దతు చేసిన వారిని గద్దెనెక్కించిన మీకులే భయం, రేకం కోసం ప్రాణ త్యాగాలు చేయడానికి సిద్ధంగా ఉన్నామని చెప్పారు భయపడతానన్నారు. ఉద్యోగాలు ఎక్కడ ఇచ్చారని ప్రశ్నించారు. స్థానిక ఎమ్మెల్యే కోగి రమేష్ అన్నింటా అవినీతికి పాల్పడ్డారన్నారు.



పందగలు వస్తున్నాయి, పోతున్నాయి కానీ జగన్ చెప్పిన 28 లక్షల ఇళ్లు ఎక్కడ ఉన్నాయో, ఏమయ్యాయో తెలియదన్నారు. జగన్ గది ఆంధ్రప్రదేశ్ భవిష్యత్తు కాదని, రాష్ట్రానికి వచ్చిన విపత్తు అని మండిపడ్డారు. యువతకు ఉపాధి, ఉద్యోగాలు ఎక్కడ ఇచ్చారో చెప్పాలన్నారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రజలు ఎవరి దగ్గర దేహీ అని అడుగుకోవాలన్నారు, అందుకు తనను తిట్టిన వారికోసం దేయ కలిపేందుకు సిద్ధంగానే ఉన్నామన్నారు. కనీసం రాజధాని కూడా సాధించుకోలేకపోయామని, జలానే ఉంటే రాష్ట్ర భవిష్యత్తు ఏమవుతుందో

అలోచించాలన్నారు. మూడు నెలలు కర్రపాటు చేస్తున్న మాంసంను ముసలమ్మను కొట్టివేట్టు, 151 మంది ఎమ్మెల్యేలు, 20 మంది ఎంపీలు ఉంటే రాష్ట్రం కోసం పోరాడకుండా, వచ్చి మామై దాడులు చేస్తానా? అని ప్రశ్నించారు. జగన్ దగ్గర పాపలా దమ్ము కూడా లేదని, కనీసం పార్లమెంట్ లో గళం ఎత్తలేదని, రాష్ట్ర విధిజన సమయంలో పార్లమెంటులో ఆ రోజు సోనియాగాంధీకి కనిపించకుండా మామై వెళ్లి ఫ్లార్లో పట్టుకున్నారన్నారు. కేంద్రం వద్దకు వెళ్లి కేసులు లేకుండా చేయాలని అక్కరకు వెళ్లి కాళ్లు పట్టుకుంటున్నారన్నారు. కాను ఎవరిని కులాలు వారిగా చూడనని, అందరూ తన వాళ్లనని, ప్రజలకు కులాలు వారిగా విధించే సంస్కృతిని తాను తీసివేస్తానని చెప్పారు. తనను కులం చూసి ఎవరూ అభిమానించలేదని, తాను అలా చూడనని చెప్పారు. తనను కుల నాయకులతో మిశ్రు చేయించే చచ్చు సలహాలు తన వద్ద పని చేయవచ్చు. చేనేతకు అందగా ఉంటే అత్యుచ్యులు ఎందుకు జరుగుతున్నారన్నారు. జగన్ గది కుటుంబ పాలన, అందరూ వారి కుటుంబ సభ్యులు, బంధువులే. వారు కాకుండా ఇతర కులస్తులతో తిట్టినారు, కులాలు మద్దతు గొడవలు సృష్టిస్తారని ఆరోపించారు. ఒక ప్రజా కరతలపై మనమంతా కలిసి పోరాడం చేయాలి. భవిష్యత్తును కాపాడుకోవాలన్నారు. చంద్రబాబు అనుభవానికి జనసేన ఇంకా తోడ్పడే వైసీపీ భూస్వామికి చేయవచ్చునని చెప్పారు. మోపిదేవి సుబ్రహ్మణ్యస్వామి ఆశీస్సులతో ఈ వైసీపీ ప్రభుత్వాన్ని కూల్చేదాం అని పిలుపునిచ్చారు.



వైసీపీ మహిళలు వేరయా..!

- ఒకవైపు చూస్తున్న మహిళా కమిషన్, పోలీసులు
- టీడీపీ మహిళా నేతలను అసభ్యంగా తిట్టినా చర్యలు శూన్యం
- అధికార పార్టీ మహిళా నేతలపై ఈగ వాలినా భూమ్మీకాశాలు ఏకం చేసేలా హడావుడి
- ఇళ్లపైకి పోలీసులను పంపించి అర్హతై అరెస్టులు

అమరావతి: రాష్ట్రంలో మహిళలంటే కేవలం అధికార వైసీపీకి చెందిన వాళ్ళేనా? వాళ్ళను ఏమైనా అంటే భూమ్మీకాశాలు ఏకం చేసేలా హడావుడి చేసే మహిళా కమిషన్, పోలీసు యంత్రాంగం మిగిలిన, ముఖ్యంగా టీడీపీ మహిళా నేతలు, సానుభూతిపరులను ఎంత అసభ్యంగా దూషించినా ఉదాహరణగా వ్యవహరించటం విమర్శలకు తావిస్తోంది. అంతే కాకుండా జగన్ రెడ్డి అధికారంలోకి వచ్చిన తరువాత రాష్ట్రంలో మహిళలపై జరుగుతున్న అభూయిత్యాలకు అంతే లేకుండా ఉంది. మహిళలపై అత్యాచారాలు, హత్యలు, కిడ్నాప్లు, యూనిట్ దాడులకు లెక్కలేదు. సాక్షాత్తు సీఎం జగన్ రెడ్డి ఇంటికి కూతవేయ దూరంలో ఎస్సీ యంత్రాంగం సామాజిక అత్యాచారం జరిగితే ఇంతవరకు నిందితుడిని పోలీసులు పట్టుకోలేకపోయాడంటే సంఘటనల్లో ఉన్న మహిళా నేతలపై విమర్శలు చేస్తే మాత్రం మహిళా కమిషన్, పోలీసులు ఎన్నడూ లేని దూకుడు చూపిస్తున్నారు. వారు జగన్ రెడ్డి సతీమణి భారతీరెడ్డిపై సోషల్ మీడియాలో అసభ్యకర పోస్టులు పెట్టారంటూ రాష్ట్ర మహిళా కమిషన్ చేసిన హడావుడి, పలువురు అమాయకులపై పోలీసులు చూపించిన కఠృకత్తం మరిచిపోకముందే, అంతకు మించి అనిపించేలా.. నేడు మంత్రి రోజూమ దూషించారంటూ టీడీపీ సీనియర్ నేత, మాజీ మంత్రి బండారు సత్యనారాయణ మూర్తిపై పోలీసుల దాష్ట్యం రాష్ట్ర ప్రజలను



పోలీసులు ఇచ్చేందుకు బండారు సత్యనారాయణమూర్తి ఇంటికివచ్చి కఠిన పోలీసులపై అవ్వకుండానున్న స్థానికులు (గ్రేట్ ఫోటో)

నివారపోయేలా చేసింది. రెండు రోజులుపాటు బండారు ఇంటిని 200 మంది పోలీసులు చుట్టుముట్టి, గోరలు దూకి ఇంట్లోకి ప్రవేశించి ఆయనను అరెస్టు చేసి అనవసరమైన జైళ్ల నుంచి గుంటూరు తరలించారు. ఈ క్రమంలో కోర్టులను సైతం పోలీసులు తప్పుదోవ పట్టించటం గమనార్హం. అక్కడ ఒక విషయం ప్రస్తావించుకోవాలి. టీడీపీకి చెందిన మహిళా నేతలను ఎంత అసభ్యంగా దూషించినా అటు మహిళా కమిషన్ కానీ, ఇటు పోలీసులు కానీ కనీసం పట్టించుకోలేదు. గతంలో రాజమహేంద్రవరం టీడీపీ ఎమ్మెల్యే ఆదిరెడ్డి భవానీ, తెలుగుమహిళా రాష్ట్ర అధ్యక్షురాలు వెంకటపూడి అనికపై సోషల్ మీడియాలో సభ్యసభాజం అసభ్యించుకునేలా అసభ్యకర పోస్టులు పెట్టారు. వారు కన్నీటిపర్యంతమై పోలీసు అధికారుల చుట్టూ తిరిగినా కనీసం కేసులు కూడా నమోదు చేయలేదు. ఇప్పుడు తన వరకు వచ్చేసరికి ఎక్కడ లేని దాధను అభినయిస్తూ మీడియా ముందు కన్నీళ్లు పెట్టుకుంటున్న మంత్రి రోజూ గతంలో టీడీపీ అధికారంలో ఉన్నప్పుడు అప్పటి మహిళా మంత్రి వీతల సుజాతను అసభ్యిలోనే విచ్చిత చేస్తున్నారంటే అవమానించిన విషయాన్ని మర్చిపోయినట్లున్నారు. అప్పటి ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబును సైతం అసెంబ్లీలో

.. రామ సీఎం.. అంటూ నీచమైన పదజాలంలో దూషించిన రోజూ ఒకసారి గతం గుర్తు చేసుకుంటే మంచిది. టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు సతీమణి భవనీరెడ్డిని ఉద్దేశించి అసెంబ్లీలోనే వైసీపీ ఎమ్మెల్యేలు అసభ్యంగా, అత్యంత అవమానకరంగా మట్టడీతే, సభలోనే ఉన్న రోజూ వారిని ప్రోత్సహించేలా వ్యవహరించారనేది అమె మర్చిపోయినా రాష్ట్ర ప్రజలు మాత్రం మర్చిపోరు. ఇక టీడీపీ మహిళా నేతలు, సోషల్ మీడియా కార్యకర్తలు, అభిమానులకు ఎదురవుతున్న అవమానాలకై లెక్కలేదు. ఎన్నిసార్లు పోలీసులకు మొరపెట్టుకున్నా పట్టించుకున్న పాపాన పోలేరు. అదే పోలీసులు మంత్రి రోజూ విషయంలో చేసిన హడావుడి ఏ స్టాయిలో ఉందో చూశాం. నాణానికి ఒక వైపే చూడు. రెండో వైపు చూడుకు అన్న బాలిష్టప్ప సినిమా రైలాగ ను వైసీపీ నేతలు, పోలీసులు ఫోటో అవుతున్నట్లున్నారు. అందుకే వైసీపీ నేతలు తమకు నచ్చిన వైపే ప్రజలు దృష్టిని మరల్చడానికి ప్రయత్నిస్తున్నారు. ఒక మహిళాగా రాజకీయంలో ఏదాడం ఎంత కష్టంతో కూడుకుందో ఆలోచి ఆ సెటనాన్ని నిలబెట్టుకోవడం కోసం కూడా అంతే బాధ్యతగా ఆడుగులు వేయడం అవసరం. రోజూ ఒక మహిళాగా ఉండి మహిళలే సిగ్గుపడేలా ప్రవర్తించడం,

అట్టిల హడావుడితో తన రాజకీయ ప్రత్యర్థి పార్టీల నేతలను రెచ్చగొట్టడం.. వయస్సుకి, అనుభవానికి కూడా గౌరవం ఇవ్వకుండా నోటికి పని చెప్పడం, తన రాజకీయ ఎదుగుదలకు అకారణంగా రాజకీయాలతో సంబంధం లేని వ్యక్తులను దూషించడంపై సామాజిక మహిళల్లోనూ వ్యతిరేకత వ్యక్తమవుతోంది. నోటికి వచ్చిందల్లా అడ్డు అడుపు లేకుండా వాడు, వీడు అంటూ కనీస మర్యాద లేకుండా ప్రతివక్ష నేతలపై విమర్శలు చేయడం తీరా ప్రత్యర్థి పార్టీలు తిరిగి విమర్శలకు దిగితే మహిళలను అగౌరవపరుస్తారా? అదవారిని అవమానిస్తారా? అంటూ మహిళా కార్య బిందుకు తీయడం, తమ పార్టీ సొంత కమిటీగా భావించే మహిళా కమిషన్ కు ఫిర్యాదు చేయడం వైసీపీ మహిళా నేతలకు పరిపాటిగా మారింది. అలాగే మహిళా కమిషన్ కైర్లన్ కాసిరెడ్డి పక్క కూడా మహిళలంటే కేవలం వైసీపీ పార్టీకి చెందిన వారే అవుట్లు వ్యవహరించిన తీరు తీవ్రంగా విమర్శలపాలవుతోంది. ఎన్నికల్, నారా కుటుంబాల్లో ఆదవారిని కించపరిచే వ్యాఖ్యలు చేసినప్పుడు మహిళా కమిషన్ ఎటు పోయింది అంటూ ఎన్నికల్ మనవదు గారపాటి శ్రీనివాస్ రెండు రోజులు శ్రీతం మహిళా కమిషన్ తీరు అందించారు. టీడీపీ మహిళా కార్యకర్తలపై, కానీ టీడీపీ మహిళా నేతల పై కానీ, అలాగే జనసేన పార్టీ మహిళా నేతల పై కానీ వైసీపీ సోషల్ మీడియా చేస్తున్న అవ్యత్యాలకు, అరాచకాలకు మహిళా కమిషన్ స్పందించినా? సాక్షాత్తు చంద్రబాబు సతీమణి, ఎన్నికల్ కూతురు భవనీరెడ్డికి జరిగిన అవమానానికి ఏవీ అసెంబ్లీనే సాక్షిగా మిగిలింది. నిజమేమిటా రంగంలో స్టేజీ హడావుడి ఉంది, రాజకీయాలలో ప్రజాదరణ కలిగిన పవన్ ధార్మక సైతం వైసీపీ సోషల్ మీడియా వేధింపులకు తప్పలేదు. రాష్ట్రంలో మహిళలకు రక్షణగా పెట్టిన 'దివ రట్టం' ఒక దిశ దక లేకుండా పోయింది. తమ పార్టీ మహిళా నేతల మీద వచ్చే విమర్శల పై వేగంగా స్పందించి ఆయన నేతల పై కేసులు అంటూ హడావుడి చేసే మహిళా కమిషన్.. వివక్షల మహిళా నేతల పై అధికార పార్టీ నేతలు చేసే దిగజారుడు విమర్శల ఫిర్యాదుల పై కనీస స్పందన కూడా చూపకపోవడం మహిళలకు వైసీపీ మహిళలకు పోరాడు.. అని చెబుతోందా అంటూ మహిళా లోకం ప్రశ్నిస్తోంది.

శాసన మండలి రద్దు

ప్రజాధనం వృధా అరికట్టాలని 1985లో శాసన మండలిని రద్దుచేసిన అన్న ఎన్.టి.ఆర్.

- పి.పి.జనార్దన్

ఫైబర్ గ్రిడ్ కేసులో చంద్రబాబు ముందస్తు బెయిల్పై విచారణ నేటికి వాయిదా

అమరావతి: ఏపీ ఫైబర్ గ్రిడ్ కేసులో టీడీపీ అధినేత నారా చంద్రబాబునాయుడు ముందస్తు బెయిల్ పిటిషన్పై ఏపీ సైకోర్టు విచారణ చేపట్టింది. చంద్రబాబు తరపు న్యాయవాది సిద్ధార్థ ఆగర్వాల్ ఈ రోజు వాదనలు వినిపించారు. వాదనలు కొనసాగింపు కోసం గురువారానికి వాయిదా వేశారు. విధాన ప్రక్రియలో తోపాటుగా, ఎవరో చేసిన తప్పులకు అప్పటి సీఎంను ఎలా బాధ్యులు చేస్తారని ఆగర్వాల్ వాదించారు. కేసు నమోదు చేసి రెండు సంవత్సరాలు అయిందని, ఇప్పుడు నిందితుడిగా చేర్చడం విమిటని ప్రశ్నించారు. ఈ రెండు సంవత్సరాలలో కనీసం చంద్రబాబును సాక్షిగా లేదా నిందితుడిగా కూడా పిలవలేదని న్యాయవాది ఆగర్వాల్ వాదించారు.

ఈ గవర్నెన్స్ కోర్టులో ఎవరికో తీసుకోమని సిఫార్సు చేస్తే అది ఎలా తప్ప అవుతుందని న్యాయవాది ప్రశ్నించారు. బెయిల్ తో కమిటీలో గానీ, బెండర్ అవార్డు కమిటీలో గానీ ఎమిటని ప్రశ్నించారు. ఈ రెండు ఆగర్వాల్ స్పష్టం చేశారు. వాదనలు కొనసాగింపు కోసం విచారణను సైకోర్టు గురువారానికి వాయిదా వేసింది.

మీనే చంద్రన్న
అభివృద్ధి సంక్షేమ విజనలి

24 గం. వైద్య సేవ
470 ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాలు
24 గం. ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండటం కోసం అదనపు డియోనీయం లు, సిబ్బందిని నియమించారు

మన చంద్రన్న
- టి.డి. జనార్దన్

పేదలకు ఇచ్చిన హామీలు ఏమియ్యాయి పులిబెంకుల పులకేజి?

222 99% హామీల అమలు అంటే ఇదేనా?

నేడు

ప్రభుత్వం నుంచి నిధులు రాక మధ్యలోనే నిలిచిపోయిన ఇళ్లు - జగన్ చర్యలతో రుణాలు ఇవ్వడానికి కూడా వెనకాడుతున్న బ్యాంకులు

సాంతం ఇంటిని నెరవేరని కలగా మార్చిన జగన్ మోసాపీ రెడ్డి



ఆరోగ్య సురక్ష కాదు.. ఆరోగ్య భక్ష!

- పేదల ఆరోగ్యంతో జగన్ ప్రభుత్వం చెలాటం
- చంద్రబాబు హయాంలో పేదలకు భారీగా ఆగిన వైద్య ఖర్చులు
- జగన్ పుణ్యమా అని మళ్లీ పెరిగిన వైసెం
- ఆరోగ్య శ్రీతి అనారోగ్యం
- ఆసుపత్రుల్లో మందు బిళ్లలు దొరకని దుస్థితి
- పడకేసిన ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాలు
- ఆరోగ్యం గంలో లబ్ధిపొందని రాష్ట్రం

అమరావతి: ఆరోగ్య సురక్ష అంటూ జగన్ రెడ్డి ప్రభుత్వం అర్థాటంగా ప్రచారం ప్రారంభించింది. ఆరోగ్య రంగంలో విప్లవం సాధిస్తామంటూ గొప్పలు కొట్టుకుంటుంది. కానీ వాస్తవాల మాత్రం వేరుగా ఉన్నాయి. జాతీయ సంస్థలు అందించిన గణాంకాల ప్రకారం ఆరోగ్య రంగంలో అంధ్రప్రదేశ్ అట్టడుగునకు చేరింది. గతంలో చంద్రబాబు ప్రభుత్వ హయాంలో ప్రణాళికాబద్ధంగా అందించిన వ్యయం అప్పుడే అందించినది. అలాంటిది నిర్లక్ష్యం, అక్షమంతులతో జగన్ రెడ్డి ప్రభుత్వం దూడలో పోసిన పప్పుగా మారింది. రాష్ట్రంలో మలేరియా, డెంగి రోగాలు విస్తృతమైతూ ప్రభుత్వానుపత్రుల్లో కనీసం జ్వరం మందు బిళ్లలు కూడా దొరకని పరిస్థితి నెలకొంది. గత ప్రభుత్వ హయాంలో ఉన్నతస్థాయి సేవలు అందించిన ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాల ప్రస్తుతం పడకేతాయి. పేదవారు వైద్యంపై పెళ్లీ ఖర్చు జగన్ రెడ్డి ప్రభుత్వ హయాంలో నాలుగు రెట్లు పెరిగింది. ఆరోగ్య శ్రీతి పథకానికి అనారోగ్యం పెట్టుకుంది. టిల్లులు సకాలంలో చెల్లించకపోవడంతో ప్రయోజనీ అనుపత్రులు పేదలకు సేవలు అందించడం తగ్గించేశాయి. ఈ వైఖరిని అన్నింటిని కట్టుబట్టుకునే దుర్తి విస్తారం ఏడాదిలో ఆరోగ్య సురక్ష అంటూ జగన్ రెడ్డి ప్రభుత్వం ఉడకగొడవోంది.

జాతీయ సంస్థల సర్వేలో అట్టడుగున అంద్రప్రదేశ్

పేదలకు ప్రాథమిక వైద్యం మొదలు అన్ని రకాల వైద్య సేవలు అందించడంలో అంధ్రప్రదేశ్ అట్టడుగున ఉందని జాతీయ సంస్థలు తెలుపుతున్నాయి. సోషల్ ప్రోగ్రెస్ ఇండెక్స్ ప్రకారం పేదలకు ప్రాథమిక వైద్యం అందించడంలో అంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం దేశంలో 23వ స్థానానికి దిగజారింది. గత చంద్రబాబు ప్రభుత్వ హయాంలో నీతి ఆయోగ్ హెల్త్ ఇండెక్స్ ర్యాంకింగ్ ప్రకారం 2017-18లో దేశంలో అంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం నాలుగో స్థానంలో నిలచింది... జగన్ రెడ్డి ప్రభుత్వ హయాంలో పడకే స్థానానికి దిగజారింది. కేంద్ర ఆరోగ్య, కుటుంబ సంక్షేమ శాఖ ఇటీవల చేసిన సర్వే ప్రకారం ప్రభుత్వ అనుపత్రుల్లో సరిగ్గా రక్ష పరిష్కలు కూడా జరగడం లేదని తేలింది. ఇలా జాతీయ సర్వేల్లో జగన్ రెడ్డి ప్రభుత్వం వచ్చిన తర్వాత రాష్ట్రంలో ఆరోగ్య



రంగానికి జబ్బు చేసిందని తెలుపుతున్నాయి.

పేదలకు పెరిగిన వైద్య ఖర్చులు

చంద్రబాబు ప్రభుత్వ హయాంలో పేదలకు మొదలైన వైద్య సేవలు అందించేందుకు 33వలక్షలను అనులు చేశారు. దీని కారణంగా పేదల ఆరోగ్యం కోసం చేసే ఖర్చు గణనీయంగా తగ్గింది. చంద్రబాబు అధికారంలోకి రాకముందు ఏడాదికి ఒక్కో వనిపి ఒక్కో ఏడాదికి వైద్య కోసం ఐదు వేల రూపాయలు ఖర్చు చేస్తుండగా రాష్ట్ర చంద్రబాబు ప్రభుత్వం 950 రూపాయలకు తగ్గించింది. అయితే జగన్ రెడ్డి ప్రభుత్వం వచ్చిన తర్వాత పేదలకు ఉచితవైద్యం దూరమయిపోయింది. చంద్రబాబు ప్రభుత్వం అనుబంధించిన 300 కలల వరకాలకు కక్షతో అపేసారు. దీంతో పేదలకు ఇబ్బందులు ఎక్కువయ్యాయి. వారు ఆరోగ్యం మీద పెళ్లీ ఖర్చు మరలా 950 నుండి 4వేల రూపాయలకు పెరిగింది. జగన్ రెడ్డి ప్రభుత్వ హయాంలో పనులేక దారిద్ర్యంలో అవాయాలతో బతుకులు వెళ్లిన స్త్రీలు పేదలకు వైద్య ఖర్చులు పెరిగడం వెనకం నుంచి పొయ్యిలోకి పక్ష చందంలా మారింది. జగన్ రెడ్డి ప్రభుత్వం నేషనల్ హెల్త్ మిషన్ నిధులను ప్రభుత్వ అనుపత్రులకు మళ్లించి పేదలకు వైద్య అన్యాయమే చేసింది. ప్రభుత్వ అనుపత్రుల పునరుద్ధరణ పనులు దొంగరైతే తమీపందకు తక్కువై పడి పేదల ఆరోగ్యాన్ని గాలి కొండచేసింది.

నరక కూపాలుగా ప్రభుత్వ ఆసుపత్రులు

జగన్ ప్రభుత్వ నిర్లక్ష్యం కారణంగా ప్రభుత్వం పత్రులు నరక కూపాలను తలపిస్తున్నాయి. అప్పుడుల్లో కనీసం మౌలిక సదుపాయాలు లేక రోగులు ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. అప్పుడుల్లో సూది మందు, సిగరెట్లు, జ్వరం బిళ్లలు దొరకని పరిస్థితి, వైద్య విధాన పరిష్కల అభ్యుద్ధంతో సడీనే సామాజిక, ప్రాథమిక ఆరోగ్య శ్రీతి పథకం నుండి రోగులు అపమరీతురైతూ, కాంట్రా

క్షుక్కు టిల్లులు చెల్లించకపోవడంతో వారు భోజనాలు పెట్టడం లేదు. దీనిపై హైకోర్టు చివాట్లు పెట్టినా ప్రభుత్వంలో చలనం లేదు. ప్రభుత్వానుపత్రులను నిధుల కొరత వెంటాడుతోంది. అప్పుడుల్లో వివిధ సేవలు అందించే సేవల సంస్థలకు 2022 ఆగస్టు నుంచి చెల్లించుట నిలిపిపోయాయి. వైద్య విధాన పరిష్కల కింద సడీనే అప్పుడుల్లో పారిత్రుక్కు చార్జీలకు సకాలంలో తీరాలివ్వడం లేదు. అప్పుడుల్లో ఎక్కువే, సీటీ స్కానింగ్ సేవలు అందించే సంస్థలకు కూడా చెల్లింపుల్లో జాప్యం జరుగుతోంది. ప్రభుత్వానుపత్రులకు వైద్య పరికరాలు, మందులు సరఫరా చేసే సంస్థలకు రూ.200 కోట్లకు పైగా టిల్లులు పెండింగ్లో పెట్టారు. కరోనా సమయంలో వైద్య పరికరాల సరఫరాకు సంబంధించిన టిల్లులు రాకపోవడంతో వివంశాడీ పికంగా ఏపీఐ రిడీ నోట్స్ ఇచ్చింది. కాంట్రాక్టుల్లో ఏవరూ పరికరాలు వంటివి చేయించిన సూచించింది. గతేడాది డిసెంబర్ నుంచి 108, 104 ఉద్యోగులకు వేతన చెల్లింపులు లేక, వీటిని నిర్లక్ష్యం చేసే సంస్థల సైతం రూ.150 కోట్లు టిల్లులు పెండింగ్లో ఉన్నాయి. తల్లిదండ్రుల వైద్య (వైసీ పథకం కింద) వాసనాలు సడీనే సంస్థలకు 5 నెలల నుంచి చెల్లింపులు అపేసారు. ఈ పథకం కింద వసలేనే ఉద్యోగులకు రెండు నెలలుగా తీరాలు పడ లేదు. టీడీపీ ప్రభుత్వ హయాంలో పత్ర ప్రజలకు మెరుగైన వైద్యం అందించిన ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాలు నేడు నిర్లక్ష్యమైపోయాయి. ప్రసవాలు, కుటుంబ నియంత్రణ అవసరమైతూ, డీకా వంటివి, రక్ష పరిష్కలు, కనీసం జ్వరం బిళ్లలు కూడా పీసానే సీట్ల దొరకని పరిస్థితి. ఖర్చు అప్పుడే మొదలు, విరియా అప్పుడే వరకూ సరిపడా వైద్యులు, సిబ్బంది లేక ఉన్న పరికరాలు వసలేయక రోగులు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. వైద్య రంగంలో 40వలకు పైగా ఉద్యోగాలు ఇబ్బానుంట్లున్న ముఖ్యమంత్రి మాటలే నిజమైతే ప్రభుత్వానుప

త్రుల్లో దాక్షిణ్య, పారామెడికల్ సిబ్బంది కొరతకు కారణంలే? ముఖ్యమంత్రి సొంత వియోజకవర్గం పులి వెండులలో 100 పడలల ప్రభుత్వానుపత్రుల్లో నలుగురు వైద్యులు కూడా అందుబాటులో లేరంటే ఇక రాష్ట్ర మంత్రులు పరిస్థితి ఎలాఉందో అర్థం చేసుకోవచ్చు.

ఆరోగ్య శ్రీతి అనారోగ్యం

వైద్యం ఖర్చు రూ.వెయ్యి దాకీతే ఆరోగ్య శ్రీతి అన్న మాటలు కాగితాలే పరిమితమయ్యాయి. పెండింగ్ టిల్లులు చెల్లించకపోవడంతో ఆరోగ్య శ్రీతి కార్యదారులకు వైద్యం చేసేందుకు నలే వర్కీ అప్పుడులు ముందుకు రావడంలేదు. నలే వర్కీ అనుపత్రులకు 1400 కోట్ల రూపాయలు బాయిలు పెట్టారు. నలే వర్కీ అనుపత్రులు నిరసన తెలిపినప్పుడల్లా చర్చలు పేరుతో కార్యకర్తలను చేస్తూ, కొద్దో గొప్పో నిధులు విడుదల చేస్తున్నారు. దీంతో నలే వర్కీ అనుపత్రులకు పేదలకు వైద్యం చేయడంపై అసక్తి తగ్గిపోయి వారిని గాలికి వదిలేస్తున్నారు. ప్రాణాలకు విలువినై ప్రభుత్వం మాది అంటూ చెప్పినవే జగన్ రెడ్డి ఆరోగ్య శ్రీతి పథకాన్ని నిర్లక్ష్యం చేసి ఎందరో ప్రాణాలు పోగొట్టుకోవడానికి కారణమవుతున్నారు. ఆరోగ్య శ్రీతి అనుపత్రుల కేంద్ర ప్రభుత్వం పీఎంజెపై పథకం ద్వారా 60 శాతం నిధులను సమకూరుస్తున్నా జగన్ రెడ్డి ప్రభుత్వం వాటిని దారి మళ్లించింది. రూ.వెయ్యి ఖర్చు దాకీన అని రోగాలకు ఆరోగ్య శ్రీతి అనుపత్రులు అందిస్తామని ఉడకగొడవనుపత్రులకీ కిక్కిల మార్చి, గుండె సంబంధిత వర్కీ చికిత్సలు వంటి కీలక వ్యాధులకు ఆరోగ్య శ్రీతి వైద్యం అందడం లేదు. అలాగే న్యూరాలజీ వ్యాధులకు కూడా ప్రయోజనీ అనుపత్రులు పూర్తిస్థాయిలో పీజలకు పనులు చేస్తున్నాయి.

ఎన్నికల్లో బిళ్ల కోసం

జనాన్ని బురిడీ కొట్టించే యత్నం

నాలుగేళ్ల పాటు ప్రాథమిక వైద్యం నుండి అన్ని రకాల వైద్యాలను నిర్లక్ష్యం చేసిన జగన్ రెడ్డి ప్రభుత్వం ఎన్నికలు విధానంలో హడావిడి చేసేసింది. వైద్య, ఆరోగ్య రంగంలో ఈ నాలుగేళ్లు కమిషన్లు వచ్చే పనులకీ ప్రధానమంత్రి అన్నా పేదల ఉచిత వైద్యానికి తీరలేదాటు అప్పించింది. అప్పుడు ఆరోగ్య ధర్మం చేస్తూ ఇప్పుడు ప్రజల మీద ప్రైవేటు ఒలబోతున్నట్లు ఆరోగ్య సురక్ష కార్యక్రమం నిర్లక్ష్యమైతూ, ఇది కేవలం ప్రభుత్వ కార్యక్రమంలా జరపకుండా పార్టీ కార్యక్రమంలా మార్చారు. దీంతో పేదలకు ఆరోగ్యం అందించడం కోసం కాక ఎన్నికల్లో లబ్ధి కోసమే ఈ కార్యక్రమాన్ని చేపట్టారని అర్థమవుతుంది. మరో అడు నెలల్లో ఎన్నికలు రానున్న నేపథ్యంలో ఈ నాలుగున్నర ఏళ్ల పాటు ఆరోగ్య రంగం పట్ల చేసిన నిర్లక్ష్యాన్ని కట్టుబట్టుకోవడం అందరినీ బురిడీ కొట్టించాలనే ప్రయత్నాన్ని ప్రజలు ఏ మాత్రం చూడకుండా.

మహిళలు తమకు నచ్చినట్లు బతకవచ్చని సుప్రీంకోర్టు చెప్పింది

(మొదటి వేత తరువాత)

ప్రజా జీవితంలో మంత్రి రోజూ మాటలు, చేతలు బహిరంగమే. జగన్ రెడ్డి ముఖ్య మంత్రి అయినప్పటినుంటే మహిళలను ఎదుర్కొంటున్న అర్థాధారాలు, అవమానాలు, దాడులు ప్రజలందరూ చూస్తునే ఉన్నారు. ఏ ఒక్క సంఘటనలో సూ బాధితుల పక్షం వహించి మంత్రి రోజూ తిరుపతి మీడియా సమావేశంలో మొదలెరిపారు మహిళల గౌరవింధారాలంటూ సీనియర్లూ వర్ణించడం విద్వారం ఉంది. తన ఆరవై ఏళ్ల రాజకీయ జీవితంలో మహిళా సాధన రీతక పాటు పడ్డారని రోజూ అనడం నక్క దూరమని.. అధికారాన్ని అడ్డుబిట్టకొని ఇబ్బందిపెట్టుతున్న ఆర్థికంగా సంపాదించుకొని కేవలం తానే బాగుపడ్డారని.. ఇదేలా మహిళా సాధనారోజు అని రోజూను ప్రశ్నిస్తున్నారు.

సుప్రీంకోర్టుని ఉదహరిస్తూ మంత్రి రోజూ చేసిన వ్యాఖ్యలు మహిళా లోకాన్ని ఆగ్రహపరిచే విధంగా ఉన్నాయని.. తన వ్యాఖ్యలను ఉపసంహరించుకొనే మంత్రి రోజూ బహిరంగంగా క్షమాపణలు చెప్పాలని మహిళా సంఘాలు డిమాండ్ చేస్తున్నాయి.

నాలుగున్నరేళ్లగా అధికారాన్ని అనుభవిస్తూ, ముఖ్యమంత్రి జగన్ రెడ్డి అధికారాలు.. అక్షమంతులతో భాగస్వామిగా ఉంటూ.. మధ్యస్థపేదలపై మడమ తిప్పిన జగన్ రెడ్డి ని ఏనాడూ ప్రశ్నించకుండా, మహిళలపై జరుగుతున్న నిరంశర దమనకాండకు వ్యతిరేకంగా నోరు మెదపని మంత్రి రోజూ తెలుగుదేశంపార్టీపై అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేయడం తీవ్ర అభ్యంతరకరమని రాజకీయ పరిశీలకులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

కాస్ మొదలు: మంత్రి రోజూ తిరుపతి మీడియా సమావేశంపై తగ్గదాన్ని ప్రచురించిన సాక్షి దినపత్రిక.. మీడియాతో మాట్లాడటాకు తగ్గిన పేదకున్న మంత్రి అర్థి రోజూ అన్న ఫోటో వ్యాప్యవేతో అందరీ తీవ్ర ఆగ్రహంతో ఉన్న మాట్లాడుతున్న ఫోటోను ముద్రించింది.

చంద్రబాబు బెయిల్, సీబీఐ కస్టడీ పిటిషన్లపై విచారణ నేటికి వాయిదా

- తొలుత వాదనలు వినిపించిన చంద్రబాబు న్యాయవాది ప్రెమోద్ కుమార్
- సీబీఐ తరపున వాదనలు వినిపించిన పాన్సల్లోలు
- తదుపరి వాదనల కోసం విచారణను వాయిదా వేసిన ఏసీబీ న్యాయస్థానం

విజయవాడ: స్వీట్ డెవలప్మెంట్ కేసులో టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు దాఖలు చేసిన బెయిల్ పిటిషన్, సీబీఐ దాఖలు చేసిన కస్టడీ పిటిషన్లపై ఏసీబీ కోర్టులో విచారణ జరిగింది. తదుపరి వాదనలు విన్న ఏసీబీ కోర్టు విచారణను గురువారానికి (అక్టోబర్ 5) వాయిదా వేసింది. చంద్రబాబు తరపున సుప్రీంకోర్టు న్యాయవాది ప్రెమోద్ కుమార్ దూడే బాగో నలు వినిపించారు. చంద్రబాబుకు బెయిల్ ఇవ్వడమే, కస్టడీ అనుమతిగా లంబూ ప్రభుత్వం తరఫున ఏసీబీ పాన్సల్లోలు న్యాయవాది ప్రెమోద్ కుమార్ దూడే బాగో నిందితులైన పెండ్యాల శ్రీనివాస్, మనోజ్ వాసుదేవ్ విరేకాలకు పరారయ్యారని కోర్టు ద్వారా ప్రకటించింది. దీంతో వాక్లిషన్లు జరిగినప్పుడల్లో ఉన్నవాళ్లకే అని ఏసీబీ కోర్టు ప్రశ్నించింది. స్వీట్ కేసులో చంద్రబాబు అర్థిక లావాదేవీలు ఇరవలంతోనే వాక్లిషన్లు విరేకాలకు వెళ్లారని పాన్సల్లోలు

తెలిపారు. వాంగ్మూలం ఇచ్చిన పీపీ రమేష్ మాట మార్చారని.. మీడియాలో వేరే విధంగా చెబుతున్నారన్నారు.

అయితే, పెండ్యాల శ్రీనివాస్, వాసుదేవ్ విరేకాలకెళ్లిన చంద్రబాబుకు పిటి సందంధం? అని సుప్రీంకోర్టు న్యాయవాది దూడే వాదనలు వినిపించారు. వారు విరేకాలకెళ్లిన చంద్రబాబుకు బెయిల్ ఇవ్వడమే సరికాదా? అని అడిగారు. అంతకుముందు ఉదయం స్వీట్ డెవలప్మెంట్ కేసులో చంద్రబాబు వైపు ఎలాంటి తర్కాలు లేవని దూడే వాదించారు. అప్పటి అర్థికశాఖ ఉన్నతాధికారి సునీత్ గుజరాత్ వెళ్లి అభ్యయనం చేశారు. అమ్మ అభ్యయనం చేశాక సీమెన్స్ ప్రాజెక్టుకు ఎలాంటి అభ్యంతరం తెలపలేదు. ఎలాంటి అభ్యంతరం లేకుండా ప్రాజెక్టు అమారడం పొందిందన్నారు అలాంటి అభ్యయనం చేశారు. కాన్స్ ఎవాల్యూయేషన్ కమిటీ స్వీట్ ప్రాజెక్టు ఎక్స్ ప్లైంట్ ధరను నిర్ధారించింది. ఆ కమిటీలో చంద్రబాబు



లేదు. కమిటీలో ఉన్న భాస్కరరావు ప్రస్తుతం మధ్యంతర బెయిల్పై ఉన్నారు. సుప్రీంకోర్టు నవంబర్ 16 వరకు ఆయన బెయిలును పోడిగించింది. చంద్రబాబుకు బెయిల్ నోడీను ఇవ్వకుండా అరెస్టు చేసి ఆ కర్నాట విచారణ చేపట్టారు. రెండు రోజులు కస్టడీలోనూ విచారించారు. ఇప్పుడు మళ్లీ కస్టడీ కావాలంటున్నారు.. ఆ అవసరం ఏమింది? కేబీసీలో ఆమెరడం పొందాకే సీమెన్స్ ప్రాజెక్టు అమల్లోకి వచ్చింది. కేబీసీలో నిర్లక్ష్యం తీసుకుంటే చంద్రబాబుపై కేసు ఎలా పెడతారు? అని ప్రెమోద్ కుమార్ దూడే వాదించారు.



లేని స్మిల్ సెంటర్ కు బోర్డు ఎలా మార్చావు జగన్ రెడ్డి?

- నిలదీసిన ఎమ్మెల్యే అనూరాధ

అమరావతి: స్మిల్ డెవలప్ మెంట్ కార్పొరేషన్ కు సంబంధించి టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు నాయుడిపై పెద్దనే ఆక్రమ కేసులో కోర్టుల్లో వైకాపా ప్రభుత్వాన్ని మొట్టికాయలు తప్పకుండా ఛాంబర్లలో జగన్ రెడ్డి కోర్కోత్త తుగ్గడి బదిలీయాలకు తెరలేపారని టీడీపీ ఎమ్మెల్యే పంచమర్తి అనూరాధ విమర్శించారు. మంగళగిరిలోని టీడీపీ జాతీయ కార్యాలయంలో బుధవారం అమె విలే కర్రలతో మాట్లాడుతూ వైకాపా అంధకారాన్ని తీసివేసి స్మిల్ డెవలప్ మెంట్ కార్పొరేషన్ బోర్డు తీసేసి ప్రధానమంత్రి కాశీ విశాం యోజన(పీఎంకేపీ) అనే బోర్డు తగిలించారన్నారు. స్మిల్ డెవలప్ మెంట్ కార్పొరేషన్ పేరు మార్చిన తర్వాత కేసును చెప్పిన ప్రకాశా మంత్రిత్వ శాఖ సీఎంకేపీపై పేరు ఎలా పెట్టారు. ప్రధానమంత్రి పేరు పెట్టడానికి మేం వ్యతిరేకం కాదు. నిన్నటి పరకు రాష్ట్రంలో ఎక్కడా స్మిల్ డెవలప్ మెంట్ సెంటర్ లేదని చెప్పిన జగన్ రెడ్డి ప్రభుత్వం నేడు అదే సెంటర్ కు ప్రధాని పేరు ఎలా పెట్టారు? స్మిల్ సాఫ్ట్ వేర్, సాఫ్ట్ వేర్ మొత్తం మీద ఓర్వ స్మిల్ సెంటర్ కూడా ఏర్పాటు చేయ లేదని చెబుతూ... ఇప్పుడు అదే సెంటర్ కు ప్రధాని పేరు, ఫోటో పెట్టడం విద్యార్థం కాదా అని అనూరాధ ప్రశ్నించారు. తెలుగుదేశం ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన స్మిల్



సెంటర్ లో ఓక్క పరికరం పెట్టలేదన్నారు. ప్రధాని పేరు, ఫోటో పెట్టారు. కేదెనలే ఆమోదం లేదన్నారు. ప్రధాని పేరు, ఫోటో పెట్టారు, మనీ లాండరింగ్ అరి గించారు. ప్రధాని పేరు, ఫోటో పెట్టారు. ఎప్పుడూ ప్రధాని పేరు, ఫోటో పెట్టారు. ఓర్వ స్మిల్ సెంటర్ కూడా ఏర్పాటు చేయ లేదని చెబుతూ... ఇప్పుడు అదే సెంటర్ కు ప్రధాని పేరు, ఫోటో పెట్టారు. జగన్ రెడ్డి... నీ మతలలు ప్రజలకు తెలిసిపో యింది. అవినీతి కేసుల్లో కూరకూ పోయిన పితు కేంద్రం

ప్రభుత్వాన్ని ప్రశ్నించే దమ్ములేదని అనూరాధ ఎద్దేవా చేశారు.

భయపడుతున్న జగన్ రెడ్డి

చంద్రబాబునాయుడు మచ్చలేని చంద్రుడుగా, కడి గిన ముక్త్యంలా తిరిగి వస్తున్నారని జగన్ రెడ్డి ఒడికి పోతున్నారు. స్మిల్ డెవలప్ మెంట్ ప్రాజెక్టులో ఎటు వంటి అవినీతి జరగలేదని కోర్టులు తెల్లబోతున్నాయని గ్రహించిన జగన్ రెడ్డి ప్రధానమంత్రి ఫోటో పెట్టమని తనను తాను కాపాడుకునే ప్రయత్నంలో భాగమే వికా ఖలో సీమెంట్ స్మిల్ డెవలప్ మెంట్ సెంటర్ కు పీఎం కేపీపై బోర్డు తగిలించటం. 31 కేసుల్లో జగన్ రెడ్డి అదు క్తుని, ఆ కేసుల్లో వేదాంగం బైలుపై తిరుగుతూ... కేంద్ర ప్రభుత్వ ఆశీర్వాదం లేకుండా నిలువదీసిన జగన్ రెడ్డి కేంద్రాన్ని ప్రస్తుతం చేసుకునే చివరి వర్షాడని అనూరాధ విమర్శించారు.

అనూరాధ లేని మంత్రులు ఇష్టం వచ్చినట్లు మాట్లాడుతున్నారు.

స్మిల్ డెవలప్ మెంట్ ప్రాజెక్టుపై కనీసం అనూరాధ లేని వైకాపా మంత్రులు ఇష్టం వచ్చినట్లు మాట్లాడుతు న్నారు. బొంబాయికి ఎన్ని గేట్లు ఉన్నాయో తెలియని మంత్రి, కాపులను ఇష్టమొచ్చినట్లు దుర్భాషలాడిన మంత్రి, పూజారీలను కొడితే కప్పంటన్న మంత్రి,

తెలుగు గానీ... ఇంగ్లీషు గానీ రాని మంత్రి, సన్న బియ్యం ఇవ్వలేని మంత్రులు నిస్పృహగా స్మిల్ డెవలప్ మెంట్ పై మాట్లాడుతున్నారు. స్మిల్ కేసుపై ఇష్టం వచ్చి నట్లు మాట్లాడిన ఈ మంత్రులు అంధా యూనివర్సిటీ లోని సీమెంట్ స్మిల్ డెవలప్ మెంట్ సెంటర్ కు బోర్డు ఎందుకు మార్చారో ప్రజలకు చెప్పాలి. నేరుంది కదా అని మాట్లాడితే ప్రజలు చూస్తూ ఉరుకోరని అనూరాధ హెచ్చరించారు.

కోర్టులనూ తప్పదోప వట్టిస్తున్నారు

యువత భవిష్యత్తు కోసం ఉన్నత లక్ష్యాలతో ఏర్పా టు చేసిన స్మిల్ డెవలప్ మెంట్ ప్రాజెక్టుపై అవినీతి ముద్రచేసి కోర్టులకు తప్పకుండా సమాచారం ఇస్తూ తప్ప దోప వట్టిస్తున్నారు. సీమెంట్ స్మిల్ డెవలప్ మెంట్ సెంటర్ కు బోర్డు తగిలించిన 14 రాష్ట్రాలలో... అక్కడ ఏ ముఖ్యమంత్రికి కనిపించిన అవి నీతి జగన్ మోహన్ రెడ్డి ఒక్కడే కనిపిస్తోంది. సాక్షాత్తు నేటి ప్రధాని... కాదు గుజరాత్ ముఖ్యమంత్రి అయిన నరేంద్ర మోడీకి సైతం ఎలాంటి అవినీతి కనిపించ లేదు. కానీ జైకో ముఖ్యమంత్రి జగన్ రెడ్డికి మాత్రం తేని, జరగని అవినీతి కనిపిస్తోంది. స్మిల్ డెవలప్ మెంట్ ప్రాజెక్టులో ఎటువంటి అవినీతి జరగలేదని తెలియకున్న జగన్ రెడ్డి... ప్రధాని పేరుతో కోర్టు, ఫోటో పెట్టి తప్పిం చుకోవాలని చూస్తున్నారని అనూరాధ దుయ్యబట్టారు.



న్యాయదేవత నాకు అండగా నిలిచింది: బండారు

అసెంబ్లీలో భువనేశ్వరమ్మను ఆసరాని మాటలనున్నప్పుడు మహా అనే విషయం గుర్తుకు రాతే అని ప్రశ్న అమరావతి: జగన్ సర్కారు తనపై పెద్దనే తప్పకుండా కేసులో న్యాయదేవత తనకు అండగా నిలిచిందని టీడీపీ సీనియర్ నాయకుడు, మాజీమంత్రి బండారు సత్యనారాయణ మూర్తి అన్నారు. మంగళగిరిలోని టీడీపీ జాతీయ కార్యాలయంలో బుధవారం అయిన విలేకరులతో మాట్లాడుతూ దాక్షిణి బాబా సాహెబ్ అంబేద్కర్ రాజ్యాంగం రాష్ట్రంలో ఎక్కడా మచ్చుకు కూడా అమలుకావడంలేదని విమర్శించారు. మచ్చలేని నాయ కుడు చంద్రబాబునాయుడిపై తప్పకుండా కేసులు పెట్టి జైల్లో పెట్ట దివీ అందుకు నిరర్థకం. మా నాయకుడితో పాటు కీలకమైన టీడీపీ నేతలపై కూడా జగన్ రెడ్డి ప్రభుత్వం తప్పకుండా కేసులు అంట్రాలుగా ప్రయోగిస్తోంది. జాతిపిత గాంధీ మహాత్ముని జయంతి నాడే జగన్ రెడ్డి దుర్భాషలు చేస్తుంటే పాల్గొన్నా లని చూస్తున్నాడు. ఉరికంబం ఎక్కడానున్నా తాము సిద్ధం న్నా... జగన్ రెడ్డి లాంటి అవినీతిపరులు, దోపిడీదారులకు తల వంచం. మంత్రిగా పనిచేసినప్పుడు కూడా ఏనాడూ ఇలాంటి పరిస్థితులు చూడలేదు. నా ఇంట్లోకి వారబడి ఆక్రమించా ఆరెన్జి పేరుతో సన్న అదుపులోకి తీసుకొని, గుంటూరు తీసుకొచ్చారు. జగన్ రెడ్డి... ఈ ప్రభుత్వం ఉండేది 5 నెలలే. మా తల్లి భువనేశ్వరమ్మను ఆకారణంగా అసెంబ్లీలో అనారని మాటలు అన్నప్పుడు జగన్ రెడ్డికి, మంత్రులకు, సైకిస్ నారికి అమె మహా కని గుర్తుకు రాలేదా? నేను మాట్లాడిన దాన్ని తప్పు పట్టారు... నా వ్యాఖ్యలకు ఎంతమంది ప్రజలు మద్దతిచ్చారో, ముఖ్యంగా ఎందరు మహిళలు తమ అభిప్రాయాలు వెల్లడించారో ముఖ్య మంత్రి తెలుసుకోవాలి. నా సంతకం ఫోటో ఇవ్వాలి... అయినట్లు నేను చెప్పాలి. దోపిడీలను చెప్పడం ఏమిటి? నా తరుపు న్యాయవాదులు అన్ని అధికారాలను కోర్టులో ప్రవేశపెట్టారు. నాకు తప్పకుండా న్యాయం జరుగుతుంది. నేను రోజూపై మాట్లాడితే తప్పకుండా నాకు ఇద్దరు కూతుళ్లున్నారు అని చెప్పాను. మహిళల్ని ఎంతో గౌరవించే సంస్కృతి మాకు, మా కుటుంబం నాకి ఉంది. స్వర్ణియే ఎన్ని అదే దయవల్ల మహిళలపై మాహిళా నేతలకు అపారమైన గౌరవాభిమానాలు ఏర్పడ్డాయి. మంత్రి స్థానంలో ఉండి రోజూ మాట్లాడిన మాట్లాడితే తప్పకుండా న్యాయం... ప్రభుత్వంలో ఇంకా ఎంతో మహిళా మంత్రులున్నారు. వారినివేసి మేం ఎప్పుడూ ఏమీ ఆనలేదు. రోజూను జగన్ మోహన్ రెడ్డి కట్టిడి చేయాలి. లేకుంటే అయినకు, అయిన పాకీకే నన్ను బంధించారు అన్నారు.

ఆ రోజు రోజూ ఆడదనే విషయం మేలిచిపోయిందా: అనితే

- తన వరకు చక్కని రోజూకు ఆడతనం గుర్తుకు వచ్చిందా అని నిలబీత
- రాష్ట్రంలో భారతీరెడ్డి, రోజూ తప్ప ఇంకెవరూ మహిళలు లేరా అని ప్రశ్న
- అసెంబ్లీలో తన గురించి, పీతల సుజాత గురించి అసెంబ్లీగా మాట్లాడారని ఆగ్రహం
- రోజూ ఇప్పుడు గ్రిజిటివ్ ఏడుపులు ఏర్పారా? మహిళలే ఏడుపులా? అని అడిగివా
- రోజూ చేస్తులు, మాటల కారణంగానే ఏ మహిళ నుంచి మద్దతు లేదని వ్యాఖ్య



విశాఖపట్నం: టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు, జనసేన అధినేత పవన్ కల్యాణ్ కుటుంబాలపై అసభ్యంగా మాట్లాడిన రోజూకు తనవరకు వచ్చే సరికి ఆడతనం గుర్తుకు వచ్చిందా అని తెలుగు మహిళ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు వంగలపూడి అనిత నిలబీతారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో భారతీరెడ్డి, రోజూ తప్ప అక మహిళలు ఎవరూ లేరా? అని ప్రశ్నించారు. బుధవారం మీడియా సమావేశంలో అనిత మాట్లాడుతూ... గత అసెంబ్లీలో తన గురించి, పీతల సుజాత గురించి మంత్రి రోజూ అసభ్యంగా మాట్లాడారని గుర్తు చేశారు. అమె నోటికి వచ్చినట్లు మాట్లాడారని, అప్పుడు తాను, తన పిల్లలు కొన్ని రోజుపాటు టీవీ, పేపర్ల చూసేందుకు కూడా భయపడ్డామన్నారు. ఆ రోజూ ఇదే రోజూ తాను కూడా ఆడదానిని

కోచాలన్నారు. రోజూ ప్రవర్తన కారణంగా అమె ఎంత ఏడ్చినా ప్రజలు సానుభూతి చూపడం లేదన్నారు. రోజూ చేసిన చేష్టలు, అమె మాట్లాడిన మాటలు, అమె హావభావాల కారణంగా ఈ రోజూ ఏ మహిళా సంఘం నుండి లేదన్నారు. ఒకపాటి రోజూ తన పాత వీడియోలు తెప్పించుకొని చూసి, తన ప్రవర్తనను పునఃమీక్షించుకోవాలన్నారు. టీడీపీ నేత బండారు సత్యనారాయణమూర్తి ఇప్పు డు సీపై చేసిన వ్యాఖ్యల కంటే గతంలో సీపై చేసిన వ్యాఖ్యలు చాలా దుర్భంగా ఉన్నాయన్నారు. గనే కంటే ముందు జగన్ వచ్చిన అసెంబ్లీలో సినిమా గైడాగలు చెప్పామని, కానీ అల్లా ఇరవై రెండువేల మంది కనీసం మూసప్రాణాలు పోకుండా రోజూ ఎందుకు కనీసం కచ్చితం కార్తరే? అని నిలబీతారు. అమరావతి రైతుల గురించి, వారు కట్టుకున్న చీల గురించి కూడా ఈ వెర్షనులు మాట్లాడారని నిప్పులు చెరిగారు. ఆ రోజూ ఎందు కు మాట్లాడలేదా? ఆ రోజూ మహిళ, ఆడతనం రోజూకు గుర్తుకు రాలేదా? అని నిలబీతారు. అలాంటిప్పుడు అమెకు ఏవర మద్దతిస్తారన్నారు. భారతీరెడ్డి గురించి మాట్లాడినా, రోజూ గురించి మాట్లాడినా పోలీసులు అదుపు చేసే మార్గాలు, మరి మూగురించి మాట్లాడినప్పుడు పోలీసులు ఎందుకు తేవలు పెట్టడం లేదో చెప్పాలన్నారు. చంద్రబాబు, పవన్ కుటుంబం సభ్యులను వైసీపీ నేతలు దూకించినప్పుడు రోజూ ఎప్పుడూ జగన్ రెడ్డి టీడీపీ మహిళా నేతలపై అసభ్యంగా మాట్లాడతూ ఉంటే తేవలు ఉండదా? అని అనిత ప్రశ్నించారు.

చంద్రబాబును దెబ్బతీస్తే బీజేపీ బలపడుతుందనేది మోడీ ఫ్లాన్

ఎన్డీయే కేసులు ఉన్న జగన్ ను పక్కన పెట్టేయడం ఆయనకు పెద్ద పనేం కాదన్న నీపీవ నారాయణ హైదరాబాద్: ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీ ప్రభుత్వ భర్తలతో రాజీనామా వచ్చి రాజీనామాలు మాట్లాడుతున్నారని నీపీవ జాతీయ కార్యదర్శి కే నారాయణ తప్పుపట్టారు. కేసీఆర్ స్త్రీయేలో కలుస్తానన్న విషయాన్ని మోడీ ఇప్పుడు ఎందుకు బయటపెట్టారని ప్రశ్నించారు. ప్రధాని ఇంక దిగజారి మాట్లాడతారనుకోలేదన్నారు. మోడీ వ్యాఖ్యలపై సీఎం కేసీఆర్ మాధానం చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. లేదంటే మోడీని ఎలా నమ్ముతే... కేసీఆర్ ముందు కూడా అలానే అనుమానంగా ఉంటుందని నారాయణ వ్యాఖ్యానించారు. పనులు తోడ్పడే ప్రకటన చేసిపోయే ముందు కులని కీర్తి పోసినట్లు ఉందన్నారు. మోడీ చెప్పాల్సిన అంశం రహస్యం ఏమీలే విలువైన ఐదుకే బీసీలు అదానీ



అప్పగించిన విషయం అన్నారు. ఢిల్లీ లిక్కర్ స్కాం కన్న భారం, వైకాపా... భాషాతో కలిసిపోయాయి. మిగతా వాళ్లను మాత్రం జైల్లో ఉంచుకున్నారు. రూ.వేల కోట్ల తిన్న వాళ్ల బయట ఉన్నారు. రూ.వందల కోట్ల అవినీతి పేరుతో చంద్రబాబును జైల్లో పెట్టారు. అయిన్ను

అక్రమ పద్ధతిలో అరెస్టు చేశారు... అది సరికాదు. ఆయనే దేశం పదిలి పారిపోయే వ్యక్తి కాదు. కేంద్రంలో మోడీ, ఏపీలో జగన్ ప్రతిపక్ష నేతలను మానసికంగా ఇబ్బందులు పెట్టేలా వారిపై కేసులు పెడుతున్నారు. చంద్రబాబును దెబ్బకొట్టే లీకేపీ బలపడుతుందనేది మోడీ ఫ్లాన్. ఎన్డీయే కేసులు ఉన్న జగన్ ను పక్కన పెట్టేయడం ఆయనకు పెద్ద పనేం కాదు. జగన్ ను ఈ విషయం ఆక్రమించే అగిరిగి పడుతున్నారు. కళ్లపూరితగా తేవలు పెట్టడం సరికాదు. దేశంలో నిజమైన కూటమి అంటే భాషా - భారం - ఎంఐఎం చక్కతమ అని ఎద్దేవా చేశారు. మళ్లీ మోడీ అధికారంలోకి వస్తే దేశం ఉత్తర భారత్, దక్షిణ భారత్ అంటూ విడిపోయే ప్రమాదం ఉంది. తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ తో పాటుపై ఇంకా ఎన్నో పార్టీలు కొనసాగుతున్నాయి. ఏపీలో ఎన్నికల చాలా దూరం ఉన్నాయి. మా పార్టీకి సంబంధించి అక్కడ పాత్రులై ఇప్పుడేం అలోచించలేదు అని నారాయణ తెలిపారు.



ప్రజాక్షేత్రంలో జగన్ రెడ్డికి భంగపాటు తప్పదు

నక్స జిత్తుల జగన్ రెడ్డి.. ఓట్లు తొలగించి గెలిచే కుట్ర ప్రయత్నం - 22వ రోజు దీక్షలో టీడీపీ నేతల మండిపాటు



ఆమరావతి చైతన్యరథం: చంద్రబాబును అక్రమంగా జైలులో పెట్టి సీఎం జగన్ రాక్షసానందం పొందుతున్నారని తెలుగుదేశం పార్టీ నేతలు మండిపడ్డారు. టీడీపీ అధినేత నారా చంద్రబాబు నాయుడి అక్రమ అరెస్టును నిరసిస్తూ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 22వ రోజు యుద్ధవారం తెలుగుదేశం పార్టీ నేతలు రిలే నిరాహార దీక్షలు, ధర్నాలు చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా నేతలు కండ్రి అధికారాన్ని అడ్డం పెట్టుకుని వేల కోట్లు దిగమింగిన జగన్ రెడ్డి 16 నెలల పాటు జైల్లో చిప్పకూరు దిన్నారు. అక్రమంగా వేల కోట్లు తినేసిన తనలానే అందరూ జైలు జీవితం గడపాలనే కుట్రతోనే



పొట్టారి దర్శివే చేపట్టిన ఆమరణ నిరాహార దీక్ష 2వ రోజుకు చేరుకుంది. మాజీ మంత్రి దేవిని ఉమామహేశ్వరరావు సంఘీభావం తెలియజేశారు. మదకశిర నియోజకవర్గ ఇంచార్జి గుందుమల తిప్పేశామి అధ్యక్షులలో దున్నపోతుకు వినతిపత్రం అందించి దున్నపోతులా వ్యవహరిస్తున్న ప్రభుత్వానికి యిద్దీ రావాలని కోరారు. ఈ ఘర్షణ పాలన మాతాద్దు బాలోయి అంటూ చంద్రబాబు నాయుడి అక్రమ అరెస్టుకు నిరసనగా రావలసామి అంటూ ఘర్షణ చేపట్టారు. వున్న వ్యక్తి కోట్లపేల నియోజకవర్గ టీడీపీ ఇంచార్జి బందారు సత్యానందరావు నిరసన తెలియజేశారు. కడప



మంత్రాలయంలో నియోజకవర్గ బాధ్యులు పాలకుల తిక్కానిద్ది అధ్యక్షులలో రిలే నిరాహార దీక్ష చేపట్టారు. కళ్ళకు నల్ల రిజ్జన్ కట్టుకొని నిరసన తెలిపారు.

పత్తికొండ నియోజకవర్గ ఇంచార్జి కే.ఈ.శ్యామ్ కుమార్ అధ్యక్షులలో స్థానిక నాలుగు ప్రజల కూడలిలో నందమూరి బాలకృష్ణ అభిమాన సంఘం మోక్షాపై నిల్చిని అర్జున్ గృహ ప్రదర్శనలో నిరసన తెలియజేశారు. రాష్ట్ర నియోజకవర్గ కనగానపల్లి మండలంలో కురుబ కులస్తుల అధ్యక్షులలో భారీ ఎత్తున నిరసన ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఈ ర్యాలీలో



నగరం రెడ్డి కాలనీలో మేము సైతం బాబుతో అంటూ దివ్యాంగులు దీక్షలో పాల్గొన్నారు.

మాజీ ఎమ్మెల్యే ఇంచార్జి బి కే పార్థసారథి అధ్యక్షులలో పెనుకొండ నియోజకవర్గంలో నిరసనకాగా 21 రోజులు సామాజిక నిరాహార దీక్ష అనంతరం గొల్లపల్లి రిజిస్ట్రార్ లో జల దీక్ష కార్యక్రమం చేపట్టారు. గోపాలపురి నియోజకవర్గం ధారాకాళిరుముల మండలంలో ఎం నాగులపల్లి గ్రామంలో అక్రమ అరెస్టుకు భాగంలో చంద్రబాబు నాయుడు త్వరగా బయటికి రావాలని రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి గోపాలవరం



చంద్రబాబును అక్రమ రేసులో అరెస్టు చేసి జైల్లో పెట్టినారంటూ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. రాష్ట్రంలోని వ్యవస్థలను సైతం జగన్ రెడ్డి దుర్వినియోగం చేస్తున్నారని, కొందరు అధికారులు జగన్ రెడ్డికి తోడులుగా మారి వ్యవహరించడాన్ని తప్పుబట్టారు. నారా లోకేశ్ కుట్రా అరెస్టు చేయాలని ప్రయత్నించడం ద్వారా తెలుగుదేశం పార్టీపై కక్ష సాధించు చర్యలకు సిద్ధమయ్యారని మండిపడ్డారు. ఎవరెన్ని కుట్రలు చేసినా వారి అటలు సాగవని హెచ్చరించారు. మరోవైపు తెలుగుదేశం పార్టీ సానుభూతిపరుల ఓట్లు తొలగించి అధికారంలోకి రావడానికి జగన్ రెడ్డి కుయుక్తులు పన్నుతున్నారని పేర్కొన్నారు. తెలుగుదేశం, జనసేన, సీపీఐ అధ్యక్షులలో నెల్లూరు నగరంలో వీఆర్సీ సెంటర్లోని అంతర్వర్షి వ్యవసాయ సంఘం గాంధీ



పార్లమెంట్ అధ్యక్షులు బి.కె.పార్థసారథి, రాష్ట్ర ఇంచార్జి పరిటాల సునీత, ధర్మవరం ఇంచార్జి పరిటాల శ్రీరాం, కురుబ సాధివార సమితి కన్వీనర్ గంగలకుంభ రమణ, శివబాల పాల్గొన్నారు. ఎన్టీఆర్ జిల్లా అటోనగర్ జిల్లా పార్టీ కార్యాలయంలో డీఎన్ఎస్ఎఫ్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి రేపాకుల శ్రీనివాస్, టిఎన్ఎస్ఎఫ్ రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి



నియోజకవర్గ ఇంచార్జి మద్దిపాటి వెంకట రాజు అధ్యక్షులలో ఆ గ్రామ మహిళలందరూ కలిసి హనుమాన్ చాలీసా మరియు రామ నామం జపిస్తూ దీక్ష చేశారు.

ఈ నిరసన దీక్షలలో పోలీస్ బ్యారీలో సర్కూలు ఆకోకి గజపతిరాజు, కిమిడి కళా వెంకటేశ్వర, నక్కా ఆనందబాబు, రెడ్డిప్పగారి శ్రీనివాసులు రెడ్డి, కొట్ల రమేంద్ర, గుమ్మడి సంధ్యారాణి, పార్లమెంట్ అధ్యక్షులు కూన రవికుమార్, యిద్దీ నాగజగద్దీశ్వరరావు, నెల్లెం రఘురాం, తెలంగాణ శ్రావణ్ కుమార్, జి.పి అంజనేయులు, ఏలూరి సాంబశివరావు, సుకపాని బాలాజీ, బి.కె పార్థసారథి, మల్లెల తిలకారెడ్డి, గొల్ల నరసింహారావు, పులివర్తి నాని, ఎమ్మెల్యేలు, నియోజకవర్గ ఇంచార్జులు, రాష్ట్ర మండల నాయకులు, పార్టీ శ్రేణులు పాల్గొన్నారు.



విగ్రహం వరకు కాంతియుత ర్యాలీకి అనుమతి లేదంటూ కావలి పార్టీ కార్యాలయం వద్ద ఇంచార్జి మారేపాటి సుబ్బానాయుడుని నిర్బంధించారు. కాంతియుత ర్యాలీకి అనుమతి లేదని పోలీసులు, ర్యాలీ చేసే తీరుకామని డీడీపీ, జనసేన, సీపీఐ నేతలు సభాభ్య వినయకోపంతో నెల్లూరు పార్టీ కార్యాలయం వద్ద ఆగ్రహం తెలిపారు. అనుమతి ఎందుకు నిరాకరిస్తున్నారో సమాధానం చెప్పాలంటూ జిల్లా అధ్యక్షుడు అశోక్ రేఖ రావూరి. నెల్లూరు వీఆర్సీ కూడలిలో డీడీపీ చేపట్టిన కాంతియుత ర్యాలీలో పాల్గొనడానికి వీలేదంటూ రూరల్ ఎమ్మెల్యే కోటం రెడ్డి శ్రీధర్ రెడ్డిని పోలీసులు గృహ నిర్బంధం చేయగా తప్పించుకుని ర్యాలీలో పాల్గొన్నారు. అదే సందర్భంగా మినాక్షి నాయుడు అధ్యక్షులలో రోడ్డుపై అర్జనగ్నంగా నిరసన తెలిపారు.





జగన్మోహన్ రెడ్డికి ఇదే చివరి అవకాశం

గుంటూరు తూర్పు నియోజకవర్గ టీడీపీ ఇన్‌ఛార్జ్ మొహమ్మద్ నసీర్ అహ్మద్ లక్ష్యరంగంలో రిలే నిరాహార దీక్ష - సంస్కృతాంశ తెలిపిన మాజీ మంత్రులు సత్కా ఆనందబాబు, కన్నా లక్ష్మీనారాయణ

గుంటూరు (చైతన్యరథం): ఒక్క ఛాన్స్ అంటూ అధికారంలోకి వచ్చిన జగన్ ను ఐదే చివరి అవకాశమని గుంటూరు తూర్పు నియోజకవర్గ టీడీపీ ఇన్ ఛార్జ్ మొహమ్మద్ నసీర్ అహ్మద్ వ్యాఖ్యానించారు. చైసీపీ నాలుగున్నరేళ్ల పాలనలో ఆరాచకం తప్ప అభివృద్ధి చూస్తున్నారని టీడీపీ అధినేత నారా చంద్రబాబునాయుడి ఆక్రమ అరెస్టుని ఖండిస్తూ గుంటూరు తూర్పు నియోజక వర్గ టీడీపీ ఇన్ ఛార్జ్ మొహమ్మద్ నసీర్ అహ్మద్ రంగంలో 21వ రోజు తూర్పు నియోజకవర్గం పరిధిలో ని సాత గుంటూరు ఆంజనేయస్వామి గుడి వద్ద రిలే నిరాహార దీక్ష నిర్వహించారు. ఈ దీక్షకు మాజీ మంత్రులు సత్కా ఆనందబాబు, కన్నా లక్ష్మీనారాయణ తదితరులు తమ సంఘీభావ్యాన్ని తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా నసీర్ మాట్లాడుతూ... జగన్ రెడ్డి అధికారంలోకి వచ్చిన దగ్గర నుండి రాష్ట్రంలో అభివృద్ధిని పక్కనే పెట్టి కక్ష పూరిత రాజకీయాలకు తెరతీశారు అన్నారు. చైసీపీకి ప్రజల్లో అదరణ పోయిందని గ్రహించిన సైకో బ్యాన్ కక్షపూరితంగా అక్రమ కేసులో ఇరికించారని అన్నారు. రూ 43 వేల కోట్లు అవసరికే పాల్పడి 16 నెలల పాటు జైల్లో గడిపిన



జగన్ రెడ్డి... నేడు చంద్రబాబును కూడా జైల్లో ఉంచి తన అవినీతి మరతను అంటించాలని చూస్తున్నారని అన్నారు. చంద్రబాబుకు కడిగిన ముత్యాలూ బయటకు వస్తారు : సత్కా ఆనందబాబు చైసీపీ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన నాటి నుంచి కక్షపాధింపు చర్యలకు పాల్పడుతుందని, అధికారం లేని కేసుల్లో టీడీపీ అధినేత చంద్ర బాబునాయుడును ఇరికించి పైసానిక అనందం పొందుతున్నారని అన్నారు. కొంత మంది అధికారులు సైతం జగన్ రెడ్డి చెప్పినట్లుగా గొప్పగా ప్రవర్తిస్తున్నారని రాజీయే రోజుల్లో చారు తగిన మూల్యం చెల్లించుకోక తప్పదన్నారు. అవినీతి జరగని కేసులో చంద్రబాబుకు అరెస్టు జైల్లో సెట్లారని, ఈ కేసులో చంద్రబాబుకు కడిగిన ముత్యాలూ బయటకు వస్తారని అన్నారు.

ప్రజాస్వామ్యస్థాని కాపాడాలి - కన్నా లక్ష్మీనారాయణ రాష్ట్రంలో ప్రజాస్వామ్యానికి విలువలేకుండా పోయిందని, ప్రతిఒక్కరూ ప్రజాస్వామ్యాన్ని కాపాడాలని మాజీ మంత్రి కన్నా లక్ష్మీనారాయణ వ్యాఖ్యానించారు. చంద్రబాబు ఎటువంటి తప్పు చేయలేదని, అక్రమ కేసులో ఇరికించి 26 రోజులుగా చంద్రబాబును జైల్లో ఉంచారని అన్నారు. ఈ కేసులో చంద్రబాబు త్వరలోనే బయటకు రావాలని ఆ భగవంతుణ్ణి కోరు కుంటున్నాని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీడీపీ నాయకులు యాలజ్జల అహ్మద్, ఎస్.కే రీయాజ్, బల్తూ రాజా, ఎస్.కే నాయుడు, కే.సాయి, కందుకూరి వెంకట, కురూకుల ప్రభాకర్, పున్నయ్యకొండే పు శేఖర్, కే. తిరుమలరాజు, చావలి శ్రీను,కాంతారావు, పలాగని సుబ్బారావు, రియాసత్, హన్ను అగ్జార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సంక్షేమానికి పుట్టినిల్లు టీడీపీ



- వెలగతోడు గ్రామంలో మహాశక్తి ప్రచారం మండపేట (చైతన్యరథం): తెలంగాణదేశంపాటి సంక్షేమానికి పుట్టినిల్లు లాంటిదని, సంక్షేమమే ధ్యేయంగా పనిచేస్తుందని కాన సభ్యులు వెగుళ్ళ కోగేశ్వరరావు తెలిపారు. మండపేట మండలం, వెలగతోడు గ్రామంలో బాబు షూరిటీ... భవిష్యత్ గ్యారంటీ కార్యక్రమంలో భాగంగా మహాశక్తి కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే పాల్గొని పార్టీ శ్రేణులతో కలిసి మండల ప్రచారం నిర్వహించి, భవిష్యత్తుకు గ్యారంటీ కల్పిస్తూ చంద్రబాబు విడుదల చేసిన మేనిఫెస్టో మహిళలకు పివిధంగా తోడ్పాటు అస్తుందో వివరించారు. టీడీపీ జాతీయ అధ్యక్షుడు నారా చంద్రబాబునాయుడు ప్రకటించిన పథకాలు ప్రజల ఇంటికి ఎంతో ప్రయోజనకరంగా ఉంటాయన్నారు. పార్టీ వ్యవస్థాపకులు ఎన్టీఆర్ నుంచి నేటి చంద్రబాబు వరకు పేదలకు సంక్షేమ పథకాలు అందించడంలో మంచి గుర్తింపు పొందారన్నారు. ఒక్క ఛాన్స్ అంటూ అధికారంలోకి వచ్చిన వైసాపా మోసపూరిత పాలన సాగిస్తూ ప్రజల నడ్డే విరుస్తున్నారన్నారు. నవరక్షాలు పేరుతో ప్రజలను నవ మోసాలు చేసి చూపిస్తున్నారని, పది రూపాయలు ఇచ్చి వంద రూపాయలు ప్రజల నుంచి ఈ వైసాపా ప్రభుత్వం లాక్కుంటుందని విమర్శించారు. ఇటువంటి ప్రభుత్వాన్ని వచ్చే సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో తరిమి తరిమి కొట్టి, చంద్రబాబు నాయుడును ముఖ్యమంత్రిగా గెలిపించుకోవాలని ఎమ్మెల్యే అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీడీపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

ప్రభువు ఆశీస్సులతో చంద్రబాబు కడిగిన ముత్యంలా బయటికి వస్తారు : జ్యోతుల నెవ్రూ



- 20వ రోజు రిలే నిరాహార దీక్షలు పాల్పడే నియోజకవర్గ పార్టీని అసానీయేషన్ సభ్యులు
- చంద్రబాబును అరెస్టు చేయడంపై అధిష్టమని పార్టీసభ్యులూ ముక్తకంఠంతో ఖండించారు
- చంద్రబాబుకు ఆ ప్రభువు ఆశీస్సులు ఎల్లప్పుడూ ఉంటాయని ప్రార్థనలు చేశారు

జగన్ మోహన్ రెడ్డి (చైతన్యరథం) : చంద్రబాబు అక్రమ అరెస్టుకు నిరసనగా జగన్ మోహన్ రెడ్డిని నియోజకవర్గ పార్టీని అసానీయేషన్ అధ్యక్షులలో 20వ రోజు రిలే నిరాహార దీక్షలు కొనసాగించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర టీడీపీ అధ్యక్షులు జ్యోతుల నెవ్రూ హాజరై పార్టీని అందరికీ నల్ల కండువలు చేసి అధ్యక్షులు అనంతరం దైవ సేవలకు అందరూ నిలువలు వట్టుతుని చంద్రబాబు పై పెట్టిన అక్రమ కేసులన్నీ కొలగిపోవాలని సత్య శీలుడుగా బయటికి రావాలని ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జ్యోతుల నెవ్రూ మాట్లాడుతూ గత 20 రోజులుగా జగన్ మోహన్ రెడ్డిని నియోజకవర్గంలో ఏదో ఒక కార్యక్రమంతో చంద్రబాబుకు మద్దతుగా పోరాడుతున్నామని ఈ రోజు ఆ ప్రథమ యుక్త ప్రతినిధులు దైవజనులు అధ్యక్షులలో చంద్రబాబుకు మద్దతు తెలియజేసిన ప్రతి ఒక్కరికీ వందరూలు తెలియజేశారు. ఆ ప్రభువు దిన జనుల కోసం పోరాడిన ఆయనకు నిలువ చేసిన అనాది నియంతల సైకోలు అని ఆయనను ఎన్ని చిత్రహింసలకు గురిచేసిన ఆయన భగవంతుడిగా ప్రపంచ మానవాళిని కాపాడుతున్నారని అన్నారు. చంద్రబాబు నిరుద్యోగ వ్యవస్థను చూపుచూడాలని సిల్వ్ డెవలప్మెంట్ టీసుకొచ్చి రెండు లక్షల 31 వేల మందికి ఉద్యోగాలు వచ్చే విధంగా చేస్తే అందులో అవిని ఆ బరిగిదని చంద్రబాబును అరెస్టు చేయడం ఆ ధర్మమని అన్యాయమని పార్టీని అందరూ ముక్తకంఠంతో తీవ్రంగా ఖండించారు. ఆ ప్రథమ అశీస్సులతో ఆయన సత్య శీలుడుగా బయటకు వచ్చి రాష్ట్రానికి ముఖ్యమంత్రి అవుడం ఖాయమని జ్యోతుల నెవ్రూ అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్ వి ఎస్ అప్పలరాజు, మారిశెట్టి భద్రం, శేను మణిరాజు, కొత్త కొండబాబు, సైదిపాల సూరిబాబు, రావెరె శివారామయ్య మేములకొండ జోగారావు, వెలిశెట్టి శ్రీనివాసరావు, రేఖ బుల్లి రాజు, వెలిశెట్టి బుట్టి, పార్వతీ సెలిశెట్టి రాంబాబు, ఎస్ వి ప్రసాద్, కుంభి రామకృష్ణ, సజ్జ దేవిదీ రాజ్, మోర్తా దేవిదీ రాజ్, బి రాజు, విజయ్ కుమార్, కే సతీష్ బాబు, ఎం యోబు, మహిమ రాజు, ఎం. ఆనీల్ కుమార్, వడ్డే నాని పాల్, వడ్డే శ్రీనిధియన్ బాబు, ఏనుబాబు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చంద్రబాబు అక్రమ అరెస్టుకు ఎవరెస్ట్ పై నిరసన



టీడీపీ అధినేత నారా చంద్రబాబునాయుడు అక్రమ అరెస్టుకి నిరసనగా టీడీపీ అభిమానులు, నేతలు ఎవరెస్టుకి ఎక్కో తమ లండోళ్ల తెలిపారు. తాడిగడప మున్సిపాలిటీ టీడీపీ అధ్యక్షులు L.N. అనుమూలు ప్రభాకరరావు, 20 మంది సభ్యులతో వెళ్లి పారియూత్ 12వ రోజులపాటు పారియూత్ పాఠశాలకు ఎవరెస్ట్ వెళ్లి వరకు చేసి తెలుగుదేశం జండాను ఎగువేశారు. ఈ యాత్రలో టీడీపీ నాయకులు అనుమూలు ప్రభాకరరావు, బోబ్బా గోపాలకృష్ణ, రాజుల ఎస్కే రవి, శ్రీను తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నీకు ఒక్క ఛాన్స్ అయిపోయింది జగన్ : తిక్కారెడ్డి

- చంద్రబాబు చేసిన తప్పిపో నీకు దమ్ముంటే నిరూపించు జగన్
- మంత్రాలయం నియోజకవర్గం బాధ్యులు పాలకుర్తి తిక్కారెడ్డి



అర్ డి ఎస్ కమీషనర్ దశరథి రామడు తో పాటు అన్ని గ్రామాల నాయకులు కార్యకర్తలు దీక్షలో కూర్చున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంఘభావం తెలియజేసిన డి.పీ.పి రాష్ట్ర కార్యదర్శి పాలకుర్తి శ్రీనివాసరెడ్డి, తెలుగు రైతుల రాష్ట్ర కార్యదర్శి ఆదిగమ్మ గౌడ్, తెలుగు యువశక్తి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి పాలకుర్తి దినాకర్ రెడ్డి, తెలుగు యువత నియోజకవర్గ అధ్యక్షులు బాపురం సుధీర్ రెడ్డి, డి.పీ.పి జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు చెన్ను బసప్ప దేని, తెలుగు రైతు జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి వెంకటబతి రాజు, జిల్లా కార్యదర్శి కార్కడర్శి కోట్రేడ్ గౌడ్, జిల్లా వాణిజ్య విభాగము ఉపాధ్యక్షులు భరత్ శెట్టి, తెలుగు రైతు జిల్లా కార్యదర్శిలు ఎల్లారెడ్డి, గోపాల్ రెడ్డి, డి.పి. సీనియర్ నాయకులు వక్రాని వెంకటేశ్వర్లు, నాడిగోని అయ్యన్న, కురుగోడు, అశోక్ రెడ్డి, విజయ రామిరెడ్డి,

సిల్వీ దేవలక్ష్మింటోటి ఎటువంటి స్కామ్ లేదు



- డి.వి.సి.యూ.సి. రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడి అధ్యక్షులలో కరపత్రాలు పంపిణీ

విజయవాడ (చైతన్యరథం) : డి.పి.పి అధినేత నారా చంద్రబాబునాయుడుపై అధికారాలు లేని కేసులో ఇరికింది వైసీపీ ప్రభుత్వం పైసాచిర అనందం పొందుతుందని విజయ వాడలో డి.పి.పి శ్రేణులు అందోళన వ్యక్తం చేశారు. సెంట్రల్ నియోజకవర్గంలోని 64వ డివిజన్ పరిధిలో ఇంటింటికీ వెళ్లి సిల్వీ దేవలక్ష్మింటోటి లేని వాస్తవాల... ప్రభుత్వం పెట్టిన ఆక్రమ కేసు గురించి వాస్తవాలను తెలియజేస్తూ రెర పత్రాలను పంపిణీ చేశారు. చంద్రబాబుకు మద్దతుగా పార్టీ అధ్యక్షులలో ఏర్పాటు చేసిన ఫోన్ నెంబర్ కు మిస్స్ కాల్ జమీన్వారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి.వి.సి.యూ.సి. రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు పరుమాచి ప్రసాద్, 64 డివిజన్ ఇంచార్జి పలుగా శివ, ఎస్సీఆర్ జిల్లా నాయక బ్రాహ్మణ సంఘం అధ్యక్షులు సూరపరపు నాగరాజు, డివిజన్ తెలుగు మహిళా అధ్యక్షులు రెడ్డి భవాని, ఇందర్పి లక్ష్మి, కంకాల బాబు, గోల్డ్ పావ్ రాజేష్, బలుగూరు రాజేంద్రప్రసాద్, మరెండు ప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చంద్రబాబు అక్రమ అరెస్టుకు నిరసనగా దాసరి శ్యామ్ చంద్ర శేషు జలదీక్ష

- పాల్గొన్న తెలుగుయువక నేతలు
జిల్లాకార్యదర్శి (చైతన్యరథం) : ఎటువంటి అధికారాలు లేని కేసులో చంద్రబాబును జైల్లో పెట్టి వైసీపీ ఇచ్చిన అక్రమ కేసులు పెట్టిన వాటి నుంచి చంద్రబాబుకు కడిగిన ముఖ్యతల బయటకు వస్తారని డి.పి.పి రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి దాసరి శ్యామ్ చంద్ర శేషు వ్యాఖ్యానించారు. చంద్రబాబుకు అక్రమ అరెస్టును నిరసిస్తూ బుధవారం పట్టణంలోని తెలుగుయువక అధ్యక్షులతో కేసీపీ చంద్ర శేషులతో అధినేతకు మద్దతుగా జలదీక్ష కార్యక్రమం నిర్వహించారు. నాలుగున్నరేళ్లలో రాష్ట్రంలోని వ్యవస్థలను సర్దుబాటు చేసిన జగన్ దొంగకేసుల దాసుకోపదేమే లక్ష్యంగా పరిపాలన సాగిస్తున్నారని అన్నారు. వైసీపీ అవినీతిపట్ల ఎందరూతున్న చంద్రబాబును, లోకేష్ ను ఎన్నికల వేక ఇబ్బందులకు గురి చేయాలనే ఉద్దేశంతోనే తప్పుడు కేసుల్లో ఇరికించారని చంద్రశేషు వ్యాఖ్యానించారు.



సిల్వీ దేవలక్ష్మింటోటి కేసులో చంద్రబాబుకు అరెస్టు చేసి 26 రోజులు గడుస్తున్న ఇప్పటి వరకు ఎటువంటి అధికారం చూపించలేకపోతున్నారని అన్నారు. సీఠి నిజాయితీగా, నిస్వార్థంగా ప్రజాసేవ చేసిన చంద్రబాబుపై తప్పుడు కేసులు పెట్టి జైల్లో పెట్టారని అన్నారు. తండ్రి అధికారాన్ని అడ్డుపెట్టుకుని లక్షల కోట్ల రూపాయలు దోచుకున్న జగన్... 16 నెలలు పాటు జైల్లో ఉన్నారని, పక్షి నుంచి వ్యవస్థలను మేనేజ్ చేస్తూ జగన్ రెడ్డి బెయిల్ పై తిరుగుతున్నారని అన్నారు. 2024 ఎన్నికల్లో డి.పి.పి అధికారంలోకి రావడం భాయమని వచ్చే ఎన్నికల్లో వైసీపీకి ప్రజలే తగిన గుణపాఠం చెప్పడం కాయమన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు డి.పి.పి నేతలు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

వైసీపీ స్వార్థబుద్ధితో పరిపాలన సాగిస్తుంది : కాగిత

జంటుమిల్లి (చైతన్యరథం) : ఈ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిరంకుశత్వానికి సాక్షిబుద్ధితో పనిచేసే పరిపాలన అని అభివర్ణించవలసి వస్తున్నది అని పెడన నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి కాగిత కృష్ణ ప్రసాద్ అన్నారు. పెడన నియోజకవర్గం జంటుమిల్లి మండలం తెలుగుదేశం పార్టీ అభిను నందు చంద్రబాబునాయుడు అక్రమ అరెస్టుకు నిరసనగా రిలే నిరాహార దీక్షను కాగిత కృష్ణ ప్రసాద్ ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాగిత కృష్ణ ప్రసాద్ మాట్లాడుతూ, ఈ రాష్ట్రాన్ని ఈ నాలుగున్నర సంవత్సరాల నుంచి అభివృద్ధి లేకుండా చేసి రాజధాని లేని రాష్ట్రంగా చేసి, ప్రజలకు ఉపయోగపడే పోలవరాన్ని సర్దుబాటు చేసి, ఈ రాష్ట్రానికి ఒక పరిశ్రమ కూడా తీసుకురాకుండా ఈ నాలుగున్నర సంవత్సరాల నుంచి కాలరాసిన చేస్తు ప్రతిపక్ష నాయకుల గొంతులు నొక్కటం, అక్రమ కేసులు పెట్టడం, డి.పి.పి నాయకులను కార్యకర్తలను భయభ్రాంతులకు గురి చేయటం, మా జాతీయ అధ్యక్షులు నారా చంద్రబాబునాయుడు ఎటువంటి ఎటువంటి ఉపయోగం లేని 15 సంవత్సరాల ప్రతిపక్ష హెరాడాతో డి.పి.పి ప్రజలకు మేలు చేసారే తప్ప ఎటువంటి కక్ష ఫులిం రాజకీయాల చేయలేదని కాగిత అన్నారు. అటువంటి మా నాయకుడి పై అక్రమ కేసులు పెట్టి నిర్బంధించి ప్రజా హక్కులను కాలుస్తూ, పోలీసు వ్యవస్థలను నిర్బంధం చేసి ఈరోజు ఈ పరిపాలన ఈ అగనోహన్ రెడ్డి చేస్తున్నారన్నారు. రోజూ రోజూ జనసేన, డి.పి.పి పాత్రతో



ఉన్నటువంటి మేమందరం పార్టీలకు కట్టుబడి లేవు రోజూ రోజూ తెలుగుదేశం పార్టీని గద్దెనెక్కించేందుకు 2024లో చంద్రబాబు నాయుడు ముఖ్యమంత్రి చేసినందుకు అపార్థితులు పనిచేసి పార్టీని బలోపేతం చేస్తాం అని కాగిత కృష్ణ ప్రసాద్ అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల పార్టీ అధ్యక్షులు కూనవరెడ్డి వీరలక్ష్మి సలపాటి వీర ప్రసాద్ , ఒడుగు కులసీరాధ, పెడన అప్పిటివీ వెంకట నగేష్ , పార్లమెంటు నాయకులు కూనసాని చిన్నశీగల్ సెల్ అంకర రంగారావు ,శ్రీరామమూర్తి, పాలదుగు వెంకటేశ్వరరావు, గోపాలకృష్ణ,వి కొండ,ప్రధాన కార్యదర్శులు శ్రీరాం ప్రసాద్, భూవతి రమేష్, తదితర నాయకులు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొని రిలే నిరాహార దీక్ష చేయడం జరుగుతున్నది.

జితేంద్ర గౌడ్ అధ్యక్షులలో బాబుతో నేను రిలే నిరాహార దీక్షలు

గుంతకల్లు (చైతన్యరథం): తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షులు మాజీ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు అక్రమ అరెస్టును నిరసిస్తూ గుంతకల్లు పట్టణం నందు గుంతకల్లు నియోజకవర్గం ఇంచార్జి, మాజీ శాసనసభ్యులు అర్ జితేంద్ర గౌడ్ అధ్యక్షులలో రిలే నిరాహార దీక్షలు నిర్వహించడం జరిగింది. బాబుకి తోడుగా ఒక నియంత పై పోరాటం కోసం మేము సైతం అంటూ 22వ రోజు రిలే నిరాహార దీక్షలు చేపట్టిన వారు గుంతకల్లు నియోజకవర్గం డి.పి.పి బలిజ (రాష్ట్ర) సంఘం నాయకులు అయిన అతుల శ్రీనివాసులు, రాయల్ వెంకటేశ్, రాయల్ మధు, రాయల్ ప్రకాష్, అతుల మల్లేష్, నాగనమ్మరెడ్డి అది, మునిస్వామి, మస్తూర్ రెడ్డి, శివమూర్తి, ప్రభాకర్, రవికుమార్, నాగేంద్రప్ప, సంజయ్, సుధాకర్, సుధుర్షి, శ్రీనివాసులు, వెంకటేశులు, శ్రీనివాసులు, నారాయణస్వామి, జగన్, మస్తూర్ య్య, రాము, చంద్రప్ప, నారాయణస్వామి, లక్ష్మన్న, అంజనేయులు, బండారు గోపి, బండారు గోపేష్, రాయల్ అనిల్, శంకరప్ప రాయల్, నాగేంద్ర, నారాయణ స్వామి, రామయ్య, రామసుబ్బయ్య,



దొమ్మలపాటి రమేష్ అధ్యక్షులలో 21వ రోజు 'బాబు తో మేము సైతం' రిలే నిరాహారదీక్ష

మదనపల్లి (చైతన్యరథం) : మదనపల్లి మాజీ శాసనసభ్యులు, నియోజకవర్గ ఇంచార్జి దొమ్మలపాటి రమేష్ అధ్యక్షులలో నిర్వహిస్తున్న బాబుకి తోడుగా ఒక నియంత పై పోరాటానికి మేము సైతం రిలే నిరాహారదీక్ష కార్యక్రమం నేటికి నిరంతరాయంగా 21వ రోజుకు చేరుకుంది. ఈ సందర్భంగా దొమ్మలపాటి రమేష్ మాట్లాడుతూ.. తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షులు నారా చంద్రబాబు నాయుడుపై పెట్టిన అక్రమ కేసుకు ఇప్పటి వరకు అధికారాలు చూపలేకపోతున్న కేసును పొడిగిస్తున్నారని తప్పు నిజనిర్ధారణ చేయలేక పోతున్నారని అవినీతి జరిగి ఉంటే ఇప్పటి వరకు అధికారాలు చూపలేకపోతున్న కేసును పొడిగిస్తున్నారని చంద్రబాబు బెయిల్ కోసం చూసి వుండలే ఇప్పటికీ జయన బయటకు వచ్చేవారు, అలా కాకుండా స్వామికి వేయటం, కేసులో నిజాలు ప్రజలకు తెలియాలనే కోర్కె తీర్చు కోసం వేరే వున్నారని తెలియచేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మదనపల్లి నియోజకవర్గ యువ నాయకులు దొమ్మలపాటి యశ్వి రాజ్ , తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.





కేసులు పెట్టేది, పెట్టించేది కూడా పోలీసులే!

- జగన్ పోలీస్ రాజ్యంలో హక్కులకు తగిన రక్షణ కరచు
- అక్రమ కేసులతో ప్రతివర్గాల గౌంతు నొక్కలేదు
: ప్రతిపాది

చిలకలూరిపేట (వైశ్యవర్ధం): అంగళ్లు ఘటనలో రాష్ట్ర పోలీసులు పెట్టిన కేసులు, మోపిన అభియోగాలే వారి ఉద్దేశాలకు యావత్ దేశానికి తెలియజేయాలని మాజీమంత్రి, టీడీపీ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు ప్రతిపాది వల్లరావు పేర్కొన్నారు. అక్రమ కేసులతో ప్రతివర్గాల గౌంతు నొక్కలేదని వైసీపీ ప్రభుత్వాన్ని దుయ్యబట్టారు. పోలీసులతో దాడి చేయించి, తిరిగి ఆ పోలీసులకు గాయాలయ్యాయని కేసు పెట్టారని... కేసులు పెట్టేది పెట్టించేది కూడా పోలీసులే అని మండిపడ్డారు. చివరకు హక్కులుగా కూడా పోలీసులనే సందులు న్నారని.. ఇది మేం అంటున్న మాట కాదని. అంగళ్లు కేసులో రాష్ట్ర హైకోర్టు ఇచ్చిన ఐయిక్షను రద్దు చేయాలంటూ సుప్రీంకోర్టును ఆశ్రయించిన రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి సర్వోన్నత న్యాయస్థానమే చెప్పిన సందు అని వ్యాఖ్యానించారు. ఈ రాష్ట్రంలో పోలీసు రాజ్యం ఏ స్థాయికి చేరిందో చెప్పడానికి ఇది పరాకాష్ఠ అని అభిప్రాయపడ్డారు. రాష్ట్రంలో ప్రజల హక్కులకు



కనీసం రక్షణ కూడా లేదన్నారు. బుద్ధవారం రిలక లూరిపేటలోని క్యాంపు కార్యాలయంలో ప్రతిపాది మీడియాతో మాట్లాడారు. మాచర్ల నియోజకవర్గ టీడీపీ ఇన్చార్జి జాలకంటి బ్రహ్మరెడ్డిపైగా ఇదే రీతిలో కొంతకాలంగా ప్రభుత్వం, పోలీసులు వెధ్రింపులకు పాల్పడుతున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. అక్రమ కేసులు పెట్టి ఆరెస్టు చేయాలని, ఆ ప్రాంతంలో వారికి రాజకీయంగా ఎదురు తేకుండా నూనూతోవాలని కుట్రలు పన్నుతున్నారని అభివేదించారు.

ఎప్పుడో అగస్టు 30న గౌడవలు జరిగితే ఇప్పుడు బ్రహ్మరెడ్డిపై కేసులు పెట్టడమే వారి ఉద్దేశాన్ని తెలియజేస్తోందన్నారు. అంగళ్లు ఘటనలో కూడా 4 రోజులు తర్వాత ఎఫ్ఐఆర్ నమోదు చేసి తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులపై అక్రమ కేసులు పెట్టారని దుయ్యబట్టారు. టీడీపీ సీనియర్ నాయకుడు, మాజీమంత్రి బండారు సత్యనారాయణమూర్తి ఆరెస్టు విషయంలో కూడా ఇదే అత్యుత్సాహం ప్రదర్శించారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. 41వ నోటీసు ఇచ్చి వివరణ తీసుకునే అవకాశం ఉన్నా కనీసం నియమ నిబంధనలు మరిచి అక్కరాత్రి నుంచి హైద్రాబాద్ క్రియేట్ చేశారని అన్నారు. ఆయన పయసు, హెరాదా, ఆరోగ్యాన్ని కనీసం పట్టించుకోకుండా అత్యంత హేయమైన రీతిలో ప్రవర్తించారని మండిపడ్డారు. ఈ విషయంలో రాష్ట్ర హైకోర్టులో పోలీసులకు తలకొచ్చి కట్టడం ఖాయమన్నారు. రాష్ట్ర చరిత్రలోనే కాదు, దేశంలోనే ఇంతగా పోలీసు బలగాలును ఉపయోగించడం ఎక్కడా చూడలే దని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. పైగా ఎక్కడైనా ఘర్షణలు జరిగితే ఇరువర్గాలపై కేసులు ఉంటాయని.. ఇక్కడ మాత్రం వైసీపీ శ్రేణులు, నాయకులను వదిలి రేప లం టీడీపీ వారిపైనే కేసులు పెడుతున్నారని మండిపడ్డారు.

అక్రమ అరెస్టులపై అలుపుగని పోరాటం



- రెండోరోజు చేరుకున్న టీఎన్ఎస్ఎస్ నేతల ఆయనల నిరాహారదీక్ష, బాబుతో మేము సంతకాల సేకరణలో పాల్గొన్న మాజీ మంత్రి దేవివేని ఉమా

విజయవాడ (వైశ్యవర్ధం): టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబునాయుడు ఆరెస్టుపై ఎన్టీఆర్ జిల్లాలో ప్రజాగ్రహం వెల్లువెత్తుతోంది. చంద్రబాబుకు ఉప సారం చేయడం తప్ప.. అవకాశం చేయడం రాచంటూ సామాన్యప్రజలు తమ గౌంతుకును వినిపిస్తున్నారు. చంద్రబాబు అక్రమ అరెస్టుపై నిరసనల ఉధృతం ఏవైతే హెరాబ్రతుకుంటే.. మరోవైపు 'బాబుతో మేము' అంటూ సంతకాల సేకరణ కార్యక్రమం జోరుగా సాగుతోంది. కాగా బుద్ధవారం ఆరోగ్యగర్జి జిల్లా పార్టీ కార్యాలయంలో టీఎన్ఎస్ఎస్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి గోపాల శ్రీనివాస్, టీఎన్ఎస్ఎస్ రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి పొట్లూరి రవికృష్ణ చేపట్టిన అమరణ నిరాహార దీక్ష 2వ రోజుకు చేరుకుంది.

ఈ నిరాహార దీక్షకు రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి మాజీ మంత్రి దేవివేని ఉమామహేశ్వరరావు సంఘీభావం తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ చంద్రబాబును అక్రమంగా జైలులో పెట్టి ఏం జగన్ రాక్షస అనం దం పొందుతున్నారని మండిపడ్డారు. సీఎం జగన్ తనలాగే చంద్రబాబు కూడా జైలు జీవితం గడపాలన్న దురుద్దేశంతో అక్రమ కేసులు పెట్టారన్నారు. అధికార వ్యవస్థలు సీఎం జగన్ కు హక్కులుగా మారుతున్నాయని ఆరోపించారు. టీడీపీని బలహీన పరచ దానికి నాణా లోకేష్ పై కూడా అక్రమంగా కేసులు పెట్టడానికి ప్రయత్నిస్తున్నారని, వారి అటలు సోగనవ న్నారు. టీడీపీ సానుభూతి వలన ఓట్లు తెలిగింది ఎలాగైనా మళ్లీ వచ్చే ఎన్నికల్లో గెలవాలని వైసీపీ చూస్తోందని ఆరోపించారు.



చంద్రబాబు అక్రమ అరెస్టుకు నిరసనగా చేపట్టిన రిలే నిరాహార దీక్షా తిరిగిలో మూడుకి సజ్జ రిట్టిన కట్టకొన నిరసన తెలిపిన మాజీ మంత్రి పల్లె రఘునాథ్ రెడ్డి, తెలంగాణదేశం పార్టీ నాయకులు

రాష్ట్రంలో అప్రకటిత ఎమర్జెన్సీ

- రామాజ్యం గా రాష్ట్రం రంగీనిపోతుంటే... వై ఆంధ్రా సీట్స్ జగన్ నేనే సోదాగన్ జిల్లారా?
- విజయవాడలో టీడీపీ నేతలు చేపట్టిన అమరణ నిరాహార దీక్షకు నెట్టిం రఘునాథ్ సంఘీభావం

విజయవాడ (వైశ్యవర్ధం): 1975లో దేశంలో ఏర్పడిన ఎమర్జెన్సీ తర్వాత జగన్మోహన్ రెడ్డి అధికారంలోకి వచ్చిన అనంతరం రాష్ట్రంలో అప్రకటిత ఎమర్జెన్సీ నడుస్తోందని, ప్రజల మనసిరిగి పాలన చేయాలి గానీ, దౌర్జన్యం, భయకంపితవల్లి చేస్తూ జరిపే పాలన ఎంతో కాలం మనకాలదని ఎన్టీఆర్ జిల్లా టీడీపీ అధ్యక్షులు, మాజీ మంత్రి వెట్టిం రఘునాథ్ వ్యాఖ్యానించారు. చంద్రబాబును అక్రమ అరెస్టును నిరస్తూ బుద్ధవారం విజయవాడలో టీఎన్ఎస్ఎస్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి రేపాకుల శ్రీనివాస్, అధికార ప్రతినిధి పొట్లూరి రవికృష్ణ చేపట్టిన అమరణ నిరాహార దీక్షకు నెట్టిం రఘునాథ్ తన సంఘీభావాన్ని తెలియజేశారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ... చంద్రబాబు విజేత ఫలితంగా ఏటీ, తెలంగాణ, తమిళనాడు, దింకణాలతో పాటు ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఎంతో మంది యువత ఉపాధి పొందారని, సాఫ్ట్ వేరు రంగంలో లక్షలాది మంది యువత ఉన్నత స్థానాల్లో ఉన్నారు అంటూ కారణం చంద్రబాబు కృషిని కొనియాడారు. సీట్స్, దెవలపైంటో లో ఎటువంటి స్కామ్ లేవన్నటికి



అధారాలు లేకుండా చంద్రబాబును జైల్లో ఉంచారని ప్రభుత్వ చర్యలను ప్రతి ఒక్కరూ ఖండిస్తున్నారని అన్నారు. వైసీపీ పాలనలో రాష్ట్రం రామజ్యం గా రంగీనిపోతుంటే... వై ఆంధ్రా సీట్స్ జగన్ అనే స్లోగ్యాన్ తో జనంలోకి వెళ్లాలని అధికార పార్టీ అలోచన చేయడం దారుణమన్నారు. వైసీపీ పాలనలో అభివృద్ధి శూన్యమని, అరాచకం పులే అని అన్నారు. పోలీసులను అడ్డుపెట్టుకుని ప్రశ్నించిన వారిపై, రోడ్లెక్కి పాదయాత్ర చేసే వారిపై కేసులు నమోదు చేయడం దుర్మార్గమన్నారు. రాష్ట్రంలో వైసీపీ అధికారంలోని వచ్చిన నాటి నుంచి ప్రతివర్గ పార్టీ నాయకులపై కక్ష సాధింపు చర్యలు, చేపట్టిన సంక్షేమ పథకాల పేర్లు మార్చు... ప్రజావేదిక

కూర్చివేత, హత్యలు, దోపిడీలు, అత్యాచారాలు రోజు రోజుకు పెరిగిపోతున్నాయని అన్నారు. ఒక్కదాన్నే అంటూ అధికారంలోకి వచ్చిన జగన్ పని అయి పోయిందని వచ్చే ఎన్నికల్లో జనం వైసీపీ తగిన బుద్ధి చెప్పడం ఖాయమని, అక్రమ కేసుల నుంచి చంద్ర బాబు కడిగిన ముత్యంలా అయితుకు చస్తారని రఘునాథ్ పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో విజయ వాడ రూర్పు ఎమ్మెల్యే గద్దె రామ్మోహన్, ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర మాజీ మహిళా కమిషన్ చైర్మన్ సన్నవేని రాజకు మారి, మాజీ టిడీపీ మోసాగి బోర్డు కార్యదర్శి వైస్ నాగలే మీరా, గుడివాడ నియోజకవర్గ జిల్లార్ రవి వెంకటేశ్వరరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వైసీపీ దుష్ట పాలన ఇంకెన్నాళ్లో కొనసాగుతుంది

- సీనియర్ తెలుగుదేశం పార్టీ నేత అక్క వెంకట గోపాలకృష్ణారావు

గన్నవరం (వైశ్యవర్ధం) : చంద్రబాబు అక్రమ అరెస్టును ఖండిస్తూ గన్నవరం నియోజకవర్గంలోని తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయంలో ఐన్ ఛార్జ్ యార్జగద్ వెంకట్రావు అధ్యక్షులలో జరుగుతున్న దీక్ష 22వ రోజు రిలే నిరాహార దీక్షకు టీడీపీ సీనియర్ నేత, అక్క వెంకట గోపాలకృష్ణారావు సంఘీభావం తెలిపారు. బుద్ధవారం బాపట్లపాడు మండలం తెలుగుదేశంపార్టీ కమిటీ అధ్యక్షులతో రేమల్లె, కొత్తపల్లి, అరుగిలపాడు, తిప్పనగుంట, రంగన్నగూడెం గ్రామాల నుంచి కార్యకర్తలు పెద్ద ఎత్తున దీక్షలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా అక్క వెంకట గోపాలకృష్ణారావు మాట్లాడుతూ.. ఇంతవరకు ఏ రాష్ట్రం లోనూ అయినా ప్రభుత్వాల మాజీ ముఖ్యమంత్రిల పై కేసులు పెట్టిన రాజకాలం లేవన్నారు. ఈ దుష్ట వైసీపీ

పాలన ఇంకెన్నాళ్లో కొనసాగదని చంద్రబాబుకు తాత్కాలికంగా కష్టాలు రావాల్సిగా గానీ.. తర్వాత మంచి భవిష్యత్తు ఉంటుందన్నారు. అధారాలు లేని కేసులు చంద్రబాబును అక్రమంగా జైల్లో ఉంచారని, ఈ కేసుల నుంచి చంద్రబాబు సులభంగా బయటపడకారని అన్నారు. అభివృద్ధిని, ప్రజావైమార్గాన్ని మరిచి ప్రత్యక్ష నేతలపై కేసులు పెట్టడం, అరెస్టులు చేయడం మాత్రమే ఈ ప్రభుత్వానికి తెలుసు అన్నారు. గ్రామస్థుల ఎన్నికల్లో జగన్ ఓటమి తప్పదని అన్నారు.



ఈ తుగ్గక్ పాలన మాకొద్దు బాబోయ్ : బండారు సత్యానందరావు



- చంద్రబాబునాయుడి అరెస్టుపై విమర్శ, నిరసన రావులపాటెం (వైశ్యవర్ధం): ఈ తుగ్గక్ పాలన మరోద్దు బాబోయ్ అంటూ చంద్రబాబు నాయుడి అక్రమ అరెస్టుకు నిరసనగా రావులపాటెం నందు తుగ్గక్ వేపధారణ వున్న వ్యక్తితో కొత్తపేట నియోజకవర్గ టీడీపీ ఇంఛార్జి బండారు సత్యానంద రావు నిరసన తెలియజేశారు. రావులపాటెం పార్టీ కార్యాలయం వద్ద 22వ రోజు క్షుస్ర - 10 (అల మూరు, కలవరచర్ల, సెనిరేచర్ల, చింతలూరు, సూర్యా రావుపేట, సంధిపూడి, పెదపళ్ల, పినపళ్ల, జొన్నా ద) గ్రామాల వారు, క్రీస్టియన్ విభాగం వారి

అధ్యక్షులతో రిలే నిరాహారదీక్ష చేపట్టారు. రాష్ట్రాన్ని నాశనం చేస్తూ, రాజధానిని ముక్కలు చేసి, అక్రమ అరెస్టులతో మోగ్గక్ పాలన నడుపుందని అన్నారు. ఈ పిల్లి తుగ్గక్ ను రాష్ట్రం నుండి ప్రజలు తప్పి తరిమేయాలని, అలాంటి రోజులు వస్తాయని సత్యానంద రావు ధీమా వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో క్షుస్ర - 10 (అలమూరు, కలవరచర్ల, పెనకేరు, చింతలూరు, సూర్యారావుపేట, సంధి పూడి, పెదపళ్ల, పినపళ్ల, జొన్నాద) గ్రామాల వారి తో పాటు రాష్ట్ర కార్యదర్శి, కొత్తపేట నియోజకవర్గ పరిశీలకులు వాసిరెడ్డి రాంబాబు పాల్గొన్నారు.



కురుబలపై అణచివేత ధోరణి

- చంద్రబాబు అరెస్టుకు నిరసనగా కనగానపల్లిలో భారీ ప్రదర్శన
- అడుగుగునా అడ్డంకులు సృష్టించిన పోలీసులు
- కురుబలు ఏం తప్ప చేశారో చెప్పాలన్న పరిటాల సునీత, పరిటాల శ్రీరామ్, బి.కె.పార్థసారథి

అనంతపురం (చైతన్యరథం): జిల్లాలో శాంతిశాసనాల గుర్తింపు పొందిన కురుబలపై ప్రభుత్వం పోలీసుల ద్వారా అణచివేసే ధోరణి కనిపించింది. టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు అరెస్టుకు నిరసనగా బుద్ధవారం కనగానపల్లిలో వందలాది మంది కురుబలు ప్రదర్శన నిర్వహించారు. అయితే ఈ నిరసన కార్యక్రమానికి మొదటి నుంచి పోలీసులు అడ్డంకులు సృష్టించారు. ఈ ప్రదర్శనకు అనుమతి లేదని.. ఎవరైనా పాల్గొంటే కేసులు పెడతామని పోలీసులు హెచ్చరిస్తూ వచ్చారు. వీటన్నింటినీ తిక్కెనే యెకుండా కురుబలు భారీగా తరలివచ్చారు. గ్రామీణ ప్రాంతాల నుంచి కూడా రావడంతో కనగానపల్లి ఐన్సందంగా మారింది. ముందుగా కురుబలంతా ఏ కార్యక్రమం చేపట్టినా తమ కులభేదంగా చెప్పుకునే పెదయ్య స్వామి వద్దకు వెళ్తుంటున్నారని అన్నారు. అక్కడ కొద్దిగానే కొద్దిసేపు తర్వాత ర్యాలీ నిర్వహించాలని ఛాందసారు. కానీ పోలీసులు వారిని అడ్డుకోవడంతో తీవ్ర వాగ్వాదం జరిగింది. తమ కులభేదం వద్దకు వెళ్తుంటున్నారని అడ్డంకులు సృష్టిస్తారా అంటూ పోలీసులతో వాగ్వాదానికి దిగారు. భారీ సంఖ్యలో కురుబలు తరలిరా వడంతో పోలీసులు చివరికి వారిని అనుమతించగా భారీ ప్రదర్శన నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ మంత్రి పరిటాల సునీత, టీడీపీ జిల్లా అధ్యక్షుడు పార్థసారథి, ధర్మవరం నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి పరిటాల శ్రీరామ్ పాల్గొన్నారు. చంద్రబాబు అరెస్టుకు కురుబలు ముకుమ్మడిగా ఖండించారు. ఏ తప్ప చేయని చంద్రబాబును అక్రమంగా అరెస్టు చేశారని వారు మండిపడ్డారు. టీడీపీ అధికారంలో ఉన్నప్పుడు కురుబలు కోసం ఎన్నో కార్యక్రమాలు చేపట్టారని వారు

గుర్తు చేసుకున్నారు. అయిన జైలు నుంచి బయటకు వచ్చేవరకు తాము తెలుగుదేశం పార్టీకి అండగా ఉంటామని కురుబలు స్పష్టం చేశారు. పోలీసుల ద్వారా అడ్డంకులు సృష్టిస్తున్నది ఎవరు? : మాజీ మంత్రి పరిటాల సునీత చంద్రబాబు అరెస్టుకు నిరసనగా అన్ని వర్గాల వారు స్పందిస్తున్నారు.. ఆలాగే కురుబలు కూడా పెద్ద ఎత్తున తరలివచ్చి సంఘభావం తెలపాలని ఛాందసారు.. కానీ టీడీపీ అడ్డుకునేందుకు పై స్థాయి నుంచి ఒత్తిళ్లు వచ్చాయని మాజీ మంత్రి పరిటాల సునీత ఆరోపించారు. నిన్నటి నుంచి కురుబలు ఈ ర్యాలీలో పాల్గొనకుండా అనేక అడ్డంకులు సృష్టించారని అమె ఆరోపించారు. తాము పోలీసులపై ఎలాంటి అరాచకాలు చేయడం లేదని వారిని వెనక ఉండి నడిపిస్తున్న వారి గురించి మాట్లాడుతున్నామని సునీత స్పష్టం చేశారు. గతంలో కురుబలు ఓట్లతో అధికారం లోకి వచ్చిన మీరు ఇప్పుడు వారిని అణచివేస్తారా అంటూ అగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. పోలీసులు కూడా ఎవరో చెప్పినట్లు నడుచుకోవడం సరైన చర్య అన్నారు. శాంతియుతంగా నిరసనలు తెలియజేస్తే మీకున్న అభ్యంతరం ఏంటని అమె ప్రశ్నించారు. మీరు ఎన్ని ఇబ్బందులు కలిగించిన వారు వెనకకు తగ్గలేదని ర్యాలీలో పాల్గొన వందల బాబుకు సంఘభావం తెలిపారని సునీత అన్నారు. పోలీసులు కూడా ఈ సంఘటనలో ఏం జరిగిందన్నది ఒకసారి ఆలోచించుకోవాలన్నారు. చంద్రబాబుపై అక్రమంగా కేసులు పెట్టడమే కాకుండా వారికి మద్దతుగా నిలుస్తున్న వారిని కూడా అరెస్టులు చేయడం ఏంటని ప్రశ్నించారు. ఇప్పుడే తనపై కూడా చాలా కేసులు పెట్టారని ఇలాంటి వాటికి తాము భయపడేది లేదని



స్పష్టం చేశారు.. కులభేదం వద్దకు వెళ్లేందుకు కూడా అడ్డంకులా?: పరిటాల శ్రీరామ్ ఆగ్రహం కనగానపల్లి మండలంలో కురుబలు పెదయ్య స్వామిని తమ ఆరాధ్య దైవంగా భావిస్తారని అలాంటి దైవానికి పూజలు చేసేందుకు వెళ్లే పోలీసులు అడ్డుకోవడం ఏంటని పరిటాల శ్రీరామ్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. పోలీసులు ఎందుకిలా శాంతియుత నిరసనలపై కూడా ఉక్కు పాదం మోపుతున్నారని ప్రశ్నించారు. రాజకీయ ఒత్తిళ్లతోనే ఇలా పోలీసులు వ్యవహరిస్తున్నారని కురుబలు మనోభావాలు చెప్పిస్తూ న్యూని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. కురుబలంతా ఏకమైతే తమ ఉనికికే ప్రమాదం వస్తుందన్న అందోళనతోనే ఇలాంటి చర్యలకు పాల్పడుతున్నారని శ్రీరామ్ అభిప్రాయపడ్డారు. తెలుగుదేశం పార్టీ పట్టిసప్పుడినుంచి కురుబలకు అండగా ఉందని అలాగే వారు కూడా టీడీపీకి మద్దతుని నిలుస్తున్నారని అన్నారు. ఈరోజు వీరంతా ఒక్కమైతే తమకు ప్రమాదం అన్న భావనతోనే ఈ ర్యాలీలను జట్టుకుండు న్నారని శ్రీరామ్ అన్నారు. చంద్రబాబు అరెస్టుకు నిరసనగా అన్ని వర్గాలు రోడ్డుపైకి వస్తున్నాయని

ఇప్పుడు కురుబలు కూడా ఏకమై అందగా నిలబడటం సంతోషం అన్నారు. ఈ అణచివేత ధోరణులపై రానున్న రోజుల్లో కచ్చితంగా వారు బుద్ధి చెబుతారని శ్రీరామ్ హెచ్చరించారు. కురుబలు శాంతిశాసనం.. అలాంటి వారిపై మీ దౌర్జన్యాలు ఏంటి? : జిల్లా అధ్యక్షుడు పార్థసారథి రాష్ట్రంలో కురుబలు ఎక్కడన్నా అక్కడ ప్రశాంత వాతావరణం ఉంటుందని.. వారు ఎంతో శాంతి కాముకులని శ్రీ సత్యసాయి జిల్లా టీడీపీ అధ్యక్షుడు పార్థ సారథి అన్నారు. అలాంటివారు ఇవాళ రోడ్డుపైకి వస్తున్నారని కచ్చితంగా చంద్రబాబును అక్రమ అరెస్టు చేశారని భావిస్తున్నట్లు అభిప్రాయపడ్డారు. వారు శాంతియుతంగా ర్యాలీ చేస్తుంటే పోలీసులకు వచ్చిన అందోళనకరం ఏంటని ప్రశ్నించారు. ఎవరో చెప్పినట్లు వింటూ ఇలా టీడీపీపై అణచివేత ధోరణి ప్రదర్శిస్తే.. రానున్న రోజుల్లో మూలం చెల్లించుకుంటారని ఆయన హెచ్చరించారు. తెలుగుదేశం పార్టీని దెబ్బ తీయాలని చూసే వారంతా ఇప్పుడే కాలగర్భంలో కలిసిపోయా రని త్వరలోనే చంద్రబాబు బయటకు వస్తారని కచ్చితంగా టీడీపీ మరోసారి అధికారంలోకి వస్తుందని ధీమా వ్యక్తం చేశారు....

చంద్రబాబు కడిగిన ముత్యంలా బయటికొస్తారు

- జగన్ రెడ్డి కుట్రలు, కుంత్రాలను నమ్ముకున్నారు
- న్యాయం, ధర్మం ముందు జగన్ రెడ్డి కురుబలకు సాక్షి
- కేసీసీని చిన్ని కార్యాలయంలో బ్రాహ్మణ సాధికార సమితి ప్రత్యేక పూజలు

విజయవాడ (చైతన్యరథం) : తండ్రి అధికారాన్ని వారుకుని వేల కోట్ల ప్రజాధనం దోచుకున్న జగన్ రెడ్డి 16 నెలలు చిప్పుకూడు తిన్నారు. తన లాగే అందరూ జైలు జీవితం గడపాలి అనే కులభేదనే చంద్రబాబు నాయుడిని అక్రమ కేసుతో అరెస్టు చేశారంటూ తెలుగుదేశం పార్టీ బ్రాహ్మణ సాధికార సమితి నేతలు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. చంద్రబాబు నాయుడు ఆయురారోగ్యాలతో బయటకు రావాలని కోరుతూ విజయవాడలోని కేసీసీని చిన్ని కార్యాలయంలో టీడీపీ బ్రాహ్మణ సాధికార సమితి అధ్యక్షులు బుద్ధి రాంప్రసాద్ అధ్యక్షులతో 70 మంది మహిళలు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. 108 సార్లు విష్ణు సహస్ర నామం, 108 సార్లు లలితా సహస్ర నామం, 1000 సార్లు హనుమాన్ చాలీసా పఠించారు. కుట్రలు కుంత్రాలను నమ్ముకున్న జగన్ రెడ్డికి ప్రజాక్షేత్రంలో త్వరలోనే టీకార్డు తప్పదని, న్యాయం ధర్మాన్ని నమ్ముకున్న చంద్రబాబు త్వరలోనే ఆయురారోగ్యాలతో బయటకు రావడం, ముఖ్యమంత్రిగా ప్రమాణ స్వీకారం చేయడం తప్పమని హెచ్చరించారు. కార్యక్రమంలో పొలిట్ బ్యూరో సభ్యులు టోందా



ఉమామహేశ్వరరావు, మాజీ మంత్రి దేవినేని ఉమామహేశ్వర రావు, శాసనమండలి సభ్యులు పరవూరు ఆశోక బాబు, తెలుగు మహిళా జిల్లా అధ్యక్షురాలు చెన్నుపాటి ఉషారాణి, బ్రాహ్మణ సాధికార సమితి సభ్యులు సూర్యరాజు, గాడ్లపాటి విజయ్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సైకో పోవాలి - సైకిల్ రావాలి : అయితాబత్తుల

- 22వ రోజు లిలే నిరాహార దీక్షలో పాల్గొన్న టీడీపీ నాయకులు
- స్కిల్ డెవలప్మెంట్ స్కూల్లో ఎటువంటి అవినీతి జరగలేదు
- తప్పుడు కేసులతో చంద్రబాబును 26 రోజులుగా జైల్లో పెట్టారు



అమలాపురం (చైతన్యరథం) : అన్నట్టి నియోజకవర్గంలో మాజీ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు అక్రమ అరెస్టు పై అమలాపురం పట్టణంలో హోదాగా వద్ద జరిగిన 'మేము సైతం బాబు కోసం' లిలే నిరాహార దీక్షలలో భాగంగా 22 వ రోజు అమలాపురం అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం ఇంచార్జ్ మాజీ ఎమ్మెల్యే అయితాబత్తుల అనందరావు అధ్యక్షులలో తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు పాల్గొన్నారు. అనంతరం సైకో ప్రభుత్వం పోవాలి - సైకిల్ ప్రభుత్వం రావాలని, చంద్రబాబు నాయుడుపై పెట్టిన అక్రమ కేసులు కొట్టివేయాలని, చంద్రబాబునాయుడు ఏ తప్ప చేయలేదు కాబట్టి ఇంతవరకు జైలులో కోరలేదని, నిజాయితీగా తనపై పెట్టిన కేసులు కొట్టివేయాలని కోరడం జరిగింది. స్కిల్ డెవలప్మెంట్ స్కూల్లో ఎటువంటి అవినీతి జరగలేదని తెలిపారు. అయినా సరే జగన్ ప్రభుత్వం అక్రమ కేసు పెట్టి 26 రోజులుగా జైలులో పెట్టారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి అల్లద సోంబాబు, టోన్ అధ్యక్షులు తిక్కెరెడ్డి నోజా, మండలం అధ్యక్షులు మల్లల పోలయ్య, రెండుకూరి సద్దిబాబు రాజు, ఆరిగిలా నాన్నజీ, జిల్లా తెలుగు మహిళా అధ్యక్షురాలు పెరెడ్డి విజయలక్ష్మి, జిల్లా తెలుగు రైతు అధ్యక్షులు మల్లా మహాలక్ష్మి ప్రధాన, రాష్ట్ర వాణిజ్య విభాగం అధికార ప్రతినిధి కల్లె రామస్వామి, రాష్ట్ర ఎన్నికల నాయకులు బత్తుల సాయి, మాజీరెడ్డి పూర్ణిమ, బుద్ధు సత్యనారాయణ, పెద్దిరెడ్డి రాము, వెంగిరాజు వెంకటరాజు, బొల్లూ ఉత్పలరావు, మండల గెడ్డయ్య, భాస్కర్ రామకృష్ణ, కృష్ణమూ సూర్యావహనరావు, ఎంపీటీసీ ముఖ్యమంత్రి రాంబాబు, కైరం రాము, గిల్లె మినా కుమారి, పరిపాలక సుబ్రమణ్యం తప్ప, కందం వెంకటేశ్వరరావు, అధికార బాద్లి, ఉతకోట నాగేశ్వరరావు, చాట్రు చృష్ణ, చాట్రు శ్రీను బాబు, గంపల దుర్గ ప్రసాద్, కారటం దాస్యరావు, సంధ్యాల దొరబాబు, రాయపరెడ్డి సూరిబాబు, గొడ్లద సత్యవతి, ఈసాకోను సాంధా మూర్తి, పోతుల నాగరాజు, పశ్చిమాల ఏడుకోండలు, కొబ్బె విష్ణుమూర్తి , నడింపల్లి నంటి, పంపిరెడ్డి కాశీ విశ్వేశ్వరరావు, వాల్మీకి కుమారస్వామి, సుంకర వెంకటేశ్వరరావు, చీకట్ల యేసు, బుడిది రాజు, కొమ్మిశెట్టి రామకృష్ణారావు, కుడిపూడి గంగాధర్, ముత్తలపల్లె రమణ, దంగిటి వెంకటేశ్వరరావు నాయకులు, కార్యకర్తలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కురుపాంలో చంద్రబాబు మద్దతుగా లిలే నిరాహార దీక్షలు

కురుపాం (చైతన్యరథం): నియోజకవర్గం గురుగుబిల్లి మండలం ఖడ్గవలస అండ్లకోడె తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షులు మాజీ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబునాయుడు అక్రమ అరెస్టుకు నిరసనగా లిలే నిరాహార దీక్షలు మాజీ మంత్రి శ్రీకృష్ణ విజయరామరాజు, కురుపాం నియోజకవర్గం ఇన్చార్జ్ జగదీశ్వరి అధ్యక్షులతో పెద్ద ఎత్తున తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు పాల్గొని విజయవంతం చేసినారు. ఈ కార్యక్రమంలో గురుగుబిల్లి మండలం తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షుడు అత్తెన మధుసూదన్ రావు, ఎం పురుషోత్తమ నాయుడు, ఎం. తదితర నాయుడు, అంబలి రాంబాబు, ఎం. టి. విజయ అంకుశం, మండల కమిషనర్ శేఖర్ పాత్రుడు, సుదర్శన్ రావు, నాయకులు నంగిరెడ్డి మధుసూదన్

రావు, నాయకులు బోంస సురేష్, పి వెంకట నాయుడు, కోల రంజిత, ఎం సింహానలం, యామల శ్రీనివాసరావు నాయకులు పెద్దఎత్తున కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



యువత ఆమరణ దీక్ష చేస్తూన్నారంటే..

ప్రభుత్వంపై నమ్మకం లేకపోవడమే!

రాష్ట్రంలోని యువత స్వచ్ఛందంగా బయటకు రావాలి
- డీఎన్ఎస్ఎఫ్ నాయకుల ఆమరణ దీక్షలో పాల్గొన్న డీడీపీ రాష్ట్ర నాయకులు

విజయవాడ (వైతన్యరథం): రాష్ట్రంలోని యువత ప్రభుత్వ విధానాలకు నిరసనగా ఆమరణ దీక్షకు దిగడం అంటే ప్రభుత్వంపై నమ్మకం కోల్పోయినట్లనే కాననమండలి మాజీ చైర్మన్ ఎం.వి. షరీఫ్ అన్నారు. మాజీ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు అక్రమ అరెస్టు కు నిరసనగా డీఎన్ఎస్ఎఫ్ నాయకులు శ్రీనివాస్, దర్శిట్ల ఆమరణ నిరాహారదీక్షకు రెండో రోజు ఆయన బుధవారం డీడీపీ నాయకులు సందర్శించారు. ఈ కార్యక్రమానికి కానననమ్మలు గడ్డె రామమోహన్ అధ్యక్షత వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎం.వి.షరీఫ్ మాట్లాడుతూ.. ప్రభుత్వం ఆసనసర్పన్నా విధానాలకు నిరసనగా డీడీపీ చేయడం అంటే ప్రభుత్వంపై యువతకు నమ్మకం కోల్పోవడానికి నిదర్శనమే అన్నారు.



తెలుగుదేశం పార్టీ పాలిటీబ్యూరో సభ్యులు బొండా ఉమామహేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ.. మాజీ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబునాయుడు అరెస్టుకు నిరసనగా వివిధ రూపాల్లో ఇంటింటికీ వెళ్లి ప్రచారం చేయాలన్నారు. ఇంటిలికెస్ట్ వ్యవస్థను ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి తన కక్ష తీర్చుకోవడానికి ఉపయోగించు కున్నారని అన్నారు. డీడీపీ నిరసనను కూడా బహిరంగం చేసి అవకాశాన్ని ప్రభుత్వం కల్పించడం లేదన్నారు. ప్రభుత్వ వ్యవస్థలను తన సొంత సైన్యం మాదిరిగా వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ఉపయోగించుకుంటున్నారని చెప్పారు. చంద్రబాబు నాయుడి డాక్ట్రమ్ అరెస్ట్ విషయాన్ని కరపత్రాలు, గ్రూప్ డిస్కస్షన్స్, మీటింగ్లు వివిధ రూపాల్లో ప్రజల్లో విస్తృతంగా ప్రచారం చేయాలన్నారు.



ని మంత్రులను చూస్తే ఈ విషయం స్పష్టం అవుతుందన్నారు. అతి తక్కువ కాలంలో రాష్ట్రంలో 40 స్థిర సెంటర్లను ఏర్పాటు చేసి 2 లక్షల మంది యువతకు శిక్షణ ఇచ్చారన్నారు. జగన్ మోహన్ రెడ్డి ప్రభుత్వం అవినీతిలో కూరుకుపోయిందన్నారు. తెదేపా రాష్ట్ర కార్యదర్శి నాగల్ మీరా మాట్లాడుతూ చంద్రబాబు నాయుడును అక్రమ అరెస్ట్ చేసినందుకు నిరసనగా మహిళలు, యువత స్వచ్ఛందంగా బయటకు వచ్చారని, చంద్రబాబు నాయుడిని ఎందుకు అరెస్ట్ చేశానా అని జగన్మోహన్ రెడ్డి ఇంటిలో తల వట్టుకుని కూర్చున్నారన్నారు. చంద్రబాబు నాయుడిని అరెస్ట్ చేసి ఎన్ఫోర్స్ రెడ్డి చాలా పెద్ద తప్పు చేశాడని అన్నారు. ఎన్ఫోర్స్ జిల్లా తెదేపా అధ్యక్షులు నెట్లం రఘురామ్ మాట్లాడుతూ జగన్మోహన్ రెడ్డి పాలనలో ఏ వర్గం సంతోషంగా లేదన్నారు. రాష్ట్రం మొత్తం ఓపెన్ క్షైలు మాదిరిగా జగన్ పాలన తయారైందన్నారు. ఇంటిలో సుందరిగా జగన్ పాలన రావడానికి పీలు లేదంటూ పోలీసులు అంక్షలు పెడుతున్నారన్నారు. రాష్ట్రంలో అభివృద్ధి అనేది ఎక్కడా కనబడటం లేదని అంతా విధ్వంసం కనబడుతుందన్నారు. అభివృద్ధికి డీడీపీ

తెదేపా అధికార ప్రతినిధి కొమ్మారెడ్డి పట్టాభిరామ్ మాట్లాడుతూ.. చంద్రబాబునాయుడు వల్ల రాష్ట్రంలోని మహిళలు, యువత ఎక్కువ సంఖ్యలో మృతి చెందారు. ఇప్పుడు ఆయన అరెస్టుకు వ్యతిరేకంగా మహిళలు, యువత స్పందిస్తున్నారు. విధ్వంసం, ఆరాచకాలు చేసిన వారే జగన్మోహన్ రెడ్డికి ఇష్టమైన వ్యక్తులని అన్నారు. అయిన క్యాబినెట్లో

పర్యాయవరంగా ఉంటే వైఎస్సార్ డీడీపీ విధ్వంసానికి మారు పేరుగా మారిందన్నారు. 45 సంవత్సరాలుగా వివిధమైన మచ్చు లేని వ్యక్తి చంద్రబాబునాయుడు అన్నారు. రాష్ట్రాన్ని విధ్వంసం చేస్తున్న జగన్మచ్చు మళ్ళీ ముఖ్యమంత్రిని చేస్తే రాష్ట్రంలోని యువత పరిస్థితి దారుణంగా ఉంటుందన్నారు. ప్రతి ఒక్కరూ ఒక సంకల్పంతో ముందుకు వెళ్ళాలన్నారు. ఎన్నికల్లో ఓటర్లు అందరినీ చైతన్య పరిచి చంద్రబాబునాయుడికి మద్దతుగా ఉండాలి చేయాలన్నారు. రాష్ట్రంలో సంపన్న అన్ని అయ్యింది చంద్రబాబునాయుడు పాలనలోనేని అన్నారు. చంద్రబాబునాయుడికి మద్దతుగా ఆమరణ దీక్ష చేపట్టిన యువకులను అణచివేసినారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు నాయకులు ఆమరణ నిరాహార దీక్ష చేస్తున్న శ్రీనివాస్, దర్శిట్ల లకు సంఘీభావం తెలియజేశారు. దారిలో తూర్పు నియోజకవర్గ పరిశీలకులు సుఖానా శ్రీనివాస్, నన్నప్రసాద్ రాజుకుమారి, రావి కంఠేశ్వరరావు, బోడే ప్రసాద్, ఎన్.సి.ఆర్, కొల్లెటిల హనుమంతరావు, జాన్సీ సాంఠికులారావు, దేవివేని అవ్వ, ముమ్మన్న ప్రసాద్, గుమ్మడి గురుప్రసాద్, గొల్లపూడి నాగేశ్వరరావు తదితరులు ఉన్నారు.

రాష్ట్రంలో మానవ హక్కులకు చోటేక్కడ?

- యువతకు రాష్ట్రంలో మానవ హక్కుల ఉల్లంఘన
- డీడీపీ రాష్ట్ర కార్య నిర్వాహక కార్యదర్శి శిష్యు లోహిత

అమరావతి (వైతన్యరథం): ఆంధ్రప్రదేశ్ లో ప్రజాస్వామ్యాన్ని ప్రమాదం లోకి నెట్టి రాజ్యాంగ విలువలను అవహేయం పాలుచేస్తూ రాజ్య హింసకు పాల్పడారంటూ డీడీపీ వారి పాలనలో కూడా లేని నిర్బంధ కాండ కొనసాగుతుంది.



ఆంధ్రప్రదేశ్ కి కీర్తి ప్రతిష్టలు తీసుకు రావేకపోయినా ఆరాచకం, అణచివేతల్లో రాష్ట్రానికి ప్రపంచ వ్యాప్తంగా గుర్తింపు లభించింది. పత్రికా స్వేచ్ఛకు అండ్లలు విధిస్తున్నారు. అన్యాయంగా అరెస్టులు చేస్తున్నారు. భావప్రకటనా స్వేచ్ఛ, పత్రికా స్వేచ్ఛ, మానవ హక్కులు ఉల్లంఘిస్తూ అతి క్రూరమైన చర్యలతో హింసిస్తున్నారు. ప్రజలపై అనేక రూపాల్లో అధికార వక్ష నాయకులు, పోలీసులు భౌతిక దారుణాలు పాల్పడుతున్నారు. ప్రభుత్వాన్ని ఎవరు ప్రశ్నించినా వారిని నేరస్థులుగా పరిగణించి వారిపై దేశవేరహం అంటి నేరాలు మోపుతూ వేధిస్తున్నారు.

ఫ్యాక్షన్ పడగిడిలో భావ ప్రకటనా స్వేచ్ఛకు ఇనుపపందిరే మేటి ఖాళీల క్రౌర్యం రాజ్యమేలుతోంది. ప్రజాస్వామ్యంలో ప్రతి పొరుడికి ప్రభుత్వం విధానాలపై ప్రశ్నించే నిరసన తెలిపే హక్కు ఉంటుంది. ప్రజల పక్షాన పోరాడుతున్న ప్రతిపక్షాలను, కొన్ని డీపీ రాసక్షను, పత్రికలను వేధించడం జగన్ ప్రభుత్వానికి ఒక విశిష్ట క్రీడగా మారింది. రాష్ట్రంలో 14 ఏకపాలు ముఖ్య మంత్రిగా చేసి, 13 ఏళ్ళు ప్రతిపక్ష నాయకులుగా వచ్చే చంద్రబాబును వేధిస్తున్నారు. నారా లోకేష్ యువగళం పాఠయాత్రను నైత అనేక అడ్డంకులు సృష్టిస్తున్నారు.

మంగళగిరిలో 21 రోజులుగా కొనసాగుతున్న రిలే నిరాహార దీక్షలు



మంగళగిరి (వైతన్యరథం): మంగళగిరి నియోజకవర్గంలో డీడీపీ నాయకులు చేపట్టిన రిలే నిరాహారదీక్షలు 21వ రోజుకు చేరుకున్నాయి. "బాబుతో -నేను" పేరుతో నియోజకవర్గ డిడీపీ, మంగళగిరి పట్టణ 27వ వార్డు తెలుగు మహిళల అధ్యక్షులలో బుధవారం డీక్షలు చేపట్టారు. నియోజక వర్గ సమన్వయకర్త నందం అజయ్య, రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి తమ్మిశెట్టి జానకిదేవి, మంగళగిరి పట్టణ అధ్యక్షులు రామకృష్ణ రాజు, మంగళగిరి రూరల్ మండల అధ్యక్షులు తోట పార్థసారథి డిక్షను ప్రారంభించారు. గుంటూరు పార్లమెంట్ ఇంటికి

ప్రధాన కార్యదర్శి శిష్యు రేణుక, పలువురు మున్సిపల్ సోదరులు, చినరాజాని నంది పెద్ద ఎత్తున మహిళలు దీక్ష లిటిరాన్ని సందర్శించి సంఘీభావం తెలిపారు. సాయంత్రం రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి తమ్మిశెట్టి జానకిదేవి నిమగ్నం ఇచ్చి దీక్షను విరమించుకున్నారు. రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి తమ్మిశెట్టి జానకిదేవి మాట్లాడుతూ వైసీపీ ప్రభుత్వం తప్పుడు కేసులు బనాయించి, అసత్య ప్రచారాలు చేస్తోందన్నారు. దేశం గర్భంపై దగ్గ నేత చంద్రబాబు నాయుడు నైలులో పెళ్ళాలన్న కక్షకన్న ఆయన అరెస్టుకు ఎలాంటి ఆధారాలు, కారణాలు లేవన్నారు. రూ. లక్ష కోట్ల

- 21వ రోజు నియోజకవర్గ ఇంటికి, మంగళగిరి పట్టణ 27 వార్డు తెలుగు మహిళల అధ్యక్షుల రిలే నిరాహారదీక్షలు
- సంఘీభావం తెలిపిన చిత్రకాని తెలుగు మహిళలు, పలువురు మున్సిపల్ సోదరులు

అవినీతితో ఉమ్మడి రాష్ట్రాన్ని దోచి 16నెలలు జైలులో ఉన్న వ్యక్తి వైఎస్ జగన్ అన్నారు. ఆచారక విధానాలు, అవినీతి బురదలో నిండా మునిగి జగన్ ఆ బురదను అందరికీ అంటిం చేయకు చేసిన కుట్రలో భాగమే ఈ వ్యూట్ డెవలప్ మెంట్ స్కామ్ అన్నారు. నియోజకవర్గ ఇంటికి తోకేసినట్లు, మంగళగిరి పట్టణ 27వ వార్డు తెలుగు మహిళలు మాట్లాడుతూ ఎన్నికలు సమీపిస్తున్న వేళ చంద్రబాబు నాయుడును అరెస్ట్ చేసి జైలులో పెట్టడం జగన్ నియంతృత్వ పోకడలకు నిదర్శనమన్నారు. అధికార పార్టీ విధ్వంసం చేస్తున్నది సందేహం లేకుండా నిర్ణయించిన ప్రజావేదిక కూర్చుండ మొదలు ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు అరెస్టు వరకు జగన్ వ్యక్తిగత కక్షపాధింపే ఉందని ఆరోపించారు. చంద్రబాబును మెంటల్ వీరులు చేయాలన్నారు. తనపక్షంలో రాజీయే ఎన్నికల్లో ప్రజలు జగన్ ప్రభుత్వాన్ని కూల్చడానికి సిద్ధంగా ఉన్నారన్నారు.

రాష్ట్రంలో రాక్షస పాలన

అల్లగడ్డ (వైతన్యరథం): రాష్ట్రంలో రాక్షస పాలన కొనసాగుతుందని మాజీ మంత్రి భూమా అఖిల ప్రియ మండిపడ్డారు. బాబుకి తోడుగా మేము నైతం అంటూ చేపట్టిన రిలే నిరాహార దీక్షలో ఆమె పాల్గొన్నారు. బుధవారం దీక్షలో భాగంగా మాజీ మంత్రి భూమా అఖిలప్రియ మాట్లాడుతూ.. జాతీయ డీడీపీ అధ్యక్షుడు మాజీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు అక్రమంగా అరెస్టు చేసి వైసీపీ నాయకులు సంతోషపడుతున్నారని రాజ్యం ముప్పురని చెప్పి రాక్షస పాలన సాగిస్తున్నారని అన్నారు. ప్రతి జిల్లాలో ప్రజల నుంచి వైసీపీపై వ్యతిరేక మొదలైందని, మళ్ళీ వైసీపీ అధికారంలోకి వస్తే అన్నిటిని నమ్మోస్తారని



ప్రజలు అనుకుంటున్నారని, వైసీపీ అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత ప్రతిపక్ష నాయకులను అక్రమ కేసులు పెట్టి అరెస్టు చేస్తూ వేధిస్తున్నారన్నారు. దేశ విదేశాల్లో ఉన్నవారు బాబుకు మద్దతుగా నిలుస్తున్నారని, ఎన్ని కుట్రలు కుతంత్రాలు చేసినా కడిగిన ముక్కలా చంద్రబాబు నాయుడు తిరిగి వస్తారని మాజీ మంత్రి భూమా అఖిలప్రియ అన్నారు. దీక్షలో రుద్రవరం మండల డీడీపీ నాయకులు అలమూరు నారాయణ ,మమిందాపురం సంజీవరాయుడు ముద్దనూరు రామసుబ్బారెడ్డి అలమూరు భాష రాజారావు శేఖర్ అలమూరు శ్రీనివాసులు ఇతర నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

- మాజీ మంత్రి భూమా అఖిలప్రియ మండిపాటు



3.30 లక్షల కోట్ల దోచుకున్న

జగన్ జైలుకు వెళ్లడం ఖాయం

- అంతిమ విజయం న్యాయం, ధర్మానిధి..
- అరాచక వైసీపీ పాలనపై ఇంటింటి ప్రచారం..
- బ్రహ్మరెడ్డిపై హత్యాయత్నం కేసు దుర్భారం
- పల్నాడు జిల్లా టీడీపీ అధ్యక్షులు మాజీ ఎమ్మెల్యే జీ.వి. అంజనేయులు

వినుకొండ (చైతన్యరథం) : అంతిమ విజయం న్యాయం, ధర్మానిధిని చంద్రబాబునాయుడు కడిగిన ముక్కలా త్వరలో జైలు నుండి బయటకు వచ్చి ప్రజాదరణతో సీఎం కావడం ఖాయమని పల్నాడు జిల్లా టీడీపీ అధ్యక్షులు మాజీ ఎమ్మెల్యే జీ.వి. అంజనేయులు అన్నారు. టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబునాయుడు ఆక్రమ అరెస్టుకు నిరసనగా వినుకొండ టీడీపీ అధ్యక్షులతో గత 21 రోజుగా చేపట్టిన రిలే నిరాహార దీక్షలు బుధవారంతో ముగిశాయి. ఈ సందర్భంగా జీ.వి. అంజనేయులు మాట్లాడుతూ... రాష్ట్రంలో కొనసాగుతున్న ప్రజా వ్యతిరేక వైసీపీ పాలనను ఇంటింటికి తీసుకువెళ్లి ప్రజాజైతంతో ఖోరాగేందుకు టీడీపీ సిద్ధమైందని తెలిపారు. 21 రోజులుగా చేపట్టిన రిలే దీక్షలు విరమించి గ్రామ గ్రామాన, వాడవాడలో ఇంటింటికి వెళ్లి అరాచక వైసీపీ పాలనను, చంద్రబాబునాయుడుపై తప్పుడు కేసులు అక్రమ అరెస్టులు, దుర్భార ప్రభుత్వ



విధానాలను ప్రజలకు వివరిస్తూ ప్రజాజైతంతో సైకో సీఎం జగన్ రెడ్డి ప్రభుత్వాన్ని తుడిచిపెట్టే వరకు కార్యకర్తలు ప్రచారం చేపడతారని తెలిపారు. 3.30 లక్షల కోట్ల ప్రజాధనాన్ని దోచుకున్న సైకో జగన్ రెడ్డి జైలుకు వెళ్లడం ఖాయమని వివరించారు. మానద్రలో దుర్భారపు పాలన సాగుతుందని, తిరుపతి వెంకటేశ్వరస్వామి దర్శనానికి వెళ్లిన టీడీపీ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి జూలకంటి బ్రహ్మరెడ్డిపై పోలీసులు హత్యా యత్నం కేసు బనాయించడం దుర్భారమన్నారు. గొల్లపాటి గ్రామంలో టీసీ సామాజిక

వర్గానికి చెందిన టీడీపీ కార్యకర్తలపై వైసీపీ గుండాలు హత్యాయత్నం చేసి గాయపరిచే చర్యలు తీసుకోవాల్సిన పోలీసులు గాయాలపాలైన టీడీపీ వర్గీలపై హత్యాయత్నం కేసులు బుక్ చేయటం చట్టవిరుద్ధమన్నారు. పిన్నెల్లి రామకృష్ణారెడ్డి అరాచకాలకు అంటిలేకుండా పోతుందని, ఆక్రమాలకు దౌర్జన్యాలకు దుర్భారాలకు పోలీసులు కొమ్ముకాస్తున్నారని విమర్శించారు. లా అండ్ ఆర్డర్ కాపాడాల్సిన ఐపీఎస్ అధికారి పల్నాడు జిల్లా ఎస్పి పిన్నెల్లి రామకృష్ణారెడ్డికి ఊడిగనం చేస్తున్నారని

అన్నారు. పిన్నెల్లి రామకృష్ణారెడ్డి అరాచకానికి గొల్లపాటి గ్రామంలో 40 కుటుంబాలు పొలాల వదులుకొని ఊరు వదిలి వెళ్లే పరిస్థితి నెలకొందని ఇంతటి దుర్భారం జరుగుతుంటే రాష్ట్ర డిజిపి ఏమి చేస్తున్నారని అయిన ప్రశ్నించారు. గొల్లపాటి గ్రామంలో జరిగిన సంఘటనపై పోలీసులు నిష్పక్షపాతంగా వ్యవహరించి టీడీపీ వర్గీలపై పెట్టిన ఆక్రమ కేసులను ఎత్తివేయాలని డిమాండ్ చేశారు. మాజీ మంత్రి బండారు సత్యనారాయణ ఉన్న వాస్తవాలను చూడండి పోలీసులు ఆక్రమ కేసులు పెట్టడాన్ని అయిన తప్పు పట్టారు. వైసీపీ ఎమ్మెల్యేలు మంత్రులు వ్యవహరించిన బాతుల పురాణాలపై ఎస్పి వేలసార్లు కేసులు పెట్టాల్సి చెప్పాలని అయిన ప్రశ్నించారు. రాజ్యాంగ హక్కులకు తూట్లు పొడుస్తూ ప్రజాస్వామ్యాన్ని ఖానీ చేసి కొనసాగిస్తున్న రాక్షస పాలన పట్ల ప్రజలు విసిగిపోయి అరాచక నెట్టింపా పాలనకు త్వరలో చరమగీతం పాడేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నారని త్వరలో చరమగీతం పాడేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నారని తెలుగుదేశం పార్టీ పరిశీలకులు మానుకొండ శివప్రసాద్, ఈశ్వరు మండల పార్టీ అధ్యక్షులు బిరుమల తేజ్ బాలయ్య, గన్నవనేని వెంకయ్య, రావర కర్ణారావు, నియోజక తెలుగు యవన అధ్యక్షులు వోడిప్పటి శంకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సత్తెనపల్లిలో 22వ రోజు "బాబుకు తోడుగా" రిలే నిరాహార దీక్ష

సత్తెనపల్లి (చైతన్యరథం): తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షులు మాజీ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబునాయుడుని అన్యాయంగా, ఆక్రమంగా అరెస్టు చేసిన విధానాన్ని, రాష్ట్ర ప్రభుత్వ నిరంకుశత్వ వైఖరిని ఖండిస్తూ తెలుగుదేశం పార్టీ పిలుపు మేరకు నియోజక వర్గ తెలుగుదేశం పార్టీ తెలుగు మహిళా కమిటీ అధ్యక్షులతో సత్తెనపల్లి రూరల్ మండలంలో గుడిపాడి గ్రామంలో 22వ రోజు "రిలే నిరాహార దీక్షలో" పాల్గొన్న వారికి మాజీ మంత్రి సత్తెనపల్లి తెలుగుదేశం పార్టీ ఇన్చార్జి కన్నె లక్ష్మీనారాయణ నిమగ్నం ఇచ్చి దీక్షను విరమించుకోవారు.



పిరికి పెత్తందారు కైలే అనిల్



- టీడీపీ మాజీతో వైసీపీకి వాటలు తోగాలు
- రిలే నిరాహార దీక్షలో వర్గ కుమార్ రాజా ద్వజం

పామర్రు (చైతన్యరథం): పైకాలిక అనందం పొందడమే లక్ష్యంగా చంద్రబాబుని అరెస్టు చేయించిన జగన్ రెడ్డి, సాక్షాత్తులు చూడలేక, ప్రజల నుండి వస్తున్న ప్రశ్నలకు సమాధానం చెప్పలేక మోత మోగిపోతుందని తెలుగుదేశం పార్టీ పామర్రు అంధ్రా వర్గ కుమార్ రాజా ద్వజమెట్టారు. చంద్రబాబునాయుడు ఆక్రమ అరెస్టును నిరసిస్తూ చేపట్టిన రిలే నిరాహార దీక్ష 22వ రోజు పెదపాపూడి మండలం సోపానంలో నిర్వహించారు. స్థానిక ఎమ్మెల్యే కైలే అనిల్ కుమార్ టీడీపీ నిరసన దీక్షలను చూసి ఓర్వలేక అధ్యక్షుడే ప్రయత్నం చేసి తాకట్టెత్తానన్నారు. దోసపాడులో నాలుగు రోజులుగా జరుగుతున్న ఏర్పాట్లను అడ్డుకునేందుకు ఎమ్మెల్యే ప్రయత్నించడం సిగ్గుచేటు అన్నారు. నాలుగు రోజుల క్రితం టీడీపీ కేవలమే మోత మోగిస్తూ రాజ్యం మోసాదుల కైలేకు మతి క్రమించింది. అదే సమయంలో చేపట్టిన గడపగడపకు కార్యక్రమంలో టీడీపీ మాజీకు మతి క్రమించి ఏకంగా టీడీపీ కార్యాలయంలోకి ప్రవేశించారు. టీడీపీ కార్యకర్తలు కంఠంపా కప్పించుకు ప్రయత్నించగా వలాయనం లక్ష్యం నాశనం చేశారు.

ప్రజలంతా ఏకమై చేపట్టిన రిలే నిరాహార దీక్ష చేస్తుంటే పెత్తందారు అల్లా జగన్ రెడ్డి ముఠాకు కంటిపై నిద్ర కరువైందన్నారు. జగన్ రెడ్డి ఎన్ని కుట్రలు చేసినా, ఎన్ని ఆరోపణలు చేసినా చంద్రబాబు కడిగిన ముక్కలా బయటకు రావడం తప్పమని కుమార్ రాజా పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల పార్టీ అధ్యక్షులు చలసాని రమేష్, మండల కార్యదర్శి మనిముక్కు రాంబాబు, రాష్ట్ర టీసీ సైదర్షన్ ప్రధాన కార్యదర్శి వీరంజి వెంకట గుటుమూర్తి, పార్లమెంట్ నాయకులు నన్నవనేని వీరేంద్ర, గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షులు సజ్జ శివయ్య, గుండవనేని శ్రీనివాసరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చంద్రన్న కోసం ఆందోళన, ఆవేదన

- టీడీపీ నిరసనలకు యువత, మహిళల సంఘీభావం
- రిలే దీక్షలకు స్వచ్ఛందంగా తరలివస్తున్న విద్యార్థుల ప్రజలు
- ఇంటూరి అధ్యక్షులతో 22వ రోజు కొనసాగింపు

కండుకూరు (చైతన్యరథం): 25 రోజులుగా రాజమండ్రి జైలులో ఉన్న తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షులు నారా చంద్రబాబు నాయుడు అరోగ్యం, భద్రతపై తెలుగుదేశం పార్టీ క్రియాల్లో ఆందోళన, ఆవేదన రోజురోజుకూ పెరుగుతున్నాయి. అయినా సుంఘీభావంగా తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షులతో నేతలు, కార్యకర్తలు వివిధ రూపాల్లో నిరసన తెలియజేస్తున్నారు. పార్టీ పిలుపుమేరకు కండుకూరు నియోజకవర్గంలో, ఇంకా ఇంటూరి నాగేశ్వరరావు అధ్యక్షులతో ఇప్పటికే అనేక కార్యక్రమాలు చేపట్టారు. చంద్రబాబు అరెస్టు అయిన మరుసటి రోజు నుంచే ధర్మాలు, ర్యాలీలు చేపట్టడంతో పాటు అప్పటినుంచే చేపట్టిన రిలే దీక్షలు బుధవారం నాటికి 22వ రోజుకు చేరాయి. అన్ని చర్యల ప్రజలు చంద్రబాబుకు మద్దతుగా ఈ నిరసన కార్యక్రమాల్లో పాల్గొనడంతో పాటు, రిలే దీక్షలకు హాజరై సంఘీభావం తెలుపుతున్నారు. అలాగే బాబుతో సేను కార్యక్రమంలో భాగంగా ప్రతి ఇంటికి వెళ్లి చంద్రబాబు అరెస్టుపై వాస్తవాలను ప్రజలకు తెలియజేస్తున్నారు. ప్రధానంగా మహిళల యువత పెద్ద ఎత్తున ఈ కార్యక్రమాల్లో పాల్గొంటుందని తెలిపారు. బుధవారం దీక్షల ముగింపు సందర్భంగా ఇన్చార్జి ఇంటూరి నాగేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ... చంద్రబాబు ఆక్రమ అరెస్టు పట్ల ప్రజల్లో ఉపాసించిన వ్యతిరేకత వచ్చిందని, అయినా సరే అన్యాయంగా జైలుకు పంపారని ప్రతి ఒక్కరూ నిశ్చిత అభిప్రాయంతో ఉన్నారని



తెలిపారు. చంద్రబాబు గొప్పతనం గురించి చెప్పడానికి ఎంత సమయమైనా సరిపోదని, భవిష్యత్తుపై పాతికేళ్ల ముందే అంచనా వేయగల అనుభవజ్ఞుడని అన్నారు. ప్రస్తుతం సాఫ్ట్వేర్ రంగంలో లక్షల మంది తెలుగువారు ఉన్నారే స్థానాల్లో ఉన్నారంటే దానికి కారణం బాబుగారి అన్నారని చెప్పిందని, భయపెట్టడం, కేసులు పెట్టడం, అక్రమించుకోవడం, దోచుకోవడం, పంచుకోవడం, దాచుకోవడం మాత్రమే జగన్ అండ్ గ్యాంగ్ చేస్తున్న గొప్ప పాలన అని నాగేశ్వరరావు విమర్శించారు. జగన్ చేస్తున్న పాపాలు భవిష్యత్తులో రాష్ట్రానికి శాపాలుగా మారబోతున్నాయని, ఇప్పటికే తెచ్చిన లక్షల కోట్ల అప్పులకు నెల నెలా వడ్డీలు కూడా చెల్లించలేని దుస్థితి ఏర్పడిందన్నారు. గత ప్రభుత్వ హయాంలో ఉద్యోగులకు సకాలంలో ఫిట్నెంట్, డివెలు ఇచ్చిన ఘనత చంద్రబాబు గారిదికే, కనీసం జీతాలు సరిగా ఇవ్వలేని డౌర్నాగ్న ముఖ్యమంత్రి పాలనలో ఉన్నందుకు చింతించాల్సి వస్తోందన్నారు.



మాజీ ఎమ్మెల్యే టీసీ జనార్దన్ రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు 'బాబుతో సేను' బాబుకి తోడుగా ఒక నియంతృత్వ పోరాటం కొనసాగించే ముందు సైతం అంటూ బనగానపల్లె పట్టణంలోని స్థానిక టీడీపీ కార్యాలయం నుంచి టీడీపీ "బాబుకి (తోడు) సంఘం" నాయకుల అధ్యక్షులతో సామాజిక నిరాహార దీక్ష నిర్వహించడం జరిగింది. అనంతరం దీక్షలో పాల్గొన్న వాల్మీకి (తోడు) సంఘం "నాయకులకు పాతపాడు సర్పంచ్ మహేశ్వర్ రెడ్డి, సంద్యాల పార్లమెంట్ టీసీ సెల్ అధ్యక్షుడు భూషణ్ నిమగ్నరసం ఇచ్చి దీక్షను విరమించుకోవాలి."

వెనుకంజి వేయం... వెన్నంటి ఉంటాం..



చైతన్యరథం



చంద్రబాబు అరెస్టును నిరసిస్తూ తిరువతిలో ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్న వారికి సంఘీభావం తెలుపుతున్న ముఖ్య నేతలు



పొన్నూరులో ధూళిపాళ్ళు వరంద్రకుమార్ అధ్యక్షతన చేపట్టిన రిలే నిరాహార దీక్షకు అనగాని సత్యప్రసాద్ సంఘీభావం



నగిరిలో అర్జున్ గృహప్రదర్శన చేపడుతున్న టీడీపీ కార్యకర్తలు సంఘీభావం తెలిపిన గాలి భాను ప్రకాష్



వేమూరులో శ్రేణులతో కలిసి రిలే నిరాహార దీక్ష చేపడుతున్న మాజీ మంత్రి నక్కా అనందబాబు



నిడదవోలులో కార్యకర్తలతో కలిసి రిలే నిరాహార దీక్ష చేపడుతున్న బూరుగుపల్లి శేషారావు



తాడికొండలో శ్రేణులతో కలిసి ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే తెనాలి త్రావణ్ కుమార్



పెద్దాపురంలో శ్రేణులతో కలిసి ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్న కార్యకర్తలు నాయకులు



మైదుకూరులో రిలే నిరాహార దీక్ష చేపడుతున్న టీడీపీ కార్యకర్తలు, నాయకులు



అర్జున్ గృహ నియోజకవర్గం రుద్దవరం మండలంలో చంద్రబాబుకు మద్దతుగా రిలే నిరాహార దీక్ష చేపడుతున్న కార్యకర్తలు



శ్రీశైలంలోని అత్తకూరులో బుద్ధా రాజశేఖర్ రెడ్డి అధ్యక్షతన శ్రేణులతో కలిసి రిలే నిరాహార దీక్ష చేపడుతున్న చిత్రం



అనపర్తి నియోజకవర్గంలో కార్యకర్తలతో కలిసి చంద్రబాబుకు మద్దతు తెలుపుతున్న నల్లమిల్లి రామకృష్ణారెడ్డి



పెద్దనలో శ్రేణులతో కలిసి రిలే నిరాహార దీక్ష చేపడుతున్న కాగిత కృష్ణ ప్రసాద్



గుంతకల్లులో శ్రేణులతో కలిసి రిలే నిరాహార దీక్ష చేపడుతున్న జివేంద్రగౌడ్



కోడూరులో చంద్రబాబుకు మద్దతుగా రిలే నిరాహార దీక్ష చేపడుతున్న కార్యకర్తలు నాయకులు



రాయచోటిలో నోటికి నల్లరబ్బాన్ని కట్టుకుని ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్న కార్యకర్తలు

వెనుకంజ వేయం... వెన్నంటి ఉంటాం..



చైతన్యరథం



తిరువూరులో కార్యకర్తలతో కలిసి రిలే నిరాహార దీక్ష చేపడుతున్న శావల దేవదత్



చంద్రబాబు అరెస్టును ఖండిస్తూ జమ్మలమడుగులో రిలే నిరాహార దీక్ష చేపడుతున్న భూపేష్ రెడ్డి



కందుకూరులో కార్యకర్తలతో కలిసి రిలే నిరాహార దీక్షను చేపడుతున్న ఇంటూరి నాగేశ్వరరావు



చంద్రబాబుకు మద్దతుగా కొడుకూరు నియోజకవర్గంలో రిలే నిరాహార దీక్ష చేపడుతున్న శ్రేణులకు సంఘీభావం



పెదకూరపాడులో చంద్రబాబుకు మద్దతుగా కార్యకర్తలతో కలిసి రిలే నిరాహార దీక్ష చేపడుతున్న కొమ్మలపాటి శ్రీధర్



పత్తికొండలో శ్రేణులతో కలిసి ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్న కే.ఈ.శ్యామ్ బాబు



పాణ్యంలో కార్యకర్తలతో కలిసి రిలే నిరాహార దీక్ష చేపడుతున్న గౌరు చలతరెడ్డి



మదనపల్లెలో కార్యకర్తలతో కలిసి రిలే నిరాహార దీక్ష చేపడుతున్న దొమ్మలపాటి రమేష్



మంత్రాలయంలో కళ్లకు గంఠలు కట్టుకుని నిరసన తెలుపుతున్న టీడీపీ కార్యకర్తలు



మచిలీపట్నంలో శ్రేణులతో కలిసి రిలే నిరాహార దీక్ష చేపడుతున్న మాజీ మంత్రి కొల్లు రవీంద్ర



డోన్ లో మన్నే సుబ్బారెడ్డి అధ్వర్యంలో నిరసన తెలుపుతున్న టీడీపీ కార్యకర్తలు



ఎమ్మిగుూరులో కార్యకర్తలతో కలిసి రిలే నిరాహార దీక్ష చేపడుతున్న బి.బి జయనాగేశ్వరరెడ్డి



కొవ్వూరులో చంద్రబాబుకు మద్దతుగా రిలే నిరాహార దీక్ష చేపడుతున్న కార్యకర్తలు



విశాఖ ఉత్తర నియోజకవర్గంలో చంద్రబాబుకు మద్దతుగా రిలే నిరాహార దీక్ష చేపడుతున్న కార్యకర్తలు



విశాఖ తూర్పు నియోజకవర్గంలో ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్న తెలుగు మహిళలు, కార్యకర్తలు

వెనుకంజ వేయం... వెన్నంటి ఉంటాం..



చైతన్యరథం



విజయవాడ పుట్టిమ నియోజకవర్గంలో ఎమ్.ఎస్ బేగ్ ఆధ్వర్యంలో రిలే నిరాహార దీక్ష చేపడుతున్న కార్యకర్తలు



దామకు కోసం మేము అంటూ ఆదోనిలో ఆర్డవర్గు ప్రదర్శన చేపట్టిన డీడీసీ కార్యకర్తలు



జగ్గయ్యపేటలో శ్రేణులతో కలిసి రిలే నిరాహార దీక్ష చేపడుతున్న కార్యకర్తలు



నందిగామలో చంద్రబాబుకు మద్దతుగా ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్న కార్యకర్తలు



మడకశిరలోని రోడ్ల మండలంలో రిలే నిరాహార దీక్ష చేపడుతున్న కార్యకర్తలు



కాపలిలో శ్రేణులతో కలిసి ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్న మాలేపాటి సుబ్బానాయుడు



నంద్యాలలో చంద్రబాబుకు మద్దతుగా క్రిస్టియన్ సెల్ ఆధ్వర్యంలో చేపట్టిన శాంతి ర్యాలీలో పాల్గొన్న భూమా



శింగనమలలో చంద్రబాబుకు మద్దతుగా రిలే నిరాహార దీక్ష చేపడుతున్న కార్యకర్తలు



కడప నగరంలోని రెడ్డి కాలనీలో చంద్రబాబుకు మద్దతుగా రిలే నిరాహార దీక్ష చేపడుతున్న దివ్యాంగులు



పెనుకొండలో జలదీక్ష చేపడుతున్న జి.జి పార్థసారథి తదితరులు



చిలకలూరిపేటలో మాజీ మంత్రి ప్రతిపాటి పుల్లారావు ఆధ్వర్యంలో రిలే నిరాహార దీక్ష



పుట్టపర్తిలో నోటికి సబ్బ రబ్బన్ కట్టుకుని నిరసన తెలుపుతున్న వర్దై రఘునాథరెడ్డి



చంద్రగిరిలో బాబుకు మద్దతుగా రిలే నిరాహార దీక్ష చేపడుతున్న కార్యకర్తలు



కుప్పంలో మానవవారం చేపడుతున్న కార్యకర్తలు



చిత్తూరు నియోజకవర్గంలో అధినేతకు అండగా నిరసన తెలుపుతున్న డీడీసీ కార్యకర్తలు



భారత క్రీడాకారులకు ప్రధాని మోదీ అభినందనలు

- 'ఇది యావత్ దేశం గర్వించదగ్గ క్షణం' అంటూ..

ఢిల్లీ : నైనాలోని హాంకావో వేదికగా జరుగుతున్న ఆసియా క్రీడల్లో భారత క్రీడారులు రాణిస్తున్నారు. సెప్టెంబర్ 23 నుంచి జరుగుతున్న ఈ క్రీడల్లో భారత క్రీడారులు ఇప్పటికే 16 గోల్డ్, 26 సిల్వర్, 31 బ్రాంజ్ మెడల్స్ గెలుచుకున్నారు. అక్టోబర్ 8 వరకు జరిగే ఆసియా క్రీడల్లో మన క్రీడారులు మరిన్ని మెడల్స్ గెలిచే అవకాశం ఉంది. అయితే ఆసియా క్రీడల్లో భారత ఇన్ని మెడల్స్ గెలవడం ఇదే మొదటి సారి కావడం విశేషం.

బెరబెసాంగా భారత్ 2018 ఆసియా క్రీడల్లో 70 మెడల్స్ గెలుచుకుంది. ఇందులో 16 గోల్డ్, 23 సిల్వర్, 31 బ్రాంజ్ ఉన్నాయి. ఇలా గత రికార్డులను బ్రేక్ చేసి 70 ఫస్ట్ మెడల్స్ని భారత క్రీడారులు గెలిచిన సందర్భంగా క్రీడాకారులను అభినందిస్తూ ప్రధాని మోదీ ట్వీట్ చేశారు. 'ఆసియా క్రీడల్లో భారత్ ముందిస్తున్నా' అని తెలిపడం ప్రత్యేకం. భారత్ సాధించిన 71 పతకాలు మన అర్జిల్లు అనమానమైన



అంకితభావం, క్రీడా సూక్ష్మిక నిదర్శనం. ఇది భారత్ కి అత్యుత్తమ మెడల్స్ గణాంకాలు. భారత్ గెలిచిన ప్రతి పతకం మన అర్జిల్లు కృషి, అభిరుచి గురించి నాటికెమెటోంది. ఇది యావత్ దేశం గర్వించదగ్గ క్షణం. భారత క్రీడాకారులకు అభినందనలు' అంటూ ప్రధాని మోదీ తెలిపారు.

ఉజ్బల లబ్ధిదారులకు గ్యాస్ సిలిండర్లపై పెంచిన సబ్సిడీ

ఢిల్లీ : ఉజ్బల యోజన కింద, లబ్ధిదారులు ఇప్పుడు గ్యాస్ సిలిండర్లపై రూ. 300 సబ్సిడీని అందుకోవడానికి ప్రభుత్వం ప్రకటించింది. ఇంతకు ముందు రూ. 200 ఉన్న సబ్సిడీ ఇప్పుడు రూ. 100 పెరిగింది. అర్హులైన మెంబర్లను కుటుంబాలను అనుకునే లక్ష్యంతో, ప్రధాన మంత్రి ఉజ్బల యోజన లబ్ధిదారుల కోసం ఎలెక్ట్రిక్ సిలిండర్లపై రూ. 100 అదనపు సబ్సిడీని కేంద్రం ఆమోదించింది. కేంద్ర మంత్రి అనురాగ్ ఠాకూర్ ఈ విషయాన్ని దృవీకరించారు. ప్రభుత్వం తెలుసుకున్న ఈ నిర్ణయం దేశంలోని అనేక తక్కువ ఆదాయం ఉన్న కుటుంబాలకు ఉపశమనాన్ని ఇస్తుంది.



ఈ ఏడాది చివర్లో జరిగే ఎన్నికలను దృష్టిలో పెట్టుకుని ప్రభుత్వం అనేక నిర్ణయాలు తీసుకుంటోంది. గత ఆగస్టులో జరిగిన అభివృద్ధిలో, గృహ వినియోగం కోసం ఉద్దేశించిన ఎలెక్ట్రిక్ సిలిండర్ల ధర వినియోగదారులందరికీ రూ.200 చొప్పున తగ్గించబడింది. తాజాగా రూ.100 సబ్సిడీ ఆమోదంతో ఉజ్బల లబ్ధిదారులకు ప్రభుత్వం అందించే మొత్తం రూ.500కి చేరుకుంది.

ఢిల్లీ మద్యం పాలసీ కేసులో ఎంపీ సంజయ్ సింగ్ అరెస్ట్

న్యూ ఢిల్లీ : ఢిల్లీ మద్యం పాలసీ కేసులో అమ్మ అడ్మినిస్ట్రేషన్ నేత, ఎంపీ సంజయ్ సింగ్ను ఎన్ఫోర్స్మెంట్ డైరెక్టరేట్ బుధవారం అరెస్టు చేసింది. మనీలాండరింగ్ వ్యవహారంలో ఎంపీ ఇన్ఫర్మేషన్ ఇవాల్ ఉదయం నుంచి ఎన్ఫోర్స్మెంట్ ఏజెన్సీ ఎన్ఫోర్స్మెంట్ డైరెక్టరేట్ సోదాలు నిర్వహించింది. అదే సమయంలో ఆయనకు సబ్సిడీతగా ఉండే వలుపురి ఇండ్లలోనూ సోదాలు జరిగాయి. దాదాపు పది గంటలకు పైగా ఈ సోదాలు చేపట్టింది. ఆ తర్వాత ఎంపీని అరెస్టు చేసింది. ఢిల్లీ ఎక్సైజ్ పాలసీ 2021-22లో ఆదాయాల సంబంధించి మనీలాండరింగ్ విచారణ జరుపుతున్నది.

అయితే, మద్యం పాలసీ కేసులో అవకతవకలు జరిగాయని ఫిర్యాదులు రావడంతో టెన్షన్లో గవర్నర్ విచారణ కోసం సీబీఐ సిఫారు చేశారు. అయితే, కొత్త మద్యం పాలసీ రూపకల్పన, అమలులో అవకతవకలు జరిగాయని అరోపణలు రావడంతో ఆ తర్వాత ప్రభుత్వం రద్దు చేసింది. పాలసీలో నిబంధనలను ఉల్లంఘించినందుకు, విధానపరమైన అవకతవకలకు పాల్పడ్డాన్న కారణాలతో 15 మంది నిందితులపై సీబీఐ ఆగస్టు 2022లో ఈ కేసులో ఎన్ఫోర్స్మెంట్ నమోదు చేసింది.

సీబీఐ నమోదు చేసిన కేసును సంబంధించి పీఎంఎల్ఏ కింద మనీలాండరింగ్ కేసును ఈడీ తర్వాత దర్యాప్తు చేస్తున్నది. ఢిల్లీ ప్రభుత్వ మద్యం పాలసీలో జరిగిన కుంభకోణంపై ఈడీ, సీబీఐ వేరూరుగా దర్యాప్తు చేస్తున్నాయి.



సిక్కిం వరదలపై వెస్ట్ బెంగాల్ ప్రభుత్వం ఆందోళన

- వరదల్లో 23 మంది అర్ధ సిబ్బంది గల్లంతం
- అదుకుంటామన్న ఢిల్లీ

గాన్ గాంట్ టక్: సిక్కింలో గత రాత్రి కురిసిన భారీ వర్షాలతో రాజైన్ లోయలోని తీస్తా నది ఉప్పొంగిన విషయం తెలిసిందే.. దీంతో ఆ ప్రాంతంలో వరదలు జనావాసాలను ముంచెత్తాయి. ఈ వరదల్లో 23 మంది అర్ధ సిబ్బంది గల్లంతయ్యారు. ఈ పుటలపై వెస్ట్ బెంగాల్ ప్రభుత్వం ఆందోళన వ్యక్తం చేసింది. తమ ప్రభుత్వం ఉధృతిలకు అందగా నిలుస్తుందని ఆ రాష్ట్ర సీఎం మమతా బెనర్జీ వెల్లడించారు. ఇలాంటి ప్రకృతి వైపరీత్యాలను నివారించడానికి ప్రభుత్వాల ముందుగానే అప్రమత్తం కావాలని అమె కోరారు. ఆక్రమణ అధికారులతో టవర్ ఉంటుంది ఇప్పటికే ఆదేశించినట్లు చెప్పారు. ఇందుకు సంబంధించి అమె ఎక్స్ ప్రెస్ చేశారు. గల్లంతైన ఇవాన్ అచాక్ కోసం గాలింపు చర్యలు కొనసాగుతున్నాయని అట్లీ పేర్కొంది. ఈ వరదల కారణంగా మొత్తం 41 వార్డులు నీటిలో మునిగిపోయినట్లు వెల్లడించింది. భారీ వర్షాల కారణంగా ప్రస్తుతం వరదలు సంభవించిన ప్రాంతంలో ఇంటర్నల్ నదులయం కూడా సగ్గా లేదు. దీంతో గల్లంతైన సిబ్బందిని గుర్తించడం కష్టంగా మారిందని అట్లీ వర్గాలు తెలిపాయి. సిక్కింలో రాత్రంతా భారీ వర్షం కురిసింది. దీంతో



ఉత్తర సిక్కింలోని లోనాక్ నగరంపై ఉప్పొంగడంతో తీస్తా నదిలో నీటి మట్టాలు పెరిగాయి. కాగా తీస్తా నది బంగ్లాదేశ్లోకి ప్రవేశించే ముందు సిక్కిం, పశ్చిమ బెంగాల్ గుండా ప్రవహిస్తుంది. తీస్తా నది ఉగ్రరూపం పాల్గొంటే సింగ్ పూర్వ ప్రావి ప్రావి కుప్పకూలింది. సిక్కిం, పశ్చిమబెంగాల్ రాష్ట్రాలకు కలిపి 10వ నందిల్ జూతలు రహదారి పైతే నాణా చొట్టి కొట్టుకుపోయింది. భారీ వర్షాల నేపథ్యంలో రాష్ట్రంలో సిక్కిం ప్రభుత్వం హైఅల్ట్ భరించబడింది. తీస్తా నది పరివాహక ప్రాంతంలోని ప్రజలు సురక్షిత ప్రాంతాలకు వెళ్లిపోవాలని సూచించింది. పరిస్థితులను ఎప్పటికప్పుడు సమీక్షించి సహాయక చర్యలు చేపడుతున్నామని ముఖ్యమంత్రి ప్రేమ్ సింగ్ తమింగ్ తెలిపారు.

ధర్మశాలలో ఖలిస్తాన్ జెండాలు కలకలం



ధర్మశాల : వన్య వరల్డ్ కు కు ముందు హిమాచల్ ప్రదేశ్లోని ఓ ప్రభుత్వ భవనం గోడలపై ఖలిస్తాన్ నినాదాలు కలకలం రేపుతున్నాయి. ధర్మశాలలో ఆల్ శక్తి డిప్యూటీ కమిషనర్ గోడలపై దుండగులు 'ఖలిస్తాన్ జిందాబాద్' నినాదాలు రాశారు. అదేవిధంగా ఖలిస్తాన్ జెండాలు గోడలపై కలర్ టెయింట్ చేశారు. దీంతో అప్రమత్తమైన పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేపట్టారు కాంగ్రా ప్లీ స్టాఫ్ అగ్నిహోమాళ్లు వెల్లడించారు. సమీపంలోని సీబీఐ పుటేజీలను పరిశీలిస్తున్నట్లు తెలిపారు. కాగా, పుష్కరాలం తర్వాత వన్య క్రికెట్ వరల్డ్ కమిషన్ భారత్ అభివృద్ధిస్తున్న విషయం తెలిసిందే. రేచటి నుంచి వన్య ప్రపంచకమి మ్యూజీల పురా కానుకగా. ఇక ధర్మశాలలో అక్టోబర్ నెలలో ఐదు మ్యూజీల జరగడం తెలుస్తోంది. దీంతో ఆయా జిల్లా ధర్మశాల చేరు కుంటున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో అక్రమ ఖలిస్తాన్ నినాదాలు అందోళన కలిగిస్తున్నాయి. మరోవైపు రంగులోకి దిగిన పోలీస్ ఉన్నతాధికారులు ఆ గోడలకు రంగులు వెయ్యడం. అదేవిధంగా ఈ చర్యలకు పాల్పడిన వారికోసం ముమ్మరంగా గాలిస్తున్నారు.

కలుషిత ఆహారం తిన్న 100 మంది విద్యార్థులకు అస్పత్రుత

మధ్యప్రదేశ్ : మధ్యప్రదేశ్లోని ఓ ప్రభుత్వ ఫిజికల్ ఎడ్యుకేషన్ ఇన్స్టిట్యూట్లోని విద్యార్థులు అస్పత్రుతకు గురయ్యారు. కలుషిత ఆహారం కారణంగా వారంతా అస్పత్రుతకు గురైనట్లు తెలుస్తోంది. విద్యార్థులను చూడడానికి సమీపంలోని అనుమతి కరణించి చికిత్స అందిస్తున్నారు. లోగల లక్ష్యాన్ని నేషనల్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ ఫిజికల్ ఎడ్యుకేషన్లో 100 మంది విద్యార్థులకు వర్డ్ హాయిజన్ అయినట్లు అధికారులు వెల్లడించారు. విద్యార్థులు వసరే వంటకం ఉన్నారని మెన్లోన్ ఆహారాన్ని పరిశీలిస్తున్నట్లు తెలిపారు. విద్యార్థులకు ఆయోర్గ్య అనుమతి కరణించినట్లు సూపరించెంట్ అధికారి రాకెడ్ తెలిపారు. విద్యార్థుల ఆరోగ్య పరిస్థితి ప్రస్తుతం నిలకడా ఉన్నట్లు ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ ఫిజికల్ ఎడ్యుకేషన్ రిజిస్ట్రార్ అమెక్ యాడన్ తెలిపారు.



కోల్కత్తా నుంచి బ్యాంకాక్కి డైరెక్ట్ ఫైట్



కోల్కత్తా : దేశం నుంచి వివిధ ప్రాంతాల మధ్య సేవలు అందిస్తున్న ఎయిర్ ఇండియా తాజాగా మరో రెండు ఏరియాలు మధ్య నాన్ స్టాప్ సర్వీస్ ను పరిచయం చేయనుంది. ఎయిర్ బైన్ ఆధికారిక ప్రకటన ప్రకారం.. అక్టోబర్ 23 నుంచి కోల్కత్తా నుంచి బ్యాంకాక్ మధ్య నాన్ స్టాప్ ఫైట్ సర్వీసును ఎయిర్ ఇండియా నడుపునుంది. 321 విమానం కోల్కత్తాలో రాత్రి 10 గంటలకు బయల్పడి, బ్యాంకాక్లో మరుసటి రోజు మధ్యాహ్నం 02.05 నిమిషాలకు చేరుకోనుంది. తిమ్మి మధ్యాహ్నం 03.05 గంటలకు బయల్పడి మరుసటి రోజు తెల్లవారు జామున 04.10 గంటలకు చేరుకుంటుంది. సోమవారం నుంచి శనివారం వరకు 6 రోజులపాటు ఇది నిరంతరంగా సేవందించనుంది. ఎయిర్ ఇండియా ప్రస్తుతం బ్యాంకాక్కు వారానికి 14 విమానాలను నడుపుతోంది. ఢిల్లీ, ముంబయి మధ్య రోజువారీగా నాన్ స్టాప్ సేవలు అందిస్తోంది. ఇది ఢిల్లీ నుంచి జుమ్మాయాలోని సిక్కిం, బెత్కెల్లోకి సైతం విమానాన్ని నడుపుతోంది. ఈ ఏడాది 4 వేల 200 మంది క్యాబిన్ క్రూ ట్రైనిలను, 900 మంది సైలెంట్లను నియమించుకోవాలని చూస్తున్నట్లు ఎయిర్ ఇండియా ఓ ప్రకటనలో తెలిపింది. 2022 నుంచి 2023 వరకు దాదాపు 2 వేల మంది క్యాబిన్ సిబ్బందికి ట్రైనింగ్ ఇచ్చారు.



నవంబర్ 1 నాటికి తాలిబన్లు దేశం విడిచి వెళ్లాలని పాకిస్తాన్ ఆదేశం

అస్లామాబాద్: తాలిబన్ పాలక అడ్వనిస్మాంట్ కు వ్యతిరేకంగా పాకిస్తాన్ ఇప్పుడు ప్రజల్లో ప్రారంభించింది. తమ దేశంలో అక్రమంగా నివసిస్తున్న వలసదారులు నవంబర్ 1లోగా అక్కడి నుంచి వెళ్లిపోవాలని పాకిస్తాన్ తాత్కాలిక ప్రభుత్వం ప్రకటించింది. ఈ గడువు దాటిన వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. బలాచిస్మాన్లోని ముస్లిం గోల్లో జరిగిన అత్యాచారం పేలుడుతో 60 మందికి పైగా ప్రాణాలు కోల్పోయిన కొద్ది రోజుల తర్వాత ఈ నిర్ణయం వెలువడింది. ఇదీవల జరిగిన చాలా ఉగ్రవాద ఘటనల్లో అప్పటి పౌరులు లేదా మద్దతు ప్రయత్నం ఉందని పాకిస్తాన్ పేర్కొంది, అయితే తాలిబాన్ దీనిని ఖండించింది. ఇలాంటి పరిస్థితుల్లో తాలిబన్లకు గుణపాఠం చెప్పేందుకు 11 అక్షరాల మందికి పైగా అడ్వన్స్ తరణాలను దేశం విడిచి వెళ్లాలని పాకిస్తాన్ ఇప్పుడు ఆదేశించింది. మంగళవారం పాకిస్తాన్ తాలిబన్ల తార్కావలను ప్రకటించిన దీనిని కచ్చితంగా కమిటీ సమావేశం అనంతరం, ఈ సమావేశంలో అక్రమ



వలసదారులు స్వయంధంగా దేశం విడిచి వెళ్లేందుకు నవంబర్ 1వ తేదీన గడువుగా నిర్ణయించినట్లు తాత్కాలిక అంతర్గత మంత్రి సర్వరాజ్ యాగ్ తెలిపారు. అస్లామాబాద్లో జరిగిన ఉన్నత స్థాయి సమావేశానికి తాత్కాలిక

ప్రధాన మంత్రి అనూర్-ఉల్-హక్ కచ్చిత అధ్యక్షత వహించారు. అస్లామాబాద్లోని ఉన్నత స్థాయి పౌర, సైనిక నాయకత్వం హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా తాత్కాలిక అంతర్గత మంత్రి మాట్లాడుతూ.. పాకిస్తాన్, అడ్వనిస్మాన్ సరిహద్దుల్లో ఉన్న బలాచిస్మాన్ ప్రావిన్స్ తరహా ఘర్షణలు, బాంబు దాడులకు గురవుతుంది. పాకిస్తాన్ తాలిబన్లు, ఇస్లామిక్ స్టేట్ ఉగ్రవాద సంస్థ మధ్య నిత్యం దాడులు జరుగుతున్నాయి. అయితే పాకిస్తాన్లో చట్టబద్ధంగా నివసిస్తున్న అడ్వనిస్మాన్లకు వంటింపేందుకు పాకిస్తాన్ కూడా ప్రయత్నిస్తోందన్న ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి. ఈ ఏడాది పాకిస్తాన్, అడ్వనిస్మాన్ సరిహద్దుల్లో 24 అత్యాచారాలు దాడులు జరిగితే.. అందులో మౌనిక్ పైగా అడ్వనిస్మాన్ కేంద్రంగా పనిచేస్తున్న ఉగ్రవాద గ్రూపులే చేతాయని పాకీ మంత్రి అరోపించారు. నవంబర్ 1 నుంచి పాకిస్తాన్లోకి ప్రవేశించే అడ్వన్స్ తరహా వ్యవహారాలను వి. సీ. సా, సాన్ పోర్టు ఉన్నవారిని మాత్రమే అనుమతిస్తామని చెప్పారు.

విషాదకరంగా మాలిన విహారయాత్ర..

- చిన్నారలతో సహా 21 మంది మృతి



వెనెస్: అటల్ ఫోర్ బస్సు ప్రమాదం చోటుచేసుకుంది. సరదాగా విహార యాత్రకు బయలుదేరిన టూరిస్టులు విషాదకర రీతిలో ప్రాణాలు కోల్పోయారు. పర్ణాటకులతో వెళ్తున్న ఓ బస్సు అరుపుతప్పి క్రిస్టిన్ నుంచి కింద పడిపోయింది. వెనెస్ లో జరిగిన ఈ ఘటనలో ఇద్దరు చిన్నారులు సహా 21 మంది మృతి చెందారు.

మరికొందరు ప్రయాణికులు తీవ్రంగా గాయపడ్డారు. పర్ణాటకులంతా వెనెస్ లోని చారిత్రక ప్రాంతాల్ని సందర్శించి తిరిగి వారి క్యాంపింగ్ సైట్ కు వెళ్తుండగా ఈ ప్రమాదం జరిగింది. సమాచారం అందుకున్న పోలీసులు, రెస్పాన్స్ నిర్మాణ ఘటనాస్థలికి చేరుకొని సహాయక చర్యలు చేపట్టారు. మృతులు, క్షతగాత్రుల్లో ఇటలీ పౌరులతోపాటు విదేశీయులు కూడా ఉన్నట్లు అధికారులు తెలిపారు. బస్సు అరుపుతప్పి కింద పడగానే బస్సులోని మీథేన్ ఇంధనం లీక్ అయింది. బస్సు ప్రమాదంపై ఇటలీ ప్రధాన మంత్రి డాల్డోని మోతాపి దిగ్గ్రాంతి వ్యక్తం చేశారు. మృతుల కుటుంబాలకు ప్రగాఢ సోమభూతి తెలిపారు.

నైజర్ లో ఉగ్రవాదుల దాడి.. 29 మంది సైనికులు మృతి



అఫ్రికాలోని నైజర్ లో నిన్న రాత్రి జరిగిన ఉగ్రవాదీల తో సైనికులు ప్రయాణిస్తున్న వాహనంతో సహా 29 మంది సైనికులు చనిపోయారు. మరో ఇద్దరు తీవ్రంగా గాయపడ్డారు. నైజర్ రక్షణ మంత్రిత్వ శాఖ దాడిని ధృవీకరించింది. ఇది అఫ్రికా దేశాలను తీవ్ర దిగ్గ్రాంతి గురి చేసింది. అఫ్రికా దేశాలైన నైజర్ లో పౌర తిరుగుబాటు జరుగుతోంది. గత జూలైలో అక్కడి అధ్యక్షుడు మహమూద్ ఇస్లామీను సైన్యం పట్టుకుంది. అప్పటి నుంచి అక్కడ సైనిక పాలన కొనసాగుతోంది. ఈ పరిస్థితిలో పొరుగున ఉన్న మాలి సరిహద్దు దగ్గర ఉగ్రవాదుల సంఘానికి గురించి ఇండియన్ సమాచారం వచ్చింది. దీంతో అక్కడి టూరిస్టులతో ప్రాంతంలో నిన్న రాత్రి సైన్యం ముమ్మరంగా సెక్యూరింగ్ నిర్వహించింది. వారి కోసం వేది ఉన్న ఉగ్రవాదులు సైనికులు ప్రయాణిస్తున్న వాహనంపైకి రాగానే మెరుపుదాడి చేసి పలువురు పదార్థాలు విసిరారు.

సముద్రంలో చిక్కోకున్న చైనా సీబీఎమ్ రైన్, 55 మంది సిబ్బంది మృతి

చైనాకు సముద్రంలోని ఎల్లో సముద్ర జలాల్లో భారీగా అటు ప్రమాదం చోటు చేసుకొంది. చైనాకు చెందిన ఓ అటు సబ్మెరైన్ ఇక్కడ ఏర్పాటు చేసిన ఓ ఉప్పులో చిక్కోకుపోయింది. ఫలితంగా 55 మంది సబ్మెరైన్ ప్రాణాలు గాల్లో కలిసిపోయాయి. ఈ విషయాన్ని బ్రిటీష్ మీడియా సవివరంగా కథనాలు ప్రచురించింది. ఈ ఏడాది అగస్టులో యెల్లో సీలో ఈ ఘటన చోటుచేసుకుందని యునైటెడ్ నేషన్స్ ఇంటెలిజెన్స్ శాఖ ఓ నివేదిక వెల్లడించింది. అయితే, ఈ వార్తలను చైనా కొద్దిపాటినింది. అలాంటి ప్రమాదమేమీ లేదని స్పష్టం చేసింది.



అక్టీవ్ సరఫరా వ్యవస్థ మారే ఫంక్షన్ కారణంగా వారంతా చనిపోయారు. చైనా ప్రభుత్వం మాత్రం ఈ రిపోర్టును అధికారికంగా ఖండించింది. ఇదిలా ఉంటే బ్రిటన్ సబ్మెరైన్లకు కూడా ఈ ప్రమాదం విషయాన్ని గ్రహించకపోవచ్చు.

యూజే వెల్లడించిన నివేదిక ప్రకారం.. యెల్లో సముద్రంలో అగస్టు 21న ఉదయం 8:12 గంటలకు (స్థానిక కాలమానం) డ్రాప్ లో చిక్కోకుంది. దీని ప్రభావంతో సబ్ మెరైన్ సిస్టం ఫెయిల్ అయింది. మరమ్మతులు చేసి సబ్ మెరైన్ కు ఉపరితలానికి తీసుకురావడానికి సుమారు ఆరు గంటలు పట్టింది. అప్పటికే లోపల ఉన్న 22 మంది అఫ్ సబ్మెరైన్, ఏడుగురు అఫ్ సబ్మెరైన్, 9 మంది వెళ్లి అఫ్ సబ్మెరైన్, 17 మంది సెయిలర్లు అందరూ విగతజీవులుగా మారిపోయారు.

అమెరికా పార్లమెంట్ స్పీకర్ తొలగింపు..

- 234 ఓట్ల యూఎస్ కాంగ్రెస్ చరిత్రలో ఇదే తొలిసారి

అగ్రరాజ్యం అమెరికాలో 234 ఓట్ల తో మొట్టమొదటి సారిగా స్పీకర్ పదవి నుంచి తొలగించారు. అమెరికా ప్రతినిధుల సభ స్పీకర్ కెవిన్ మెక్కార్టీని బలవంతంగా పదవి నుంచి దింపేశారు. ఇలా ఓ స్పీకర్ నుంచి బలవంతంగా పదవి నుంచి దింపేయడం అమెరికా చరిత్రలో ఇదే తొలిసారి.



తిరగకుండానే ఆయన ఉద్వాసనకు గురవుడం గమనార్హం. గతేడాది జరిగిన ఎన్నికల్లో అమెరికా

స్పీకర్ ను ఎన్నుకోవడానికి రిపబ్లికన్లు అవసరాలు పడ్డారు. ఏకంగా నాలుగు రోజుల పాటు 15 దఫాలు ఓ టిటింగ్ నిర్వహించి చివరకు కెవిన్ ను ఎన్నుకున్నారు. అయితే ఓ టిటింగ్ సమయంలో కెవిన్ మెక్కార్టీ.. పదవిని చేతికించుకోవడం కోసం పార్టీ నేతలతో ఓ ఒప్పందం చేసుకున్నారు. తనను ఆ పదవి నుంచి తొలగించడానికి.. ఒక్క రిపబ్లికన్ సభ్యుడు దీమాంధరం చేసిన అవిశ్వాస తీర్మానంపై ఓ టిటింగ్ కు మద్దతుస్తానన్న ఒప్పందంలో పేర్కొన్నారు. అప్పుడదే ఒప్పందంలో మెక్కార్టీ రిపబ్లికన్ నేత మ్యాక్ గేజ్ అవిశ్వాసం తీసుకొచ్చారు.

బంగాదేశ్ లోని షిల్పన్ బౌద్ధ విహారాన్ని సుందర్ లించిన భారతీ హైకమిషన్...



బంగాదేశ్ లోని భారత హైకమిషన్ ప్రణయ్ వర్మ మంగళవారం బంగాదేశ్ లోని కుమిల్లా జిల్లాలో ఉన్న షిల్పన్ బౌద్ధ విహారాన్ని సుందర్ లించారు. హైకమిషన్ షిల్పన్ విహారానికి రక్షణ అందించే ముఖ్య అధికారిగా కూడా సుందర్ లించారు. షిల్పన్ విహార పురావస్తు ప్రదేశం, మైసమతి మ్యూజియం మొక్క తవ్వకాలు, నిర్వహణ, సంరక్షణ గురించి వర్మ క్యూరేటర్, స్థానిక పరిపాలనా అధికారులతో చర్చించారు. షిల్పన్ బౌద్ధ విహారం కుమిల్లా జిల్లాలోని లాల్మై-చైనామతి ప్రాంతంలో ఉంది. ఇది అవిభక్త భారతదేశంలోని పురాతన నాగరికత యొక్క పురావస్తు ప్రదేశాలలో ఒకటి. 'షిల్పన్ విహారం అని పిలువబడే ఈ పురావస్తు ప్రదేశంలో బౌద్ధ దేవాలయాలు, వివేకాల శిథిలాలు బయటపడ్డాయి. వివిధ సమయాల్లో నిర్మించిన పురావస్తు క్రమాలలో.. షిల్పన్ విహారం అనుబంధ పేరు శ్రీ భాద్రావేణి మోహవిహారం. ఈ మోహవిహారాన్ని దేవ రాజవంశం ఏడవ శతాబ్దం మధ్య నుండి వినిమీదవ శతాబ్దం వరకు పాలించిన సమయంలో నాల్గవ రాజు శ్రీ భాద్రావేణి చేత నిర్మించబడింది. చదవపు విహారం యొక్క ప్రతి వైపు పొడవు 168 మీటర్లు. ఈ విహారంలో



నాలుగు చేతులతో మొత్తం 115 సన్యాసాల గదులు, మధ్యలో ఒక దేవాలయం ఉన్నాయి. మధ్య ప్రధాన అలయం చుట్టూ అనేక చిన్న దేవాలయాలు, స్థూపాలు శిథిలాలు బయటపడ్డాయి. ఈ విహారం యొక్క చరిత్ర అకర్షణ ఉత్తరం వైపున వెలికితినిన పెద్ద ఆర్య శిథిలాలు. పురావస్తు శ్రమలలో షిల్పన్ విహార వద్ద నిర్మాణం, పునర్నిర్మాణం, పునర్నిర్మాణం-మరమ్మత్తు యొక్క నాలుగు దశల శిథిలాలు బహిష్కరణయ్యాయి. వివిధ రకాల బెల్లెకోల ఫలకాలు, కుండలు, బెల్లెకోల పుసలు, కాంస్య, మట్టి బొమ్మలు, అలంకరించబడిన ఇటుకలు, తామ్రపత్ర కాసనాలు, ముద్రలు, బంగారు, వెండి నాణేలు వంటి వివిధ విలువైన కళాఖండాలు పురావస్తు శ్రమలలో కనుగొనబడ్డాయి. ఈ కళాఖండాలు షిల్పన్ విహారానికి దక్షిణంగా ఉన్న మైసమతి మ్యూజియంలో భద్రపరచబడ్డాయి. ప్రదర్శించబడ్డాయి. శిల్పన్ విహారం కనుగొనబడిన పురాతన మృత్యులు CE ఏడవ నుండి వన్నెండవ శతాబ్దం వరకు పురాతన లింగాలతో మరియూ సమతాళ పట్టణాల జ్ఞాపకాలను కలిగి ఉన్నాయి.



జగన్ రెడ్డి ఖరీదైన పరికీతనం ప్రజల నెత్తిన నెలకు రూ.103 కోట్ల భారం

Governance Politics

Commandos, canines, 24/7 command hub: Soon, 'SPG-like force' to protect Andhra CM Jagan & family

SSG, to work under state intelligence department, will have 431 sanctioned posts. There are about 300 personnel involved in the C...

Home » Nation » Politics » September 23, 2023

PRASAD NICHENAMETU

NATION



AP Assembly passes bill to create SSG for enhanced security to CM, family members

Deccan Chronicle | md iliyas

Published on: September 23, 2023 | Updated on: September 23, 2023

- చంద్రబాబు గారి అక్రమ అరెస్టు తర్వాత జగన్ రెడ్డిలో భయం పెరిగింది
- 431 మంది భద్రతా దళంతో స్పెషల్ సెక్యూరిటీ గ్రూప్ (SSG) ఏర్పాటు
- కేవలం జగన్ కుటుంబ సభ్యుల కోసం 300 మంది
- విదేశాల్లో ఉన్న కూతుళ్ళకు కూడా జనం డబ్బుతోనే సెక్యూరిటీ

